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FR - Sur le c6té gauche de I'appareil. EN - On the left-side of the unit. RU - 3ta
UH(opMaumsa oTobpaxkeHa Ha MracTvHe, KOTOPYK MOXHO yBUAETb Ha MEBOW CTOpPOHE
unun 3a nepegHen pewwetkon npubopa. UK - Lia iHdopmalis BigobpaxeHa Ha Haknewwj,
SIKy MOXHa no6auutu 3 niBoro 6oky abo 3a nepeaHbol0 pelwiTkolo npunagy. BA — Na
lijevoj strani uredaja. BG - OT nsBaTa ctpaHa Ha ycTpoiictBoTo. EL - Ztnv apioTtepn
TTAeupd Tng ouokeung. HR — Na lijevoj strani uredaja. HU - A készulék bal oldalan. LT —
Kairéje prietaiso puséje. LV - lerices kreisaja pusé. SL — Na levi strani naprave. RO -
Pe partea stadnga a aparatului. PL - Na lewym boku urzgdzenia.

L— @lpmg T

Nominal power: 2500W Ref: _ |
Nominal voltage: 230V- Model: ——

Dimensions (I x h xt): 925 x 450 x 78 Serial Number: _

Weight: 6,3 kg Date of manufacture:

Color:: White Producer: "UKRATLANTIC" LLC
Made in Ukraine Factory Number: _

nmoow

French Technology Made By Atlantic Group ~ French Technology

FR - Normes, labels de qualité. EN - Standards, quality labels. 31l «ldey RU -
Crangaptbl, 3Haku kavecTtBa. UK - CtaHgapTh, 3Haku sikocTi. BA — Norme, oznake kvaliteta.
A BG - CraHgapTtu, o6o3HaueHuss 3a kayectBo. EL - Mpdtutra, eTikéteg tmoidtnTag. HR —

Norme, oznake kvalitete. HU - Szabvanyok, mindéségi cimkék. LT — Kokybés standartai,
Zenklai. LV - Kvalitates standarta etiketes. SL — Standardi, oznake kakovosti. RO - Norme,
etichete de calitate. PL - Normy, znaki jakos$ci.

FR - Nom commercial. EN - Commercial name. RU - Kommepyeckoe HasBaHue. UK -
KomepuinHa Ha3ea. BA — Komercijalni naziv. BG - 3a HeTbproecku uenu. EL - Eutropikn
B ovopacia. HR — Komercijalni naziv. HU - Kereskedelmi név. LT — Komercinis pavadinimas.
LV - Produkta tirdzniecibas nosaukums. SL — Trgovsko ime. RO - Denumire comerciala. PL
- Nazwa handlowa.

FR - Référence commerciale. EN - Commercial reference. RU - Kommepueckuii kog. UK -
KomepuinHuia koa. BA — Komercijalni naziv. BG - BusHec cnpaska. EL - Eutropikdg Kwdikag.
C HR — Komercijalna oznaka. HU - Kereskedelmi referencia. LT — Komercinis kodas. LV -
Tirdzniecibas kods. SL — Stevilka izdelka. RO - Referintd comerciald. PL - Numer kodu
handlowego.

FR - Référence de fabrication. EN - Manufacturing reference. RU - Kog npoussogutens. UK
- Kog Bupo6Huka. BA — Proizvodna oznaka. BG - CnpaBka oTHOCHO npoussoactsoTo. EL -
D Kwbdikég karaokeurig. HR — Proizvodna oznaka. HU - Gyartasi referencia. LT — Gamybos
kodas. LV - RazoSanas kods. SL — Model. RO - Referinta de fabricatie. PL - Oznaczenie
fabryczne.

FR - N de série. EN - Serial number. RU - CepuiitHbii Homep. UK - CepiiHnii Homep. BA —
E Serijski broj. BG - CepueH Homep. EL - ApiB. ogipdg. HR — Serijski broj. HU - Sorozatszam.

LT — Serijos Nr. LV - Sérijas numurs. SL — Serijska Stevilka. RO - Nr. de serie. PL - Numer
serii.

FR - N de constructeur. EN - Manufacturer number. RU - Homep npoussogutens. UK -

F Homep BupobHuka. BA — Broj proizvodaca. BG - Homep Ha npousBoguten. EL - Apib.
karaokevaot. HR — Broj proizvodaca. HU - Gyartdé szama. LT — Gamintojo Nr. LV -

RaZotaja numurs. SL - Stevilka proizvajalca. RO - Nr. de producétor. PL - Producent.




ALTIS ECOBOOST 3 AVEC THERMOSTAT ELECTRONIQUE

Introduction

Fondée en 1968, Atlantic est une marque francaise reconnue spécialiste des systétmes de chauffage, du
confort thermique et des économies d’énergie. C’est plus de 40 ans de savoir-faire et d’innovation que nous
mettons aujourd’hui a votre disposition a travers ce nouveau produit ALTIS ECOBOOST 3. Nous espérons
que ce produit vous donnera entiére satisfaction et nous vous remercions de la confiance dont vous nous
témoignez en choisissant Atlantic. Retrouvez toutes nos solutions sur: www.atlantic-comfort.com .

Installation
Veuillez-vous référer a la plaque signalétique de votre produit ainsi
qgu’a la notice produit part 1/2 Référence U0621980: Votre modéle

peut étre installé aussi bien en version mobile qu'en version murale.
PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT

- Augmenter ou diminuer la température (de 7° C a 30° C
en Mode Manuel uniquement) sans avoir besoin de valider

- Naviguer dans les menus;

- Valider;

- Eteindre;

. Verrouiller, déverrouiller

DESCRIPTION DES MODES
3 modes de fonctionnement sont proposés:
MANUEL
L’appareil suit en permanence la température de consigne réglée.
PROG
L’appareil suit le programme interne défini pour chaque jour de la semaine. A la mise en marche de l'appareil, les
plages suivantes sont définies:
Lundi, mardi, jeudi et vendredi, confort de 6h a 8h et de 18h a 22h. Mercredi confort de 6h a 8h, de12h a 14h et de
18h a 22h. Samedi et dimanche, confort de 6h a 22h. Vous pouvez modifier ces plages et définir 3 élages horaires
en Confort par jour. Pendant ces plages Confort, la consigne de température est réglée a l'aide de ou de N4
En dehors des plages Confort, la température de consigne est la température Eco réglable dans la rubrique Temp.
ECO (voir chapitre «Le menu en mode PROG»).
Votre appareil est équipé d’'une fonction qui permet a votre appareil d’anticiper la chauffe lorsque vous utilisez
la programmation. Lorsque vous réglez la programmation de votre appareil, celui-ci va anticiper la chauffe en
fonction du temps de montée en température pour que votre piéce soit a la bonne température a votre arrivée.
Par exemple: si vous réglez votre programmation avec un retour en confort a 15h, I'appareil démarrera avant
pour anticiper la chauffe de votre piéce (entre 10 minutes et une heure).
AUTO
L’appareil gére tout seul les passages en CONFORT et ECO en fonction de la présence dans la piéce.
L’ INTERRUPTEUR
Un interrupteur Marche/Arrét est situé a l'arriére du boitier de I'appareil.
Utilisez linterrupteur uniquement pour un arrét prolongé (hors période de chauffe). Positionnez I'interrupteur
(situé a l'arriere de I'appareil) sur rpour mettre I'appareil sous tension. Lorsque I'appareil est mis hors tension,
un nouveau réglage du jour et de I'heure peut étre nécessaire.
PREMIERE MISE EN MARCHE
Choisissez la langue, puis la date et I'heure. A la premiére mise sous tension:

- le mode MANUEL est sélectionné.

- la température de consigne est réglée a 20° C.
METTRE EN MARCHE / ARRETER L’APPAREIL
Pour arréter I'appareil, faites un appui Iong@sur @ . Confirmez «Eteindre» en appuyant sur @ . Pour mettre en
marche I'appareil, faites un appui long sur
VERROUILLAGE DES COMMANDES
Afin d’éviter les manipulations par des enfants, vous pouvez verrouiller les commandes de votre appareil en
faisant un appui long sur @ . Sélectionnez «Verrouiller» @ et validez avec @ . Faites de méme pour
déverrouiller les commandes en sélectionnant «Déverrouiller» B
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REGLER LA TEMPERATURE
En mode MANUEL.:
MANUEL

Augmentez avec (max 30°C).

20.0° |Diminuez avec R (min 10°C).

Diminuez encore jusqu'a 7°C (température Hors Gel non modifiable) avec N .
19:30

n mode PROG:
PROG

m

Si I'écran affiche PROG, vous étes sur une plage de programmation en mode Confort.
20.0° | Augmentez avec E&N (max 30°C).

Diminuez avec R (min 10°C).

19:30
PROG ECO

Si I'écran affiche PROG ECO, vous étes sur une plage de programmation en mode ECO.
16.0° |Pour modifier la température de la plage ECO, passez par le menu Temp. ECO (voir chapitre

«Le menu en mode PROG»).
19:30
PROG

7.0° Si vous avez réglé une température Hors Gel (7°C), lors du passage sur la plage de
. programmation en mode ECO, 'écran affiche 6°.0 (abaissement automatique de 1°C).

19:30
Si vous étes sur une plage de programmation ECO, et que vous repassez sur une plage de programmation
Confort, c’est la température précédemment réglée en Confort qui s’affiche ou lors de la premiére utilisation, la
température réglée en mode manuel.

Le menu en mode MANUEL
MANUEL O. Mode
20.00 T .. Pour revenir a I'écran principal. Vous pouvez régler la température.
PROG
Mod
BOOST ode AUTO
(] Boost
— .) I ."ﬁ- Activation ou désactivation de la fonction Boost.
[ 4 v Augmentez lintensité du chauffage, en fonction de la présence

de I'utilisateur dans la piece.
Boost "
Inactive

Q Connectivité Connectez, reconnectez ou déconnectez I'appareil du réseau et /
o
[ )

ou du téléphone.

Connexion
Reconnecter Ce produit contient un code open source. Si vous souhaitez plus
Connectivité ) ) de détails & ce sujet, vous pouvez visiter le site web suivant:
Déconnexion https://github.com/Groupe-Atlantic .
® Horloge Date
i — #1: 00 — 13 1 . §
- - Pour régler le jour et I'heure.
Horloge Novembre
9 2017
| Eteindre
Il U b Pour éteindre I'appareil.
Eteindre

Eteindre

b

Pour revenir a I'écran principal.

Retour
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Le menu en mode PROG
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— O

Inactive

PROG ECO Mode
| .. Pour revenir a I'écran principal. Une programmation interne est
20_00 MANUEL déja définie. Vous pouvez la modifier en allant dans Programme.
22:30 Mode AUTO
- Temp. ECO Pour régler la température lors d'une absence (de 6°C & 19°C).
|| " Temp. hors
CONFORT
—— FB!
Pour régler les plages horaires en Confort sur un
. jour de la semaine (3 plages Eossibles)
(\ PrL_’ogran]me LL{nd' . - Sélectionnez le jour avec . Validez &4 :
A Veu — ? ggg ;gg— _sélectionnez+# Validez[® .
Mar Saer: .f(’_'l R - Choisissez I'heure de début avec ou .
Programme Mer  Dim ’ : - Validez ™4 |
- Choisissez I'heure de fin avec ou .
L] il || - Validez &4 |
B 7:00
8:00 9:00
T Pour copier les plages Confort sur les autres jours
de la semaine:
s - sélectionnez €1 vaiidez @ .
m - Faites défiler les jours avec ou .
] - Validez le jour vers lequel copier avec O] .
O Mer O Sam " o X
N - Pour valider la copie, sélectionnez «Copiem.
O Jeu ODIm G
. - Validez )
Copier
Occupation

Activer ou désactiver la fonction "Occupation". Le passage de
"Confort" a "ECO" est automatique en fonction de la détection de
la présence de I'utilisateur dans la piéce.

Occupation
o= Connectivité
-
° ™| connexion || Connectez, reconnectez ou déconnectez I'appareil du réseau et /
ou du téléphone.
iz Reconnecter
Connectivité " .
Déconnexion
Horloge Date

©

Horloge

—— A: oo

— B

Novembre
2017

Pour régler le jour et I'heure.

G

Eteindre

Eteindre

)

Eteindre

Pour éteindre I'appareil.

b

Retour

Pour revenir a I'écran principal.




Le Menu en mode AUTO

AUTO O. Mode
| .. Détection d'occupation active. Passage de modes Confort a Eco
20_00 MANUEL automatiquement en fonction de la détection ou non
Mod PROG d’occupation de la piéce.
22:30 oce AUTO
- Temp. ECO
|| " Temp. hors
CONFORT Pour régler la température lors d'une absence (de 6°C a 19°C).
—— FE!
—_—y Connectivité
-
] ° 1 . 1 Connectez, reconnectez ou déconnectez I'appareil du réseau et /
Connexion < 1%
ou du téléphone.
o, Reconnecter
Connectivité g ;
Déconnexion
® Horloge Date
] - 00 Pour régler le jour et I'heure.
Horloge Novembre
g 2017
| Eteindre
] U ) Pour éteindre I'appareil.
Etei
Eteindre eindre
| Pour revenir a I'écran principal.
Retour

REFERENCES DES MODELES
DECLARATION DE CONFORMITE DIRECTIVE RED (Directive sur les équipements radio) 2014/53/UE (*)
Par la présente Thermor déclare que I'équipement référencé ci-dessous est conforme aux exigences
essentielles de la directive RED 2014/53/UE. La déclaration de conformité UE compléte de cet équipement
est disponible sur demande, auprés de notre service aprés-vente (voir adresse et n°de tél en fin de notice).
Désignation: Radiateur avec carte radio BD1/Wi-Fi.
Modeles: Voir la référence du modéle en entéte de notice.
Caractéristiques:
Bandes de fréquence radio utilisées par I'Emetteur-Récepteur: WIF| 2.4G : 2400MHz to 2483.5MHz.
Puissance de radiofréquence maximale: <20dBm.
Equipement Hertzien de Classe 2: peut étre mis sur le marché et mis en service sans restrictions. Portée
radio : de 100 a 300 métres en champ libre, variable selon les équipements associés (portée pouvant étre
altérée en fonction des conditions d'installation et de I'environnement électromagnétique).
La conformité aux normes radio et Compatibilité électromagnétique a été vérifié par I'organisme
notifié 0081 : LCIE France, Fontenay aux Roses.

Convecteur CHG-BD1/Wi-Fi avec carte radio

Caractéristique [ Symbole | Valeur | Unité
Puissance thermique
Puissance thermique nominale P nom 1a2 kW
Puissance thermique minimale P min 0,0 kW
Puissance thermique maximale continue P max, ¢ 2 kW
Consommation d'électricité auxilaire
A la puissance thermique maximale el max 0,000 kW
A la puissance thermique minimale el min 0,000 kW
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. 0,29 w
En mode veille el sb 0,000 W

Type de contrdle de la puissance thermique / de la température de la piéce

. . Information
Caractéristique Unité complémentaire
Contréle électronique de la température de la piéce et oui
programmateur hebdomadaire
Autres options de contréle

antrc‘)le de la température de la piéce, avec détecteur de oui
présence
Controle de la température de la piéce, avec détecteur de non
fenétre ouverte
Option de contréle a distance oui
Contréle adaptif de I'activation oui
Limitation de la durée d'activation non
Capteur a globe noir non

Le menu EXPERT
Pour accéder aux fonctions avancées de I'appareil, appuyez en méme temps sur [® et pendant plus de 3
secondes.

’- Général Calibration T° . . . N
e E Pour ajuster la température de consigne a la

— — température relevée dans la piéce si vous

Calibration T° constatez une différence aprés plusieurs heures
:) Parametres Son de chauffe. La valeur d'étalonnage est comprise
Menu Langue entre - 3°C en-dessous et + 3°C au-dessus de la

| température réglée.
Ex. : si la T° de la pieéce = 18°C et la T° réglée =

Parametres Son
20°C, sélectionnez -2,0°.
Général | | Active
Restrictions Inactive
Réinitialisation Pour activer ou désactiver le son des touches.
Langue
F Pour choisir la langue.
Pour enregistrer une température de consigne
Restrichi T maximum qui ne poura pas étre dépassée
SIS Sk (ileks (comprise entre 22°C et 30°C).
Il Temp. max | 28.0°
Contr. acces Pour limiter I'accés aux commandes. Vous
Code PIN pouvez choisir un accés total, un accés & la

température seule, ou aucun accés. Dans ce

Contr. acces dernier cas, les commandes du boitier ne sont
plus accessibles.

Tous
Temp. seule

Pour activer ou non I'enregistrement d'un code
personnel d'accés au Menu Expert. Une fois
activé, I'accés au Menu Expert est codé. Vous

Code PIN pouvez noter ici voire code ?ersonnel

Active Pour le désactiver retournez dans Menu Expert,
saisissez votre code personnel et retournez dans
Paramétrages => Restrictions => Code PIN.

Aucun

Inactive

Réinitialisation

)

Réinitialisation

4{ Redémarrez l'appareil. ‘

iy

— Retour —{ Pour revenir a I'écran principal. ‘

8



ATL International
Tél: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCE)

GARANTIE
DOCUMENT A CONSERVER PAR L’UTILISATEUR
(Présenter ce certificat uniquement en cas de réclamation)

- La durée de garantie est de 2 ans a compter de la date d’'installation ou d’achat et ne saurait
excéder 30 mois a partir de la date de fabrication en 'absence de justificatif.

- La garantie couvre I'échange ou la fourniture des piéces reconnues défectueuses a I'exclusion de
tout dommage et intéréts.

- Les frais de main d’ceuvre, de déplacement et de transport sont a la charge de I'usager.

- Les détériorations provenant d’une installation non conforme, d'un réseau d’alimentation ne
respectant pas les normes en vigueur, d’'un usage anormal ou du non-respect des prescriptions de la dite
notice ne sont pas couvertes par la garantie.

- Présenter le présent certificat uniquement en cas de réclamation auprés du distributeur ou de votre
installateur en y joignant votre facture d’achat.

- Les dispositions des présentes conditions de garantie ne sont pas exclusives du bénéfice au profit
de l'acheteur, de la garantie Iégale pour défauts et vices cachés qui s’appliquent en tout état de cause dans
les conditions des articles 1641 et suivants du code civil.

- Pour bénéficier de la garantie, prendre contact avec votre installateur ou revendeur. A défaut,
contacter: ATL International: Tél: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(FRANCE)

Type de l'appareil
N de série
Nom et adresse du client

CACHET DE L’INSTALLATEUR




ALTIS ECOBOOST 3 WITH ELECTRONIC THERMOSTAT

Introduction

Atlantic brand founded in 1968 is known for its specialization in heating systems, thermal comfort and energy
saving technologies. New ALTIS ECOBOOST 3 model purchased by you comes with 40 years of experience
and innovations. We hope that our product will fully meet your needs. Thanks for your trust in Atlantic brand!
For more detailed information about all our solutions, please visit our website: www.atlantic-comfort.com .

Installation
For installation, please see the nameplate on the product and
manual part 1/2: article U0621980. Your model can be installed

both in portable (mobile) and fixed version.
OPERATING PRINCIPLE

- Increasing and decreasing temperature (7°C to 30°C in
Manual Mode only) without further mandatory confirmation

- Navigation through the menu;

- Confirmation;

- Switching off;

- Blocking, unlocking

OPERATING MODES
The appliance has 3 operating modes:
MANUAL
The appliance constantly maintains the temperature set in the settings
PROG
The appliance runs an internal program configured for each day of the week. Once the appliance is switched on, the
user can set the following adjustment ranges:
Monday, Tuesday, Thursday and Friday, Comfort from 6.00 to 8.00 and from 18.00 to 22.00. Wednesday Comfort
from 6.00 to 8.00, from 12.00 to 14.00 and from 18.00 to 22.00. Saturday and Sunday, Comfort from 6.00 to 22.00.
The user can change the specified ranges and set up to 3-time ranges in Comfort mode for each day of the week.
During execution of these Comfort ranges, the set temperature can be adjusted with or . Outside the
Comfort ranges, the set temperature is the Eco temperature, which can be set in Temp. ECO section (see “Menu in
PROG mode” section).
Your device is equipped with a function that allows your device to anticipate the heating when you use
programming. When you set the programming of your device, it will anticipate the heating according to the
time of rise in temperature so that your room is at the right temperature when you arrive.
For example: if you set your programming with a comfortable return at 15:00, the unit will start before you can
anticipate the heating of your room (between 10 minutes and one hour).
AUTO
The appliance independently controls the transitions between COMFORT and ECO temperature modes
depending on the human presence in the room.
SWITCH
On the back of the appliance’s control unit there is On/Off button.
Use this switch only when you stop the heating for a long time (out of heating season). To energize the
appliance, set the On/Off button into l position. If the appliance is disconnected from the supply voltage, you
will have to re-set the date and time when switching on your appliance.
FIRST USE
Select your language, and then date and time. When you switch on the appliance for the first time:

- MANUAL mode will be activated.

- the set temperature will be 20°C.
TURNING THE HEATING ON/OFF
To turn the heating off, press and hold down [ . Confirm "OFF" command by pressing @ . To switch the
appliance on, press and hold down @ .
CONTROL LOCK
To prevent changing the settirgs by children, you can lock the appliance controls by pressing and holding
down [ button. Select “Lock” @ and confirm by pressing @ . To unlock the controls, select “Unlock”» & .

10
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TEMPERATURE SETTING
In MANUAL mode:
MANUAL | Increase using & (max 30°C).
20.0° Decrease using (min 10°C).
. Can be decreased additionally to 7°C (anti-freezing temperature, which is unchangeable)

19:30 using .
In PROG mode:
PROG

If the display shows PROG, you can set the programming range in Comfort mode.
20.0° |Increase the temperature using E& (max 30°C).

Decrease the temperature using (min 10°C).

19:30
PROG ECO

If the display shows PROG ECO, you can set the programming range in ECO mode. To
16.0° |change the temperature in ECO mode range, go to Temp. ECO menu (see “Menu in PROG
mode” section).

19:30
PROG

7.0° If the anti-freezing temperature (7°C) is set, then when switching to ECO mode programming
. range the display will show 6°C (automatic decrease by 1°C)

19:30
When returning from ECO programming range to Comfort programming range, the display will show the
temperature that was pre-set in Comfort mode, or, if it is the first use, the temperature set in MANUAL mode.

Menu in MANUAL mode

MANUAL O. Mode
20.00 T .. To go back to main screen. The temperature can be set.
PROG
Mod
BOOST ode AUTO
(] Boost
] .) I ."ﬁu Activation or deactivation of the Boost function.
(4 v Increase the heating intensity, depending on the presence of the

Boost user in the room.
00s
Disable

L4 Connectivity Connect, reconnect, or disconnect the device from the network
o
[ )

and / or phone.

Connection
Reconnect This product contains open source code. If you want more details
Connectivity . about it you can visit the following website

Disconnect https://github.com/Groupe-Atlantic .

® Clock Date

1 — #4: 00 — 13 —
- - To set the date and time.
November
Clock 2017

Turn off

c
|
)

To switch the appliance off.

Turn off OFF

b

To go back to start screen.

Back

11
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Menu in PROG mode
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— W

Disable

PROG ECO O. Mode
| | | | To go back to main screen. Intemal program is already preset. It
20_00 .. MANUAL can be changed through Programming.
22:30 Mode AUTO
- ECO temp. To set the temperature for unoccupied period (6°C to 19°C).
|| &' outside
COMFORT
ECO temp.
Up to 3 Comfort time ranges can be
programmed for each ﬂ of the week.
C(‘. gogrc.rr;u bM 3%%0;/_00 - Select the day using . Confirm
- -_— fa T T 7 8;00 9;00 — - Select using «# Confirm E
Tues  Sat .f(’_'l e - Select the start time using or .
Program Wed  Sun - Confim & |
- Select the end time using or .
Monday - Confirm &4 |
=Y 500 2
# 8:00 9:00
a You can copy the program from a certain day to
another day(s):
- Select . Confirm &4 |
Monday - Scroll through the days using or .
O Frid - Select the day, to which the program is copied
OWedOSat | | using & |
OThu O Sun - To confirm the copying, select “Copy".
Copy to - Confim &4,
Occupation

Activate or deactivate the "Occupation" function. The transition
from "Comfort" to "ECQO" is automatic depending on the detection
of the presence of the user in the room.

Occupation

Connectivit
= ’
° — . [ Connect, reconnect, or disconnect the device from the network
Connection
and / or phone.
A Reconnect

Connectivity .

Disconnect
Clock Date

©

Clock

—— A: oo

— B

November
2017

To set the date and time.

G

Turn off

Turn off

)

OFF

To switch the appliance off.

b

Back

To go back to start screen.
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Menu in AUTO mode

AUTO O. Mode
| .. Presence detection is activated. Automatic switching between
20.00 MANUAL Comfort and Eco modes depending on detection of the user's
Mod PROG presence in the room.
2230 ode AUTO
- ECO temp.
|| 'Y | | outside [ |
COMFORT To set the temperature for unoccupied period (6°C to 19°C).
ECO temp.
= Connectivity
L4
- ) ™1 cornection || Connect, reconnect, or disconnect the device from the network
and / or phone.
. Reconnect
Connectivity N
Disconnect
® Clock Date
I - 00 To set the datfe and time.
November
lock
Cloc 2017
I Turn off
| U b To switch the appliance off.
Turn off OFF
| To go back to start screen.
Back

MODEL SPECIFICATIONS
DECLARATION OF CONFORMITY RED DIRECTIVE (Radio Equipment Directive) 2014/53 / EU (*)
Thermor hereby declares that the equipment listed below complies with the essential requirements of the RED
2014/53 / EU Directive. The complete EU declaration of conformity of this equipment is available on request
from our after-sales service (see address and phone number at the end of the instructions).
Designation: Heating panel with BD1 / Wi-Fi radio card.
Models: See the model at the beginning of booklet.
Characteristics:
Radio frequency bands used by the transceiver: WIF| 2.4G : 2400MHz to 2483.5MHz.
Maximum radiofrequency power: <20dBm.
Class 2 radio equipment: may be placed on the market and put into service without restrictions. Radio range:
from 100 to 300 meters in free field, variable according to the associated equipment (range which can be
altered according to the installation conditions and the electromagnetic environment).
Compliance with radio standards and Electromagnetic Compatibility has been verified by the notified
body 0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

Convector CHG-BD1/Wi-Fi with radio card

Specification [ Symbol [  Value [ Unit
Heat output
Rated heat output P nom 1-2 kW
Minimum heat output P min 0.0 kw
Long-term maximum heat output P max, ¢ 2. kW
Auxiliary power consumption
At the maximum heat output el max 0.000 kW
At the minimum heat output el min 0.000 kw
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0.29 w

In stand-by mode el sb 0.000 W
Type of heat output/room temperature control
Specification Unit Additional information
Electronic room temperature control and weekly programmer Yes
Other control options

Room temperature control with user presence sensor Yes
Room temperature control with open window sensor No
Remote control option Yes
Adaptive activation control Yes
Activation duration limit No
Black globe sensor No

Menu EXPERT

To access the advanced features, press simultaneously and hold down @ and for at least 3 seconds.

To adjust the setpoint temperature depending on
the room temperature if a difference can be
seen after 2 hours of heating. Calibration value in
the interval between -3°C below and +3°C
above the setpoint temperature.

Example: if T° of the room = 18°C and the set T° =
20°C, select -2.0°.

To enable and disable key sounds.

To select the language.

To record the maximum setpoint temperature
that cannot be exceeded (in the interval
between 22°C and 30°C).

To limit the access to controls. Full access, access
to temperature only, or no access can be
selected. In the latter case, access to unit
controls is prohibited.

To enable and disable entering personal access
code to Expert Menu. When enabled, access to
Expert menu is coded. Your personal code can
be entered here

To disable it, go to Expert Menu, enter your code
and go back to Settings => Restrictions => PIN
code.

= \ General T° calibration
T [ 1° calibration ||
) Sound
Parameters
Menu Language
General | | Enable
Restrictions Disable
Reset
Language
Restrictions Max.temp.
| Max.temp. |
Access control
PIN code
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
Ry
% e 4{ Reset all variables.

Back

4{ To go back to start screen.
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CONTACTS

ATL International
Tél: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCE)

WARRANTY
KEEP THIS DOCUMENT IN A SAFE PLACE
(This certificate should only be produced if you are making a complaint)

- This warranty is applicable for 2 years from the date of installation or purchase and is valid for no
more than 30 months from the date of manufacture in the absence of additional supporting documents.

- The warranty covers the replacement or supply of parts in return for those found defective and does
not provide for any compensation for damages.

- Labour costs, travel and transportation are under responsibility of the user.

- Damage associated with improper installation, power supply network that does not meet the
standards, improper use or failure to follow the instructions in the manual is not covered by the warranty.

- This certificate should be presented only when filing a complaint with the distributor or installer,
along with the seller’s invoice.

- The provisions of these warranty conditions do not exclude the buyer's use of legal remedies against
defects and hidden deficiencies, which shall apply in accordance with Article 1641 and other articles of the
Civil Code.

- To apply for warranty service, please contact your distributor or installer. If necessary, you can also
contact: ATL International: Tél: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(FRANCE)

Type of Device
Serial Number
Name and address of the customer

INSTALLER’S STAMP




ALTIS ECOBOOST 3 C 3JIEKTPOHHbIM TEPMOCTATOM

BetynneHue

Mapka Atlantic, cywecTaytowan ¢ 1968 roga, ussectHa 6narogapsa csoer cneumanusaumm B obnactu cuctem
OTONJIEHMs!, TENIOBOrO KomdopTa U 3KOHOMUM 3Heprun. B npuobpeteHHol Bamu HoBon mopenu ALTIS
ECOBOOST 3 Bonnotunuce 40 net onbiTa M HoBauwii. Hapeemcsl, 4TO Halwe u3genue MofHOCTbIO
yOoBneTBOpuT Bawwm notpebHocTu. Bnarogapum 3a gosepue k mapke Atlantic! Ons nonyvenus nonpo6How
VHGopMaLmm 060 BCex HalMX peLleHusx nocetute cant: www.atlantic-comfort.com .

YcraHoBKa

OTHOCUTENBbHO YCTAHOBKU CMOTpUTE (PUPMEHHY0 Tabnuyky Ha
n3genum u MHCTpykumio 4Yactb 1/2: aptukyn U0621980. Bawa
MOAENb MOXET YCTaHaBNMBaTbLCS Kak B NEPEHOCHON (MOBUIbHON),

Takun B CTaLIMOHapHOI71 Bepcudx.
MPUHLUUMN PABOTbI

- YBenuyeHve u ymeHblleHue TemnepaTypbl (oT 7°C go
30°C wuckniounTtenbHo B PydHom Pexume) 6e3 panbHenwero
o0bs13aTenbHOro NOATBEPXKAEHNUS.

- Hasurauus B MeHIo;

- MopTBepxaeHve;

- BbiknioyeHuve;

- BnokupoBaHue, pa36rokupoBaHue.

PEXWMbIl PABOTbI
Monb3oBaTento AoCTynHbI 3 pexuma paboTbl:
PYYHOU
Mprbop NOCTOSIHHO NOAAEPXKMBAET TEMNepaTypy, YCTAHOBNIEHHYIO B HACTPOMKax
npPor
[Mprbop BLINOMHAET BHYTPEHHIOI MPOrpaMMmy, HACTPOEHHYKO AMNsl Kaxaoro AHA Hedenu. [Mpu BknoveHum
npubopa nonb3oBaTellb MOXET YCTAHOBWUTb Criedyloline AuanasoHbl HacTpoeK: MOoHeAesbHUK, BTOPHMK,
yeTBepr nATHUUa, «KomdopT» ¢ 6.00 go 8.00 n c 18.00 go 22. 00. Cpepa «KomdcpopT» ¢ 6.00 go 8.00, ¢ 12.00
no 14.00 Ta c 18.00 oo 22.00. Cy660Ta 1 BockpeceHbe, «KomdopT» ¢ 6.00 go 22. 00. MNonb3oBaTternb MOXeT
M3MEHSATb YKasaHHble AuanasoHbl M HacTpamBaTb Mo 3 YacoBbiX Auana3oHa «KomdopT» Ha Kaxabli AeHb
Hegenn. Bo BpemMsi BbINOMHEHWUs1 3TUX Auana3oHoB «KomcopT» ycTaHOBMEHHasi TemnepaTtypa MOXET
perynmpoBaTbcsi C MOMOLLbIO unm . BHe guanasoHoB «KomdopT» 3agaHHasi Temnepartypa — 3TO
Temnepatypa «ECO», kKOTOpylo MOXHO HacTpouTb B pybpuke « Temp. ECO».
DyHKUMA NpeaBapuTenbHOro Harpeea - Balle ycTpPOMCTBO OcHaLleHO yHKUMEeR, KoTopasi Mo3BOnsieT
npeaBapuTenbHbIi HarpeB Npu nporpammupoBaHun. Korga Bbl mporpammupyeTe cBoe YCTpPOMCTBO, BpeMmsi
npeaBapuTENbHOTO HarpeBa paccyuTbiBaeTcsl Tak, 4To6bl npyu Bawem Bo3BpalleHuu TemnepaTypa B
noMelleHMn cooTBeTcTBOBana 3afjaHHoi. Hanpumep: ecnm Bbl  3anporpammupyete  KOMGOPTHYHO
TemnepaTtypy ¢ 15:00, ycTpOWCTBO 3anycTUTCSi 3apaHee, AN AOCTUXKEHWS KOMJOPTHON Temnepartypbl B
ycTaHoBneHHoe Bpems (0T 10 MUHYT A0 oaHoro Yaca).
ABTO
MpuGop camocToATENbHO YNpaBnsieT nepexofoM Ha TemnepaTypHble pexumbl «KKOM®OPT» n «ECO» B
3aBVICYMOCTU OT YeSI0BEYECKOro NPUCYTCTBUS B MOMELLEHUN.
BbIKITIOYATENb
C3agn ©Onoka ynpaBneHue npubopa HaxoauTCA KHOMkKa BKMOYMTL/BbIKNIOYUTE.  Mcnonbayinte 3TOT
BbIKIlOYaTeNb TOSIbKO ANIS AMUTENbHON OCTAHOBKU OTOMSIEHUSI (BHE OTOMUTENIbHOTO cesoHa). [ns nopauu
nuTaHus Ha nNpuBop ycTaHoBUTE KHOMKy Bknouutb/Bbikmiounts nonoxenve | . Ecnu nutanve npuGopa
BbIKITO4EHO, NPY NOBTOPHOM BKIIOYEHUM NPUAETCSA 3aHOBO HacTpavBaTh AaTy U BpeMmsi.
NEPBOE UCMNOJIb3OBAHUE
Bribepute f3bIK, 3aTeM faty u Bpemsi. [pu nepBoM BKITOYEHUN NUTaHMS:

- BKIo4aeTcs pexum «PYYHOM»;

= 3aflaHHasi TemnepaTypa HacTpoeHa Ha 20°C.
BKNKOYEHUE / BbIKITIOYEHUE OBOIMPEBA
YToGb! BbIKMIOUNTL 0GorpeB, AnuTensHo HaxvuTe Ha [ . MopTeepauTe KoMaHay «BbIKMOUMTLY, Haxas Ha €
. [inst BKMioyeHnst Nnpubopa AnuTensHO Haxxmute Ha @ .
BINOKUPOBAHUE YNPABINEHUA
YT06bI M3beXaTb U3MEHEHWS] HACTPOEK AeTbMU, MOXHO 3abriokMpoBaTh ynpasneHue npubopoM, AnuTenbHO
HaxaB kHonky @ . BuiGepute «Brokuposate» @ u noateepante ¢ nomouwptio @ . PasGrokuposanue
NPOMCXOAMT @HANOrUYHO NyTeM BbiIGopa kKomMaHAbl «Pa3bnokupopaThy & .
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HACTPOWIKA TEMINEPATYPbI
B pexxume PYYHOM:
Pysroit YBenuuueaiite ¢ nomotusio E& (makcumym 30°C).
20.0° YMeHbLIaNTE C NOMOLLbIO (MuHUMYM 10°C).
. MoXHO CHW3UTL gononHuTensHo Ao 7°C  (TemnepaTypa «AHTM3aMep3aHue», KoTopasi
19:30 SABNAETCSH HEM3MEHHON) C MOMOLLLIO .
B pexume MNMPOI:
Aror EcnM Ha Aucnnee BbicBeumsaetcs [MPOI, Bbl  MOXETe HAcTPOMTb  AvanasoH
20.0° nporpaMMupoBaHus B pexume «KomdopT».
. YBenuuueaiite Temnepa'ryp\&nomou.ualo (makc. 30°C).
19:30 YMeHbluaiiTe TeMmnepartypy (MuH. 10°C).
nPOr  3xo
Ecnv Ha pgucnnee ykaszaHo [MPOIT ECO, Bbl MOXeTe HacTpouTb AuanasoH
16.0° |nporpammupoBanusi B pexxume ECO. [nsi MaMeHeHusi TeMnepaTtypbl B AvanasoHe pexuma
ECO Bam npupgeTcs 3aiitv B meHio Temp. ECO (cm. pasgen «MeHio B pexxume [MPOM).
19:30
mPOr
Ecnu Bbl yctaHoBUNM Temnepatypy AHTu3amep3aHue (7°C), TO npu nepexode B AuanasoH
7.0° |nporpammupoBaHus B pexume ECO Ha pfucnnee nosensietcs 6°0 (aBTomatuyeckoe
CHWkeHune Ha 1°C).
19:30

Ecnm Bbl Obinu B pguanasoHe nporpammupoBaHusi «ECO», a 3aTem Bo3Bpallaetecb B AuvanasoH
nporpammupoBaHusi «KomcopT», Ha Aucnnee nosiBMsieTCs TemnepaTypa, kotopas 6bina npegsaputenbHO
HacTpoeHa B pexume «KomdopT», unu, ecnv 3To Nepeoe UCMoNb3oBaHWe — TemnepaTypa, yCTaHOBIIeHHas! B

pexume «PYYHOWM».
Metio B pexxume PYHYHOU
PyuHOM O. Pexum
20 oo T .. MP1BOP NOCTOAHHO MOAASPXXMBAET TEMMNEPATYPY, YCTAHOBACHHYIO
. B HACTPOMKAX.
Pexum HPOF ”
BOOST ABTO
® Boost
|| 0) Z" o ‘z'- AKTUBULIMS MAM AECKTMBALIMA COYHKLLMM «BoOSH.
( 4 (4 YBEAMYEHME MHTEHCMBHOCTM OOOrpEeBa B  3GBUCMMOCTM  OT
Boost AKTVBHbIA BbISBAEHMA MPUCYTCTBUA MOAb3OBATEAS B MOMELLIEHMM.
00s "
HeakTUBHbIA
Gy, Csa3b
CJ
1 ° T Icoemmerme| | MoAKAIOYEHME, NEPENOAKAIOYEHUE MAM OTKAIOYEHME YCTPOMCTBA OT
ceTv U/MAnM TeAeddOoHa.
Mepenoaka.
Casi3b
OTKAIOYUTL
® Bpems Aara
i — HH: 00 |— 13 — -
- - HacTtporka AQTbl U BDEMEHM.
Hos6ps
Bpems
P 2017
| BbIKAIOYMTL
Il U b BbIkAIOYEHWE YCTPOMCTBA.
BbIKAIOYUTL
BbIKAIOYMTL
T Bo3BpAT HA FAGBHbIM SKPAH.
Hasaa
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Metio B pexxume MPOI
nPOT  3ko O. Pesxum
| .. BHyTpeHHee NPOrpPaAMMUPOBAHNE yxe NPEABAPUTEABHO
20_00 Py4HOM HACTPOEHO. MOXHO M3BMEHUTL Er0 YEPE3 NPOrPAMMMUPOBAHKE.
22:30 Pexim ABTO
T° 3xo Hactporika Tfemnepartypbl npu oTAyuKke (o1 6 A0 19 °C).
|| T° BHe
Komdpoprt
MPMBOP  BLINOAHSET BHYTPEHHIOK MPOrPAMMY
«Komcbopm, HACTPOEHHYIO AAS  KCKAOTO  AHS
HEAGAU.
(\ Mporpamm. TOHEAGABHUK | | _ By iGepiTe ACHb C MOMOLLLIO .
I A o ? 8:00 7:00| | noamsepante @ . .
nr < 8:00 9:00 - Boibepute C NOMOLLLbIO KaN MNMoatsepauTe E :
BT C6 f - -
Mporpamm. s Be - BbiGepuTe BDEMS HOYAAQ C NMOMOLLIBIO WAK
P . NoaTsepavre & |
BoiBGepuTte BpemMs OKOHYAHUS C MOMOLLLBIO
| HohSEoasil WAU & MoatsepanTe
5 B 700 : P :
3
< 800 9:00
a KonupoBsaHne nporpammbl € ONPEAEAEHHOTo
AHS HQ APYTOM A€Hb (HQ APYTHeE AHU).
- Boibepute 44 . Moatsepamnte s
[MOHEAEABHUK - MpoAMCTaiTE AHM C MOMOLLILIO VAU .
onr | |- BbiGepute A€Hb, HO KOTOPbIM BbINMOAHIETCS
OCp OC6 KOMUPOBOHWE C MOMOLLIbIO &4 |
OYr OBc - AA MOATBEPXKAEHMS KOMMPOBAHMS BbibepuTe
CKOMMPOBATL «Konuposarby. Moatsepaute &= |

213

I . S B

Mpucyrcrs.

AKTUBMLIMAS AWM ASQKTMBALMS COYHKLIMM (BbISBAGHWME MPUCYTCTBMSN.
Mepexoa oT pexumos «Komdpopm K «ECO» GBTOMATMHECKM B
3GBMCMMOCTM  OT  BbIIBAEHMS  MPMCYTCTBMA  MOAb3OBOTEAS B

MpucyTcTs. AKTMBH"M MOMELLLEHNM.
HeaKTUBHI
oy Cssi3b
-
° —— [ MoAKAIOYEHHE, NEPENOAKAIOYEHUE NAW OTKAIOYEHWE YCTPOMCTBA OT
CoeanHeHnne
CeTU U/MAU TeAedPOHa.
Mepenoaka.
Css3b
OTKAIOYUTL
® Bpems Aata
— WM:00 — 13) — .
- - HacTtporka AQThl 1 BDEMEHM.
Hos6ps
Bpem 2017
I BbIKAIOYMTL
U b BbIKAIOYEHWE YCTPOMCTBA.
BbIkAIOYMTL
BbIKAIO4YMTL

b

Hasaa

BO3BpAT HA FAQBHbIM OKPAH.
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MeHio B pexxume ABTO
ABTO  3xo O. Pesxum
I '. BbifBAGHME  MPMCYTCTBMA  QKTMBHO. [lepexoA OT  PEXMMOB
20_00 Pyy4HOM «Komabopm K (ECO» GBTOMATUHECKM B 30BUCMMOCTU OT BbISBAEHMS
P nPOr MPUCYTCTBAS MOAB3OBATEAS B MOMELLLEHMM.
22:30 xum ABTO
- T° 3xo
|| Y | T° BHE |
Komdpopt HacTtporika Tfemnepartypbl npu oTAyuke (o1 6°C a0 19°C).
T° Oko
= Cea3b
- )
] ° —— 1 MoAKAIOYEHME, NEPEMNOAKAIOYEHNE MAM OTKAIOYEHME YCTPOMCTBA OT
CoeanHeHne
CeTn U/MAK TeaedPoHa.
MepenoAkA.
Cesi3b
OTKAIOYUTL
® Bpems Aara
] A: oo HacTpoika AQTbl M BDEMEHM.
Hos6ps
Bpem 2017
| BbIKAIOYMTL
| U ) BbIKAIOYEHWE YCTPOMCTBA.
BbIKAIOYUTL
BbIkAIOYMTL
T Bo3BPAT HA FAQBHbIM 3KPAH.
Hasaa

CNEUNOUKALIUA MOOENU
OEKNAPALIUA COOTBETCTBUA OUPEKTUBbI RED (AQupekTuBa no paavo o6opyaoBaHuio) 2014/53 /
EC (*). Atlantic HacTosLwuUM 3asiBNsieT, YTO NMepeyncrieHHoe Hwke oGopydoBaHUe COOTBETCTBYET OCHOBHbIM
TpeboBaHusim Oupektusbl RED 2014/53 / EU. MonHas aeknapauusi EC o cooTBeTCTBUM 3TOr0 060pyaoBaHus
npeaocTaBnseTcs No 3anpocy Halero cepBUcHOro obcnyxuBaHua (cM. Agpec u Homep TenedoHa B KOHLIe
VHCTPYKLWUIA).
O603HaveHue: KoHsekTop ¢ paguokaptovi BD1 / Wi-Fi.
Mogenb: CMOTpY Mofesnb B Ha4ane MHCTPYKLWK.
XapaKkTepucTuku:
PagnovacTtoTHbIe Anana3oHbl npuemonepeaatymka: WIFI 2.4G : 2400MHz to 2483.5MHz.
MakcumanbHasa pagMo4acToTHas MOLWHOCTb: <20dBm.
Paguoannapatypa knacca 2: MoXeT OblTb pa3MelleHa Ha pblHKE M BBeAeHa B akcnnyartauuio 6es
orpaHuyeHuin. PaguogmanasoH: ot 100 go 300 meTpoB B cBOOOAHOM Mose, NepeMeHHbIi B 3aBUCUMOCTM OT
COOTBETCTBYHOLLEro 060opyaoBaHus (anManasoH, KOTOPbI MOXET OblTb USMEHEH B COOTBETCTBUM C YCMOBUAMMU
YCTaHOBKM U 3MEKTPOMarHUTHoWM cpeaon).
CooTBeTCTBME CTaHAapTaM pPaAUOCBA3U U INEKTPOMarHUTHOM COBMECTMMOCTM 6biNo NoaTBepXAeHO
HoTudmumnpoBaHHbiM opraHom 0081: LCIE ®paHuus, Fontenay aux Roses.

KonBekTtop CHG-BD1/Wi-Fi c paguokapton

CrieuudukaLms | Cwmon | 3Hauenve | Ep. usm
Tennosasi MOWHOCTb
HomMuHanbHas TennoBasi MOLWHOCTb P HoM. 1-2 kW
MuHumansHasa TennoBasi MOLWHOCTb P muH 0.0 kW
[onrocpoyHas MakcumarbHas TensoBasi MOWHOCTb P makc, ¢ 2. kW
[NononHutensHoe aHepronoTpebneHne
Mpy MakcMasbHOM TensnooTaaqe [ elmakc. [ 0000 | kW
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Mpy MMHUManbLHOW TennooTaave el MuH. 0.000 kW
0.29 w

B pexuvme oxuaaHus el sb 0.000 W

Tun TennoBo# MOWHOCTU / KOHTPOSIb KOMHAaTHOW TeMnepaTypbl

[ononHuTensHas

Cneuundukaums Na WHopMaLys

ONEeKTPOHHbI KOHTPOMb TeMnepaTypbl B NOMELLEHUN U fla

eXeHefernbHbIi NporpaMMucT

[pyrve napameTpbl ynpaBneHusi

PerynupoBaHve TemnepaTypbl B NOMELLEHUM C AAaTYUKOM fa

NpUCYTCTBUS Nosib3oBaTens

PerynupoeaHne TemnepaTypbl B NOMELLEHUN C OTKPbITLIM Het

OKHOM

Onums AUCTaHLIMOHHOIO yrpaBneHus fa

AganTuBHoe ynpassieHVe akTuBauuen Ja

[Mpegen npoAoIMKUTENbHOCTU akTUBaLum Het

YepHbIil gaT4vK 3eMHOro Lwapa Hert

MeHio SKCMEPT
[ns nocTyna K NPoABUHYTHIM (hYHKUMAM HaXMUTe ofjHOBpeMeHHo Ha & n W ynepxupaitte Goree 3
ceKyHI.

'. OcHoBHoe Kaanbp. T°
e b Yr106bl OTKOPPEKTUPOBAaTL 3aAaHHYI0 Temneparypy B
— — o 3aBACMMOCTM OT TemrepaTtypbl, OTMEYEHHOW B
Kaanbp. T KOMHaTe, ecniM Mocne HecKonbkux Yacos oborpesa
b 3ByK 3ameTHa pasHuua. BenwuuHa kanubpoBaHus B

Hactporiku Hactpoiki A3bIK wHTepeane mexay -3 °C Hwke u +3 °C Bblwe

| HacTpoeHHoi Temnepatypbl. [pumep: ecrm T

= komHatbl = 18° C, a HacTpoeHa = 20°C, BbIGepuTe -
)

OcHosHoe AKTUBHbIN
OrpaHuyeHms HeakTuBHbIA
MNepe3anyck Axr Wnu geaxt 3ByKa KnaBuLL.

A3bIK
F Bbi6Gop A3bika.

8anuce MakcuMmanbHOW  3a4aHHO  Temnepartypbl,

KOTOpYHo np Tb (B UHTI Mé 22
OrpaHnieHns Make. T° °c n%yo °C). a ( v Ry
| Make.T [ ] 28.0°
Aocrtyn ynp.
PIN KOA OrpaHudeHMe Apoctyna K ynpasneHuo. MoxHo
BbIGpaTh  MOMHLIA  AOCTYM, AOCTYNM  TOmbko K

Temneparype Unu HUKakoro goctyna. B nocneaHem
Aoctyn ynp. cryyae AoCTyn K ypagneHuio 6510KoM 3anpeluaeTcs.

Bce
ToAbko T°
YKTUBaLMS WK [eakTMBaUMs 3anvcy nepcoHasibHOro
HeaoctyneH
Koja Aoctyna k MeHio Jkcnepta. Mpu aktueauum

AOCTYN K MEHI0 JkcnepTa koaupyeTcs. Baw nuyHbiin

PIN koA KOO, MOXHO 3anucarhb 3[ecb.

AKTUBHbIM YUrobbl ero peaktuBupoBaTb, BepHuTeCh B MeHio

m Okcnepra, BBEAUTE CBOA KOO W BEPHUTECH B
Mepe3anyck HeakTiBHLIA MapameTpbl => OrpaHuyenus => Kog PIN.
% L_| Mepesarnyck 4{ Mepesarpyaka ycTpoiicTea. ‘

— Hasaa 4{ BoaBpar Ha rnaeHblii 3KpaH. ‘
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FAPAHTUA
3TOT AOKYMEHT AOMKEH XPAHUTLCSA Y NMONb30OBATENA
(MpeobsaBnATe 3TOT cepTUdMKAT TOMLKO B Cry4ae peknamaLmm)

- OTa rapaHTus NpUMeHNMa B TeYeHue 2 neT C AaTbl YCTAaHOBKM UMK MOKYMKU U AEWCTBUTENbHA B
TeyeHve He 6ornee 30 mMecsiLeB C AaTbl M3rOTOBIIEHMSI MPU OTCYTCTBUM OOMOSIHUTENbHBLIX NMOATBEPXAAIOLNX
[OKYMEHTOB.

- [apaHTWsi pacnpocTpaHsaeTcs Ha 3aMeHy MK NoCTaBKy AeTaney B3ameH Npu3HaHHbIX AedeKTHbIMMY
1 He npegnonaraet kakoro-nMbo Bo3meLleHnsi yobITKOB.

- Bblesn, ctoumocTb paboT 1 TpaHCNOPTMPOBKY OnfayvBaeT nosb3oBaTerb.

- MoBpexaeHusi, cBsidaaHHble C HenpaBWUIbHOW YCTAHOBKOW, C CETbI0 MUTAHWS, He COOTBETCTBYIOLLEN
cTaHgapTaMm, C HenpasBWIlbHbIM UCMONb30BaHWEM WNN HecobnioJeHWemM WHCTPYKLUA pYKOBOACTBA, He
NOKPbIBAIOTCS rapaHTUEN.

- laHHbli cepTuduKaT NoANeXWT nNpeabsBNEHUO TONMbKO Npu obpalleHuM cC peknamauuen K
ANCTPUGLIOTOPY MMM YCTaHOBLLMKY BMECTE C JOKYMEHTOM, NOATBEPXAAIOLLMM MOKYTIKY.

- [MonoxeHusi HaCTOSIUMX rapaHTUIHLIX YCMOBWIA HE WCKIIOYAlOT OCYLLECTBIIEHME roKyrnaTtenem
NpaBoBOWi 3aLUWUTbl NPOTUB AEeEKTOB U CKPbITbIX HEAOCTaTKOB, KOTOpask MPUMEHSIETCSl B COOTBETCTBUM CO
cTatbén 1641 n apyrumm ctatbsimm 'paxkgaHCKoro Kogekca.

- C aKTyanbHbIM CMWCKOM CEPBUCHBLIX LIEHTPOB M pasBepHyTOW MHGOpMauuein no 3Kchryaraumm
MOXHO O3HaKOMMTCS Ha caiite: www.atlantic-niemen.ru unu Tenedony 8-800-100-21-77.

- [na nonyyYeHus rapaHTUUHOrO OBGCNYXUBaHUA, CBAXWUTEChL Mo TenecoHy 8-800-100-21-77.
UarotoButenb: OO0 «YKPATINAHTUK». Mecto HaxoxpeHuss u chakTuyeckuin appec: YkpauHa, 67663,
Opecckas obnacTb, BensieBckuid paiioH, ceno YcatoBo, yn.ArpoHomuyeckasi, gom 225. Umnoptép: OO0
«ATtnaHTuk Heman». Agpec: 105318, r. Mocksa, CeméHoBckas nn., 1A, Poccus, Ten. (495) 640-16-35

EAL
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FapaHTUIHBLIV TanoH
3anonHseT npoaasey
KoHBekTop moaens 3asopckon Ne | | | | | | | | | | |
[ata usrotoBneHus 3awndpoBaHa B 3aBOACKOM HOMepe: NepBble ABe Ludpbl — rof, Bbinycka, BTOpble
ABe uucpbl — HeAens Bbinycka, ocTanbHble Ludpbl — NOPSAKOBbLIA HOMED.
Mpopasel [Hata npogaxwu LleHa
(HasBaHue, agpec) (4mcrio, mecsu, roa)

(Py6rien)

(nopnuce)

(PO oTBeTCTBEHHOIO NULUA, NpoaasLa)
3anonHseT UCNoNHUTENb

MM

ToBap NpuHAT Ha flata
rapaHTuinHoe obcnyxmBaHne

YyeTt paboT No TeXHMYECKOMY O6CNYXUBaHUIO U FaPaHTUAHOMY PEMOHTY

®UNO, noanucb
vcronHuTens

Cop.ep)Kane BbIMOMHEHHOW paGOTbI, Ha3BaHue

Onwucaxue
M TUN 3aMEHEHHbIX KOMMMEKTYIOLMX M3aenui

T,
Aara HeaocTaTkoB
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3anonHseT cnonHuTenb

Wcnonnutens

(NpeanpusTye, opraHusaums, aapeu)

Homep, no koTopomy ToBap B3SIT Ha rapaHTUIHbIA
y4ét

MpuynHa pemoHTa. Ha3saHne 3ameHeHHOro
KOMMIEKTYIOLLEro U3AEnusi, COCTABHOW YacTu:

[ara nposesexus pa6oT

(4mncno, mecsu, roa)

Moanuck nuua, KoTopoe UCMoNHSANo paboTy u ero
paclumndpoBka

Homep npubopa
mn

Moanuck noTpebutens, KOTOpbIA NOATBEPXAAET
VCMONHEHUE rapaHTUAHOTO PEMOHTa

3anonHsaeT UCrnonHuTenb

Wcnonnutens

3anonHaeT ucnonHuTenb

Wcnonnutens

(NpeAnpusiTUe, opraHu3aLms, agpeL)

Homep, no koTopomy ToBap B3SiT Ha rapaHTUHbIN
y4ét

(npeanpwsiTve, opraHusaums, agpel)

Homep, no KoTopoMy ToBap B3SAIT Ha rapaHTUHbIA
yYérT

MpuunHa peMoHTa. HasBaHne 3ameHeHHOro
KOMMIEKTYIOLLEero U3fenusi, COCTaBHON YacTu:

MpuunHa pemoHTa. HasBaHWe 3aMeHeHHoro
KOMMJIEKTYIOLLErO U3AENWSsI, COCTABHO YacTu:

[ara nposegeHus paGot

(umncno, mecsi, roa)

Moanuck nuua, koTopoe ucnonHsno paboTy u ero
paclumdpoBka

[ara nposegeHus paGot

(4mcrio, mecsu, roa)

Mopnuck nuua, koTopoe UcronHsino paboTy U ero
paclumndpoBka

Howmep npubopa
mn

Moanuce noTpebutens, KOTOpPbIA NOATBEPXAAET
UCTOITHEHWE rapaHTUAHOTO PEMOHTa

Homep npu6opa
mn

Moanuck noTpebuTtens, KOTopbI NOATBEPXAAET
MCMOMNHEHUEe rapaHTUMHOTO PEMOHTA
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1K
Beryn

Mapka Atlantic, wo icHye 3 1968 poky, Bigoma 3aBAsku CBOIW cneuianisauii y ranysi cuctem onaneHHs,
TEnsoBoro KOMOpPTy Ta ekoHoMmii eHeprii. Y npuabaHii Bamu HoBii mogeni ALTIS ECOBOOST 3 srinunucs
40 pokis gocBigy Ta HoBauiin. CnogiBaemocs, Wo Haw BUPIG NOBHICTIO 3240BONbHUTL Balli noTpebu. [skyemo
3a gosipy Ao mapku Atlantic! [ina goknagHoi iHopMauii npo yci Hali pilleHHs, nackaBo NPOCMMO [0 CanTy:
www.atlantic-comfort.com .

TexHiuHi XapakTepucTMKMU npunagy

Yci mopeni KOHBEKTOPIB MatoTb CTYMiHb 3axucTy Bif nuny Ta 6pusok Boau IP 24. Knac 3axucTy |l Big ypaxeHHs
€NeKTPUYHUM CTPYMOM

Tabnuus TexHiYHUX NnapameTpiB KOHBEKTopa.

MoTyxHicTb (BT) 1000 | 1500 [ 2000
HomiHanbHa Hanpyra 230V~

Cuna ctpymy (A) 4.35 6.52 8.70
Po3amipu (Mm) 539x461x92 687x461x92 835x461x92
Bara (kr) 4.8 6.1 7.2
Twn nigKnioYeHHs Type Y

3axucT Big HeGe3ne4yHoro NPOHVKHEHHS BOAU P24

PerynaTtop Temnepatypu EnekTpoHHui

KomnnekTHicTb:

- KoHBekTop - 1 WrT.

- KpoOHLWTenH - 1 wr.

- KepiBHMUTBO 3 ekcnnyatauii - 2 wr.
- YnakoBka - 1 WrT.

BcTtaHoBneHHA

Llono BcTaHoBMEHHs, AMBITbCA hipmoBy Tabnuyky Ha BUpObI Ta
iHCTpyKuito 4acTt.1/2: aptukyn U0621980. Bawa mopenb moxe
BCTAHOBMIOBATUCA SK Yy MNEpPEeHOCHin (MoBinbHiKM), Tak i y

CTaLI,IOHapHIVI Bepcmx.
NPUHLUUMN POBOTbI

- 36inbLleHHs Ta 3aMeHWweHHs Temnepatypu (Big 7°C no
30°C BukmoyHO y PyyHomy Pexumi) 6e3 noganbLioro
060B’A3KOBOr0 NiATBEPAKEHHS.

- Hasiirauisi y meHio;

- MigTBEpAXEHHS;

- BVMKHEHHS;

- BnokyBaHHs1, po36rnokyBaHHs

PEXWMU POBOTU

KopucTtyBayeBi oocTynHi 3 pexxvmu po6oTu:

PYYHE

Mpvnag nocTiiHO NiATPUMYE TEMNEpaTypy, BCTAHOBMEHY B HanalUTyBaHHAX.

npPor

Mpvnag BYKOHYE BHYTPILIHIO MpOrpamy, HarawToBaHy Afi KOXHOTO AHs TWkHS. Mpu yBiMKHEHHI npunagy,
KOPUCTYBa4y MOXe BCTAHOBUTM HACTYMHI AianasoHn HanawTyBaHb: NOHEAINOK, BIBTOPOK, YeTBEp Ta MATHULSA,
KomdpopT 3 6.00 go 8.00 Ta 3 18.00 go 22.00. Cepena KomdpopTt 3 6.00 go 8.00, 3 12.00 go 14.00 Ta 3 18.00
no 22.00. Cy6ora i Hegins, KomdopT 3 6.00 fo 22.00. KopucTyBay Moxe 3MmiHIOBaTH 3a3HayeHi Aiana3oHu Ta
HanawToByBaTU no 3 4acoBux Aiana3oHn KomdopT Ha KOXHWIA AeHb TWXHA. [ig Yyac BUKOHAHHA LUX
npianasoHiB KomdopT, BCTaHOBNEHa Temnepatypa MOXe peryrnoBaTucs 3a JOMOMOrow abo . Mosa
pianasoHamu KomdopT, BCTaHoBreHa TemnepaTtypa — ue Temnepartypa Eco, siky MoxHa HanawTtyBatu y
py6pwui Temn. ECO.

DyHKLisS nonepeAHbOro Harpisy - Balu npucTpiii ocHalLleHuin yHKLIEID, sika A03BONSIE NonepeaHii Harpis npu
nporpamyBaHHi. Konn Bu nporpamyeTte cBiii NnpuUCTpiil, Yac nonepeaHbLOro HarpiBaHHA pO3paxoBYETbCH Tak,
wo6 npu Bawomy noBepHeHHi TemnepaTypa B MpuMIilleHHi Bignoeigana sapanin. Hanpuknap: skwo Bu
3anporpamyete komcpopTHy Temnepatypy 3 15:00, npucTpi 3anyctutbes 3aspanerigb, Ans AOCSTHEHHS
KOMOPTHOT TemnepaTypu y BCTaHoBMeHuUI Yac (Big 10 XBUNWH A0 OAHIET roguHn).
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ABTO

Mpunap camocTiiHO ynpaBnse nepexofoM Ha TemnepaTypHi pexumun KOM®OPT i ECO 3anexHo Bif
TOACHKOT NPUCYTHOCTI B MPUMILLEHHI.

BUMUKAY

33agy 650Ky ynpaBniHHA Npunagy 3HaxoAuTbCst KHOMKa YBIMKHYTWBUMKHYTHU. BukopucToByiiTe Lei BUMMKaY
TiNbKW AN TpuBanoi 3ynuHKM onanoBaHHA (Mo3a onarioBaribHUM CEe30HOM). [ns nopdadi KMBMEHHS Ha
npvnag, BCTAaHOBITb KHOMKY YBIMKHYTW/BUMKHYTU y nonoxeHHst | . SIKLWO XUBNEHHs npunagy BUMKHEHe, Npu
NOBTOPHOMY YBIMKHEHHi AOBeeTbCA 3aHOBO HamnalToBYBaTh AaTy Ta vac.
NEPLUE BUKOPUCTAHHSA
Bubepitb MoBY, NoTiM AaTy Ta 4ac. Npu NepLUOMY YBIMKHEHHI XXMBREHHS,

- BMUKaeTbCs pexum PYYHE,

- 3afjlaHa TemnepaTypa HanawToBaHa Ha 20° C.
YBIMKHEHHS / BAMKHEHHSA OBIFPIBY
LLlo6 BuMKHYTM OGirpis, Tpueano HatucHiTe Ha @ . MigTeepaits komaHay «BumkHyTW», HaTucHyBwM Ha [ |
[ns yBiMKHEHHs1 npunagy, TpMBano HaTUCHITbL Ha O
BINOKYBAHHSA YMPABIIHHA
o6 YHUKHYTM 3MiHM HanawTyBaHb AiTbMU, MOXHa 3a6I0KyBaTH KepyBaHHs1 NpUnaaoMm, TpUBano HaTUCHYBLUW
va [ . Bubepits «Briokysatv @ Ta ninteepaits 3a goromoroto [ . Pos6riokysaHHs BinGyBaeTLCA aHanorivHO
LUNSIXOM BUGOPY KOMaHau «Po3GriokyBaTiy & .
HANALWTYBAHHA TEMMNEPATYPU
Y pexumi PYYHE:

FYHHE 36inbLuyiite 3a gonomoroto E& (makcumym 30°C).
20.0° 3MeHLLyiiTe 3a AOMOMOroK (miHiMym 10°C).
. MoxHa noHu3uTu gopgaTkoBo Ao 7°C (TemnepaTypa AHTM3aMep3aHHs, WO € HE3MiIHHOI) 3a
1930 [I0MOMOroK0 .
Y pexumi NMPOT:
neor Akwo Ha aucnnei BucBidyeTbea MPOIT, BM MoxeTe HanalTyBaTu Aiana3oH NnporpaMyBaHHs y
20.0° pexumi Komdgopr.
. 36inbLwyiiTe TeMnepaTtypy 3a fOMOMOrol (makc. 30°C).
19:30 3menwyiite Temnepatypy R (miH. 10°C)
nPOr  ECO
Axwo Ha aucnnei BkasaHo MPOIM ECO, Bu MoxeTe HanawTyBaTu dianasoH nporpamyBaHHs y
16.0° |pexumi ECO. Ansi 3miHm Temnepatypu y fianasoHi pexumy ECO, Bam [oBefieThCs 3aiiTn A0
MeHio Temp. ECO (auB.po3ain «MeHio y pexxumi MPOIM»)
19:30
nPOr
Ao BM BCTaHOBUNIM TemnepaTtypy AHTusamep3aaHHs (7°C), To npu nepexopi A0 AianasoHy
7.0° |nporpamysaHHs y pexumi ECO Ha aucnnei 3'sBnsieTbcsi 6°0 (aBTOMaTUYHE 3HWKEHHS Ha
1°C)
19:30

Akwo Bu Bynu y pianasoHi nporpamyBaHHs ECO, a noTiM noBepTaeTech A0 Aiana3oHy nporpamyBaHHs
KomdcopT, Ha gucnnei 3'aBnseTbcs Temneparypa, wo 6yna nonepeaHb0 HanawToBaHa y pexumi KomdopT,
ab0, SKWO Le nepLue BUKOPUCTaHHSA — TemnepaTypa, Lo BCTaHoBNeHa y pexumi PYYHE.
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MeHio y pexumi PYHHE

UK

PYYHE O Pesxum
20 oo T .. MPMACA MOCTIMHO NIATOMMYE TEMMEepPaTypy, BCTAOHOBAEHY B
L] b PO HOAQLLTYBAHHSIX.
BOOST ABTO
o Boost
9 W I .)‘z'- AxTisiLis 60 AeaKTMBALLis doyHKUIT «Booshy.
( 4 v 36iAbLLIEHHS IHTEHCMBHOCTI OBIrpiBy B 3QAEXHOCTI BIA BMSBASHHS
NPUCYTHOCTI KOPUCTYBAYQA B MPUMILLLEHHI.
Boost
BUMKHYTH
e 3B'130K
-
° | Miakvoseris || I'IlAkmo'ngHa, nepeniAKAIoEHHs aB0 BIAKAIOYEHHS MPUCTPOIO BiA
) mepexi i / abo TeaedpoHy.
i Mepeniaka.
3B'30K "
BiAKAIOYEHHS
® Yac Aara
: 0o HaAaLuTyBaHHS AQTH | HaCy.
Yac Avctonaa
2017
| BUMKHYTH
U b BUMKHEHHS NpUCTPOoIO.
B
BUMKHYTH MMKHYTA

b

Hasaa

MOBEPHYTUCSA AO FTOAOBHOTO EKPAHY.
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MeHio y pexxumi MPOI

213

MPUCYTH.AIOA.

— W

BUMKHYTH

npor ECO Pexum
| BHYTpiLLHE NMPOrPAMYBAHHS BXE HOAQLLTOBAHMIA. MOXHQ 3MIHUTU
20_00 PYYHE 0ro Yepes NporpamyBaHHs.
22:30 ABTO
- Temn. ECO HaAQLLTYBOHHS TEMMepaTypu Npu BiaAy4erHi (sia 6 A0 19 ° C).
|| N~ T° nosa
Komdp.
Temn. ECO MpyAca  BUKOHYE BHYTPILLHIO nporpamy
«Komapbopm, HOAQLUTOBAHY AAS  KOXHOTO  AHS
_ TAKHS.
s Mporpamys MNoHeairok - BUGEpiTh A€Hb 3 AONOMOTOI0 . TiATBEPAITH
k& 5 Yer | |4 600700 |
. glﬂ; 4 8:90 9:90 - BLBepitb 3 AONomoroio < NiatBepait, @ :
Mporpamys Bis Y @ - BB epiTh 4aC NOMATKY 3 AOTIOMOTOK0 BN 660
Cep Hea N4 i
iATBEPAITH
. - Bubepit yac 30K|H~1eHHs| 3 AOMOMOTOIO ]
| MIICLelOi| abo & . MiaTee, AlTb
S BER 70 P
< 800 9:00
[ I MO>HQ 3KOMitoBATM MPOrPAMY 3 MEBHOTO AHS HO
HLIMIA A€Hb_(HQ THLLI AHI).
- Bubepitb . MiaTBEPAITH
[ToHeAiAOK - MpoAmncTaiTe AHi 3 AONOMOrolo |~} a6o N -
SO Nt | |- BuBepitb A€Hb, HO KM BUKOHYETHCS KOMIIOBAHHS
O Cep O Cy6 3 AOMIOMOTOKO
OYer O Hea - AAs NIATBEPAXKEHHS KOMIIOBAHHS, BUGEPITh
Ckonitosaru «Koniloamm. MiATBEPAITL
MpUcyTH.AlOA.

AkTiBiLjs aB0 AeaKTMBALA  COYHKUIT (BUABAEHHS NPUCYTHOCTIN.
Mepexia Bia pexumis «Komdpopm Ao «ECO» QBTOMOTMHHO B
30AEXHOCTI BiA BUSBAEHHS MPUCYTHOCTI KOPUCTYBANA B MPUMILLLEHHI.

oy 38'330K
-
° e 1 MIAKAIOYEHHS, NEePEeniAKAIOYEHHS B0 BIAKAIOYEHHS MPUCTPOIO BiA
MiAKAIOYEHHS Py
. mepexi i / abo TenedoHy.
) MepeniakA.
3B'A30K .
BiAKAIOYEHHS
® Yac Aara
' 00 HaAaLuTyBaHHS AQTH | yacy.
Yac AucTonaa
2017
I BUMKHYTH
U b BMMKHEHHS NpUCTPOIO.
BUMKHY T
BUMKHYTH Y

b

Hasaa

MOBEPHYTUCSH AO TOAOBHOTO EKPAHY.

28




MeHio y pexxumi ABTO

ABTO ECO O. Pesxum
| .. | || BUSBAEHHS NPUCYTHOCTI QKTUBHO. Mepexia Bia pexumis «Komadoopm
20_00 PY4YHE AO (ECO» QBTOMATMYHO B 3GAEXHOCTI BIA BMSBAEHHS MPUCYTHOCTI
P nrPor KOPMCTYBAHQA B MPUMILLLEHHI .
22:30 xum ABTO
- Temn. ECO
|| Y T° nosa
Komdb. HaAQLLITYBOHHS TEMMEPATYpU NPM BiaAAyYeHHi (Bia 6 A0 19 ° C).
Temn. ECO
= 38'330K
-
T ° ™| Miaknoserrs || HIAKAIO‘T(?HHSI, nepeniAKAIoNEHHs 60 BIAKAIOYEHHS MPUCTPOIO BiA
. mepexi i / abo TeaedpoHy.
i Mepeniaka.
3B'330K "
BiAKAIOYEHHS
® Yac Aata
I 2B HaAaLUTYBAHHS AQTH i HaCy.
Yac Avctonaa
2017
| BUMKHYTH
| U b BUMKHEHHS NpUCTPOoIO.
BUMKHYTH
BUMKHYTH Y
T [OBEPHYTUCS AO TOAOBHOTO €KPaHY.
Hasaa

OEKNAPALIA BIANOBIAHOCTI AUPEKTUBU RED ([upektuBa no pagio obnagHaHHs) 2014/53 / €C (*).
Atlantic cnpaBxHiM 3asBnsie, WO nepepaxoBaHe Hwk4Ye obnagHaHHS BiONOBIAE OCHOBHUM BMMOram
Oupektven RED 2014/53 / EU. MoBHa aeknapauis €C npo BignoBigHiCTb LbOro obnagHaHHs 3a 3anvTom
Haworo cepBicHoro o6cnyroByBaHHs (aunB. Agpeca i Homep TenedoHy B KiHLi iHCTPyKUii).
Mo3HaueHHs: KoHBekTOp 3 pagiokaptoto BD1 / Wi-Fi.
Mogaenb: [IuBucb Mofernb Ha noYvaTtky iHCTPYKLUIl.
XapaKTepucTuKu:
PapiouyacToTHi gianaszoHu npuitmava: WIFI 2.4G: 2400MHz to 2483.5MHz.
MakcumanbHa pagioyacToTHa NOTYXHICTb: <20dBm.
Papioanapartypa knacy 2: moxe 6yTv po3MilleHa Ha puUHKY i BBedeHa B ekcnnyaTtauito 6e3 oGmexeHb.
PagiogianasoH: Big 100 go 300 meTpiB y BiflbHOMY Mo, 3MiHHWI B 3aneXHOCTi Big BignoBigHoro o6nagHaHHs
(nianasoH, sikuin Moxe 6yTu 3MiHEHWIA BiANOBIAHO [0 YMOB YCTaHOBKM | €NIEKTPOMarHiTHIM CepefoBULLEM).
BianoBigHicTb cTaHgapTam papfio3B'si3Ky Ta eneKTpoMarHiTHoi cyMicHocTi Oyno nigTBepmkeHoO
HoTudikoBaHum opraHom 0081: LCIE ®paHuin, Fontenay aux Roses.

KonBektop CHG-BD1/Wi-Fi 3 pagiokapTolo

CneuudikaLis [ Cumeon [ 3navenns | Oa.Bsum.
Tennosa NOTYXHICTb
HomiHanbHa Tensiosa NOTYXHICTb P Hom. 1-2 kW
MiHiManbHa Tennosa NOTyXHiCTb P MmiH. 0.0 kKW
JonrocpoyHas MakcumarnbHasi TennoBa NoTYXHICTb P makc, ¢ 2. kW
[lopaTkoBe eHeprocnoXMBaHHsA
Mpun MakcumanbHii Tennosigaadvi el makc. 0.000 kw
Mpu miHiManeHiv Tennosigaadi el MiH. 0.000 kKW
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B pexumi ovikyBaHHA el sb 0.29 W
0.000 KW
Twvn TennoBoi NOTYXHOCTI / KOHTPONb KiIMHaTHOI TeMnepaTypy

R [opnatkoBa
Cneuudikauis Tak itchopmaLis
EnekTpoHHUIA KOHTPOIb TEMNepaTypy B NPUMILLIEHHI i Tak
LLIOTWKHEBUI Nporpamict

IHwWi napameTpwm ynpasniHHs

PerynioBaHHs TeMnepaTypy B NPUMILLEHHI 3 AaTYVKOM Tak
NPUCYTHOCTI KOpUCTyBaya
PerynioBaHHs TeMnepaTtypv B NpUMILLEHHI 3 BiOKPUTUM BiKHOM Hi
Onuis AUCTaHUIHOro KepyBaHHs Tak
ApantuBHe ynpaBniHHS akTUBaLlieo Tak
Mexa TpuBanocTi akTueauii Hi
YopHuI faTynK 3eMHOI Kyni Hi

o6 B
3anexHocTi BiA TeMnepaTtypu, 3a3HayeHol B KiMHaTi,
AKWO nicns  Aekinbkox roguH o6irpisy nomitHa
piaHuus. BennumHa kaniGpysaHHs B iHTepBani M -3 °
C Hwxkye i +3 ° C BuLLE HanaWTOBaHOI TeMnepaTypu.
Mpuknaga: skwo T * kimHati = 18 ° C, a HanawToBaHa
=20 ° C, BuGepitb -2,0 °.

BiAKOpUryBaTM  3adaHy — Temnepatypy

AxTuBauis abo feakTUBaLlia 3ByKy Knasilu.

Bu6ip moBu.

Banuc makcumanbHoi 3apjaHoi TemnepaTtypu, siky He
MOXHa nepesuLyBaTh (B iHTepsani Mix 22 ° C i 30 °
C).

OB6MexeHHs foCTyny 0 ynpaeniHHs. MoxHa BuGpatu
MOBHWIA AOCTYN, AOCTYN TiNbku A0 TemnepaTtypu abo
Hisikoro gocTyny. B octaHHbOMy BuUnapgky AOCTYn [0
ynpasniHHA 6r10KOM 3a60POHSAETHLCA.

YkriBauis abo feakTvBauisi 3anucy NepcoHanbHOro
Kooy poctyny Ao meHio Ekcneprta. Mpu aktusauii
foctyn o MeHio  Ekcnepta  kodyeTbes.
0COBMCTUIN KOA MOXHA 3anucaTi TyT.

Baw

o6 #oro peaktusyBaTW, NOBEpPHITCA B MeHio
Ekcnepra, BBediTb CBil koA | MNOBEPHITbCA B
MapameTpu => ObmexeHHs1 => Kog PIN.

Menio EKCNEPT
[ins nocTyny Ao NPOCYHYTUX (PYHKLIM HAaTUCHITL oaHouacHo Ha @ ta Ta yTpumyiite Ginblue 3 cekyHa.
= \ 3araa. KaniGp. T°
c 1 | ] kaoniep.T [ ]
> 3ByK
H 3
HaAaLuTys. AAQLLTYB Mosa
3araa. | YBIMKHYTU
OBMexXeHHs BUMKHYTU
MNepesanyck
YKpQaiHCbKa
OBMexeHHs Makecum. T°
|| Makeum. T [ ] 28.0°
Aocrtyn kep.
PIN koA
Yce
Tinbkm T°
bes aoctyny
YBIMKHYTM
Mepesanyck BUMKHYTH
% || Mepesarnyck 4{ Mepe3aBaHTaKeHHs NPUCTPOIO.

Hazaa

—{ MoBepHyTUCS A0 rONIOBHOMO €KPaHy.
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(sHHEEAddMmEOd BL onuTu) (sHHEEAddMmEOd BL JUUTL)
anegeHoNNg qhegeHoNMg

102 WUMHBKALIMG

102 UMHaKALIMG

1ineLeAuuons AHiwdaL oloHuILHeded apiod Z wousLodu
BHHEaA80.ALrOQ0 SHhIHXSL BH BHOLrEL 0loHaudiria anaHidoy

lineLeAuuons AHiwdaL osoHuiLHedes apiod Z wolsLodu
BHHE8A80JALIOQ0 9HAhIHXSL BH BHOLIEL OloHaundiia anaHidoy

UW UN

(sHHe8Addmmeod el ouuiiu) (sHHeaAdcumeod el onutiu)

(sHHEEAddMmMEOd BL SMUTL)

qnegeHoIMg

02 T unHahAumng

linereAuuoys AHiwdaL oloHuiLHedel apiod g wolstodu
BHHEEA80.ALIOQ0 SHhIHX8L BH BHOLIEL 0JoHaudiTia ansHidoy|

IMAI IIIIIIIIIIIIIIII -

UN

(sHHEEAddMmEOd BL oNUTU)

©Q000 EHALEIEOLE OHALreIdaLB ©Q020 BHSLEgOUTIE OHALeIdaLey

(d anso oLomk) (nd ahso oLomnn)

Axettodu eref Axerodu ereff

(eoadte ‘egeeH) (eoadtte ‘eseeH)

qneserod| | qanegeod|

BHHaLI01011E eLeff BHHaLIgoL01ME eleff

LLT PP e

quretfow ‘doisgHoY

LLT T T o

quatton ‘doiegHoy

qnegerodu soiHgOLRE qneserodu 3oiHgoLRE

nneteAuusye AHIWdaL oloHuILHRdE)
apiod z woisirodu BHHeaA801AL0Q0 SHhIHXAL BH

HOUVL UMHaudmg

BHHaHgouee eed A yuHoMIT

eLreAuruona AHindaL otoHuILHed RS
apiod g woasrodu BHHeaAg01ALr290 aHhIHXAL BH

HOUV.L UMHaundg

BHHaHgOLEE ieed A uMHOMID

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
(id 9nso|N oLronh) “ (nd ahsoW ouomnk)
1
|
1
I
|
|
|
|
|
|
|
|
|

BQOD0 eHALretfigoLiria oHaLreldatepy

(nd ansoIN OLoMK)

Axerodu ereff

(eoadire ‘eaceH)

qnegetfod] |

(d ahso oLronh)

BHHaLgo101ME eLeff

EEEEEEEEEERt

quafow ‘doLiesHoy|

qnegetfodu soiHgoLRE

ereAuuona AHINdaL oloHUILHedE)
apiod Z wolsrodu sHHeaAg01AU200 SHhIHXAL BH

HOUVL UMHaudga

BHHaHgouee ied A unHouIT!
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3anoBHI0E BUKOHABELb

BukoHaBeLb

3anoBHIoE BUKOHABELb

BukoHaBeLb

3anoBHI0E BUKOHABELb

BukoHaBeLb

{MIBNPUEMCTEO, OpranisaLis, anpeca)

Homep, 3a sikuM TOBap B3ATO Ha rapaHTiliHuiA obnik

(MANPUEMCTBO, Opraniaallis, aapeca)

Homep, 3a sikuM TOBap B3ATO Ha rapaHTilHuiA 0bnik

(MIBNPVEMCTEBO, OpraHisaLiisi, aapeca)

Homep, 3a sikUM TOBap B3STO Ha rapaHTiiHuiA 06nik

IMp1ynHa peMoHTy. Haaga 3aMiHEHOro KOMMNEKTY4Oro
BUPOBY, CKNAZOBO YaCTUHY:

MpnunHa peMoHTy. Hasea 3aMiHEHOro KOMMIEKTYI0H0r0
BUpOGY, CKNaZioBOi YaCTUHM:

MprynHa peMoHTy. Haaga 3aMiHEHOro KOMMMEKTY040ro
BUPOBY, CKNA0BOI YaCTUHY:

PoBoT 3 TexHiyHoro 06CryroByBaHHS, BUKOHaHI
BiAANOBIAHO A0 NOPSAKY rapaTiltHoro 06cnyroyBaHHs,
DPEMOHTOM HE BBaXAIOThCS.

[lata npoBeaeHHs pobiT

(4mcno, MicsiLb, pik)

Mign1e ocobu, Lwo BukoHana poboTy, Ta ioro
po3LmndpyBaHHs

Po6oTn 3 TexHiyHOrO 06CMyroByBaHHs, BMKOHaHi
BIAMOBIAHO O NOPSAAKY rapaHTiiHoro 06cmyroByBaHHs,
PEMOHTOM He BBaXaKoThCS.

[lata nposeneHHs pobit

(4mcno, micsip, pik)

Mignuc ocobu, wo BukoHana poboTy, Ta roro
po3LwmndpyBaHHs

Pobotn 3 TexHiuHoro o6cmyroByBaHHsi, BUKOHaHi
BIANOBIAHO 10 MOPSAAKY rapaHTiitHOro 06CNYroByBaHHS,
PEMOHTOM HE BBAXAIOTbCS.

[lara npoBeaeHHs pobit

(4m1cno, Micsilb, pIK)

Mignuc ocobu, Wwo BukoHana poborty, Ta ioro
po3iumepyBaHHs

Homep nnowmbiparopa

mn

MNignue cnoxmeada, Lo NiATBEPAXYE BUKOHAHHS
TapaHTiNHOTO PEMOHTY

Homep nnomGipaTopa

Mn

Mignuc cnoXweaya, LU0 NifTBEPAXYE BUKOHAHHS
rapaHTiliHOro peMoHTy

Homep nnombGipatopa

mn

Mignuc cnoxweaya, WO NiTBEPXYE BUKOHAHHS
rapaHTiNHOTO PEMOHTY
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YMOBU FAPAHTIMHOIO OBCITYITOBYBAHHSA
3 nuTaHb rapaHTiiiHOro, micnArapaHTiiHOro Ta cepBiCHOro o6cnyroByBaHHA 3BepTaiTech 3a Ten. 0-
800-500-885.
Mpw kyniBni Nnpunagy BMMaraiTe NPaBUMbHOTO 3aMOBHEHHS FapaHTIHUX AOKYMEHTIB, NepeBipky 30BHILLHbOrO
Burnsgy BupoOy, LiniCHOCTI oro eneMeHTiB i KOMMNEKTHOCTI. apaHTiiHi foKyMeHTU JopatoTbes. [peTeraii,
O CTOCYIOTbCS MEXaHiYHMX YLUKO[KEHb | HEeKOMMSIeKTHOCTI mpunagy nicns npoaaxy He NpUAMaloTbCs.
["apaHTiliHi JOKYMEHTM AIVCHI TiNbKK B opuriHani 3 mo3Haykoto Npo aaty i Micue npoaaxy, nignucom npoaasus,
LUTamMnom Toprytouoi opraHisadii. Mpn HenpaBunbHOMY odopmneHHi abo BTpaTi rapaHTiiHUX JOKYMEHTIB X
BiQHOBNEHHs BiAOYyBaeTbCs 3a BCTAHOBSIEHMM 3akoHoAaBcTBOM Ykpaidu nopsiakom. [pu BigcyTHocTi y
rapaHTiiHOMY i BiApPMBHOMY TarioHax AaTu NPOAaxy rapaHTiiHWA TepMiH 06YMCNoETECA 3 AaT BUPOGHULTBA
npunagy ninnpueMCTBOM BUPOBHMKOM. BapTicTe BCTAHOBNEHHst He BXOAWTL y BapTicTb BUpoby. apaHTiliHe
o6cnyroByBaHHs BUKOHYETLCSI GE3KOLUTOBHO MPOTSIFOM rapaHTIHOro TepMiHy ekcnnyarauii aBTopu3oBaHUM
cepBicHUM UeHTpoM. lMpunag NnpUAMaeTLCA Ha rapaHTINHUA PEMOHT TiMbKKU 3 IHCTPYKLUiEo no ekcnnyaTauii 3
NpaBWIIbHO 3aNOBHEHVMMU FapaHTiliHAMK JOKYMEHTaMu Ta 3asBOoI0 NoKynus. MapaHTiiHuiA TepMiH ekcnnyaTauii
npunagy ckrnagae 24 micsui 3 AHs npofaxy Moro po3aapibHoi TopriBni. TepMiH BUKOHAHHSI rapaHTiHWMX
3060B’s13aHb CTaHOBUTL He Ginblue 14 Ai6 3 AHA HaOXOMXKEHHS Npunagy B OpraHidauilo sika BUKOHYE PEMOHT.
Bupo6HUK He Hece BIAMOBIAANLHOCTI 3@ BiAXUNEHHS NapameTpiB enekTpoMepexi Big HOPMM i Ti TEXHIYHUIA
CTaH, a Tak came 3a HacnigKu aBapiit, siki BUKNMKaHHi ekcninyaTauieto npunagy.
[apaHTiliHe 06cnyroByBaHHs He HAJAaeTbCSA B TaKMX BUMaaKax:

- HEBWKOHaHHA npaBun 306epiraHHs, TPaHCMOPTYBaHHSA, YCTaHOBKW, MIAKMIOYEHHS Ta ekcnnyaTtauil
BUpOOY;

- MeXaHi4HMX MOLKOMKEHb BUPOBY;

- BHECEHHS TEXHIYHUX 3MiH Y BUPIO;

- BUKOPUCTaHHs1 06nafHaHHs! He 3a NPU3HAYEHHSIM.
Y umx BUNagKax BapTiCTb PEMOHTY Cryiadvye nokyneub.

FAPAHTIVHI 3060B’SA3AHHS

BupobHuk rapaHTye BignoBiAHICTb TOBapy BMMOram Nno3Ha4yeHUM HOpPMaTMBHUMW JOKymeHTamu TY Y 29.7-
35008375-002, ACTY EN 60335-2-30, ACTY EN 55014-1; ACTY EN 55014-2; ACTY EN 61000-3-2; ACTY
EN 61000-3-3 3a yMOBM OOTPUMMaHHSA CroXuBadyeMm npaBun ekcnnyatauii, BUKNaaeHux B ekcnnyaTtauiiHux
[OKYMeHTaXx.
[apaHTiiHMi TepmiH 36epiraHHst ToBapy — 1 pik. MapaHTiiHWin TepmiH 36epiraHHs BigpaxoByeTbCs Bif Aatu
BMpOOHMUTBaA TOBapy i 3akiHiyyeTbca paatolo, nepepbaveHold BUMPOGHMKOM. [apaHTiiHi  3a60B’si3eHHs
BUPOGHMKA He [iloTb y BUMagKy, SKWO NpofaBeub MNpPOAaB CHOXUMBAYEBi TOBap, rapaHTiiHWA TepMiH
36epiraHHs SKOro 3akiH4MBCS.
[apaHTiliHWi1 TepMiH ekcnnyaTauii ToBapy — 2 poku. [1poTAroM rapaHTiliHOro TepMiHy ekcrinyaradii cnoxusay
Mae npaBo — Ha 6E3KOLUTOBHUIA PEMOHT, @ TakoX Ha 3aMiHy ToBapy abo BifLUKOAYBaHHS Oro BapTOCTi 3rigHO
3 BuMoramu 3akoHy YkpaiHu «[po 3axucT npaB crnoxvBadiB», B pasi BUSIBMEHHSI HeOomMiKiB (BioXvuneHHs Bif
BUMOI HOPMaTMBHUX [AOKYMEHTIB). FIKWO NpPOTArOM rapaHTiMHOrO TepMiHy TOBap eKkcnnyaTyBaBCsi 3
NnopyLUEHHAMW npaBun abo cnoxmeay He BUKOHYBaB pekoMeHaauii nignpuMemcTea, sike npoBoanuTe po6oTh no
rapaHTiiHoMy 06CrnyroByBaHHIO TOBapy, PEMOHT 34IMCHIOETLCS 3@ paxyHOK CnoXuBava.
TepMiH cry6u ToBapy — 7 pokiB. BUPOGHUK rapaHTye MOXIMBICTb BUKOPUCTaHHS TOBapy 3a NpU3HaYeHHsIM
nNpoTAroM TEepMiHy crybu ToBapy (3a yMOBM NMPOBEAEHHS MICNArapaHTiMHOrO TeXHIYHOro obcnyroByBaHHS
ab0o peMOHTY 3a paxyHOK CroXusaya).
TepMiH cny6u ToBapy 3akiHYyeTbLCA Y pasi:

- BHECEHHS1 B KOHCTPYKLilo ToBapy 3MiH abo 3AilicHeHHs1 AOpObOK, a Tak came BUKOPUCTaHHSA BY3NiB,
[eTanen, KOMNNEKTylo4nx BUpobis, He nepeadayeHMX HOpMaTUBHUMM [OKYMEHTamMu;

- BMKOPUCTaHHs1 TOBapy He 3a NPU3HaYeHHsIM;

- HaHEeCeHHs CrnoXuBa4yem MOLIKOMKEHb, B HACMIAOK YOro ToBap BUILLIOB 3 naay;

- NOPYLLUEHHS CMOXMBaYeM NpaBui ekcrsyaTtauii Ta MOHTaxy ToBapy
EneKkTpoKOHBEKTOP BUrOTOBMEHMI BignoBigHO Ao BuMmor TY Y 29.7-35008375-002, ACTY EN 60335-2-30,
OCTY EN 55014-1; OCTY EN 55014-2; OCTY EN 61000-3-2; OCTY EN 61000-3-3, BunpoGyBaHui Ta
BU3HaHWI NpyaaTHUM Ans ekcnnyarauii.
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Bupo6Huk:

3aBop «YKPATIAHTIK»,

Appeca: 67663, YkpaiHa, Ogecbka o6n.,
binsiiBCcbku p-H, c. YcaTose,

Byn. ArpoHoMiYHa, 225

Kogn 3a €0PMNOY 35008375

FAPAHTIAHMA TANTOH AINCHUW B PA31 3ANOBHEHHSA
3AMNOBHIOE NPOOABELb

KoHBekTop, Moaernb
3aBoacbkui Ne
[arta BUroToBneHHsA 3alimgpoBaHa B 3aBOACLKOMY HOMEPI:

Mepui ABi unucbpu — pik BUNYCKY, ApYri ABi Lndpu — TWKAEHb BUMYCKY,
iHWI undpyn — NnopsiaKoBUIA HOMEDP

mn
Mpopaseub
(NIB BignosigansHoi ocobu, NpoaasLs) (nignuc)
Oarta npopaxy Lina
(4mcrno, micsiup, pik) (rpviBeHb)

A - CTtaHpapTH, 3HaKM SIKOCTi

B
A/ \T B - KomepuiiHa Ha3Ba

Nominal power: 2500W Ref: _— C - KOMeleiVIHVlﬁ Koﬂ
Nominal voltage: 230V- Model: —_— D

Dimensions (Ixh xt): 925 x 450 x 78 Serial Number: —_— L D - Kon BVIp06HI/IKa
Weight: 6,3kg Date of manufacture:

Color:: White Producer: “UKRATLANTIC" LLC ]\ E E - Cepi ﬁHM ﬁ HOMep
Made in Ukraine Factory Number:

French Technology ~ Made By Atlantic Group ~ French Technology F

~—— F - Homep Bu1poGHwuKa

* Lia iHdbopMmalis BifoBpaxeHa Ha NnacTuHi, Iky MoXxHa nobauuTi 3 nisoro 60Ky abo 3a nepeaHLOI0 PELLITKO
npunagy.

Biaain axocri

T2 ceprupinaur "\

Koumpoaep 37

BigmiTka BTK npo npuinmaHHs




ALTIS ECOBOOST 3 S ELEKTRONICKIM TERMOSTATOM

Uvod

Atlantic je renomirana francuska marka osnovana 1968. godine, specijalizirana za sisteme grijanja, toplotnu
udobnost i energetske ustede. Imamo viSe od 40 godina iskustva i inovacija, a danas vam predstavljamo
posve nov proizvod ALTIS ECOBOOST 3. Nadamo se da ¢ete biti zadovoljni s proizvodom. Hvala vam na
ukazanom povjerenju i izboru marke Atlantic. Sav asortiman nasih proizvoda moZete pogledati na web-lokaciji:
www.atlantic-comfort.com .

Ugradnja
Pogledaijte identifikacijsku plo€icu proizvoda te uputstva za proizvod
1/2 s kataloSkim brojem U0621980: Vas model je dostupan za

ugradnju u mobilnoj i zidnoj verziji.
PRINCIP RADA

- povecanje ili smanjenje temperature (od 7 °C do 30 °C
samo u Ruénom nadinu rada (Manuel)) bez potrebe za
potvrdivanjem

- kretanje menijima

- potvrdivanje

- iskljucivanje

- zaklju¢avanje, otklju¢avanje.

OPIS NACINA RADA
Dostupna su 3 nacina rada:
RUCENO (MANUEL)
Uredaj se kontinuirano pridrzava podeSene zadane temperature.
PROGRAMIRANO (PROG)
Uredaj se pridrzava programirane vrijednosti zadane za svaki dan u sedmici. Nakon uklju¢ivanja uredaja
zadani su sljedec¢i rasponi:
Ponedjeljak, utorak, ¢etvrtak i petak, udobnost od 6:00 h do 8:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Srijeda, udobnost
od 6:00 h do 8:00 h, od 12:00 h do 14:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Subota i nedjelja, udobnost od 6:00 h do
22:00 h. Raspone mozete mijenjati i mozZete zadati 3 raspona u satima u nac¢inu rada Udobnost (Confort) po
danu. Dok su odabrani ti rasponi za Udobnost (Confort), zadana vrijednost temperature se podeSava pomo¢u
il pomo¢u R, Izvan tih raspona za Udobnost, zadana vrijednost temperature je Eko (Eco), podesiva u
odjeliku EKO temperatura (Temp. ECO) (pogledajte poglavlje ,Meni u naginu rada PROGRAMIRANO
(PROG)").
Uredaj je opremljen funkcijom koja mu omogucéava da predvidi zagrijavanje kad koristite programiranje. Kada
podesite programiranje na uredaju, uredaj ¢ée predvidati zagrijavanje prema vremenima povecanja
temperature da bi temperatura u prostoriji bila odgovarajuéa po vaSem dolasku. Primjerice: ako podesite
programiranje s povratkom u nacin rada Udobnost (Confort) u 15:00 h, uredaj ¢e se ranije ukljugiti kako bi
predvidio zagrijavanje vase prostorije (u periodu izmedu 10 minuta i jednog sata).
AUTOMATSKI (AUTO)
Uredaj sam automatski upravlja prebacivanjem na UDOBNOST (COMFORT) i EKO (ECO), zavisno od stanja
u prostoriji.
PREKIDAC
Prekida¢ za uklju€ivanje/isklju€ivanje se nalazi na straznjem dijelu uredaja.
Prekida¢ koristite samo za dugotrajno iskljucenje uredaja (izvan perioda grijanja). Postavite prekidaé
(smjesten na straznjem dijelu uredaja) u polozaj B da isklju€ite napajanje uredaja. Ako se isklju€i napajanje
uredaja, mozda ¢e trebati ponovo podesiti datum i vrijeme.
PRVO UKLJUCIVANJE
Odaberite jezik, a zatim datum i vrijeme. Prilikom prvog uklju€ivanja napajanja:

- odabran je nagin rada RUCNO (MANUEL)

- zadana temperatura je podeSena na 20 °C.
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE UREDAJA
Za iskljuéivanje uredaja na duze vrijeme pritisnite tipku [. Potvrdite ,OFF” pritiskom na [®. Za ukljugivanje
uredaja na duZe vrijeme pritisnite tipku [,
ZAKLJUCAVANJE KOMANDI
Da biste sprijedili da djeca diraju uredaj, komande mozete zakljudati tako da pritisnete i drzite taster [®.
Odaberite ,Lock” (Verrouiller) @ i potvrdite pomoéu [B. Na isti nagin komande mozZete otkljugati odabirom
opcije ,Unlock” (Déverrouiller) @,
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PODESAVANJE TEMPERATURE
U naéinu rada RUENO (MANUEL):

MANUAL | povecajte pomoéu B (maks. 30 °C).
20.0° Smanjite pomoéu (min. 10 °C).
. Jo§ smanjite sve do 7 °C (temperatura Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) koja se ne
19:30 moZe mijenjati) pomocu .
U nacinu rada PROGRAMIRANO (PROG):

PROG Ako se na ekranu prikaze PROG, nalazite se u rasponu programiranja u na¢inu rada
20.0° Udobnost (Confort).
. Povecajte pomoéu (maks. 30 °C).
Smanjite pomo¢u R (min. 10 °C).

19:30
PROG ECO

Ako se na ekranu prikaze PROG ECO, nalazite se u rasponu programiranja u nacinu rada
16.0° [EKO (ECO). Za promjenu temperature raspona EKO (ECO) otvorite meni Temperatura EKO
(Temp. ECO) (pogledajte poglavlje ,Meni u naéinu rada PROGRAMIRANO (PROG)").

19:30
PROG

Ako ste podesili temperaturu Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) (7 °C), prilikom
7.0° |prelaska na raspon programiranja u nacinu rada EKO (ECO) na ekranu se prikazuje 6.0°

(automatsko smanjenje temperature za 1 °C).
19:30

Ako se nalazite u rasponu programiranja za EKO (ECO) i prebacite se na raspon programiranja za Udobnost
(Confort), prikazuje se ranije podeSena temperatura u nacinu rada Udobnost (Confort) ili, ako je rije¢ o prvom
koristenju uredaja, temperatura podes$ena u ru¢nom nacinu rada.

Meni naéina rada RUENO (MANUEL)

MANUAL O. Mode

20.00 T .. Za povratak u glavni meni. MozZete podesiti temperaturu.
PROG

Mod
BOOST ode AUTO
(] Boost
— .)Zh I ."ﬁ- Ukljucivanije ili iskjuCivanje funkcije Povecanje (Boost).
[ 4 v Poja¢avanje grijanja zavisno od toga da li se korisnik nalazi u

Boost prostoriji.
008 Disable

Q Connectivity Povezivanje, ponovno povezivanje ili prekid veze uredaja s mrezom
| CJ i/ili telefonom.
L4 Connection
Reconnect Ovaj proizvod sadrzi kod ofvorenog izvora. Ako Zelite vise
Connectivity . pojedinosti o  fome, posjetite  sledeéu  web-lokaciju:
Disconnect https://github.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
— — wi: 00 — 13 —
. - Za podesavanje datuma i vremena.
November
Clock 2017

Turn off

c
|
)

Za isklju€ivanje uredaja.

Turn off OFF

b

Za povratak u glavni meni.

Back
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Meni naéina rada PROGRAMIRANO (PROG)

PROG ECO O. Mode . i L .
.. Za povratak u glavni meni. Interno programiranje je ve¢ zadano.
o [T e 1 Mozete ga promijeniti tako da otvorite meni Program
20.0 MANUAL (Programme).
22:30 Mode AUTO
- ECO temp. Za podesavanje temperature tokom odsutnosti (od 6 °C do 19 °C).
|| N~ outside
COMFORT
ECO Temp. Za podesavanje raspona u satima u nacinu rada
Udobnost (Confort) za neki dan u sedmici
(dostupna su 3 raspona)
(\ Program Monday - Odaberite dan pomocu BN potvraite [
QY X =0 vl | -2 $90 7001 - odaverite . Potvrite B,
T :"c: .f(’_'l 8'90 9‘90 — Odaberite vrijeme pocetka pomocu ili
Program V: e; So -t ~
ed  sun —Potvrdite @,
EREEY - Odaberite vrijeme kraja pomocu ili .
] - m7:00_ — Potvrdite &4,
< 800 9:00
a Za kopiranje raspona za Udobnost (Confort) na
druge dane u sedmici:
— Odaberite @1, potraite &
Monday - Prikazite dane pomodu ili .
O Frid | | - Potvrdite dan na koji Zelite kopirati pomoéu E
O Wed O Sat - Za potvrdu kopiranja odaberite ,,Kopiraj”
OThu OSun (Copier).
Copy to - Potvrdite E
Occupation

213

- .):ﬁ —

Disable

Uklju€ivanje ili iskljuCivanje funkcije ,Korisnik u  prostoriji”
(Occupation). Prelazak iz nacina rada ,Udobnost” (Confort) u
nacin rada ,EKO" (ECO) automatski je i zavisi od otkrivanja

Occupation prisutnosti korisnika u prostoriji.
=, Connectivity
-
o Connection Povezivanje, ponovno povezivanje ili prekid veze uredaja s mrezom
i/ili telefonom.
A Reconnect
Connectivity .
Disconnect
® Clock Date
— wi: 00 — 13 1 = ” :
. - Za podesavanje datuma i vremena.
November
Clock 2017

G

Turn off

Turn off

)

OFF

Za isklju€ivanje uredaja.

b

Back

Za povratak u glavni meni.
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Meni u na¢inu rada AUTOMATSKI (AUTO)

AUTO O. Mode
Ukliu¢ena je funkcija otkrivanja korisnika u prostoriji. Prelazak iz
20 oo T .. 1 ManuAL [ nacina rada Udobnost (Comfort) u nacin rada Eko (Eco)
. automatski je i zavisi od toga da li je otkrivena prisutnost korisnika u
PROG
Mode prostoriji.
22:30 AUTO
- ECO Temp.
|| N~ Outside
COMFORT Za podesavanje temperature tokom odsutnosti (od 6 °C do 19 °C).
ECO Temp
—_—y Connectivity
-
] ° ¢ i — Povezivanje, ponovno povezivanije il prekid veze uredaja s mrezom
onnection i/ili telefonom.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
| : 00 Za podesavanje datuma i vremena.
November
Clock 2017
| Turn off
| U ) Zaisklju&ivanje uredaja.
OFF
Turn off

Za povratak u glavni meni.

Back

REFERENTNE OZNAKE MODELA
1ZJAVA O USKLADENOSTI S DIREKTIVOM RED (Direktiva za radioopremu) 2014/53/EU (*)
Kojom Thermor izjavljuje da je spomenuta oprema u skladu s osnovnim odredbama Direktive RED
2014/53/EU. Cijeloviti tekst EU izjave o uskladenosti za tu opremu je dostupan na zahtjev putem naSe
postprodajne sluzbe (adresu i broj telefona potrazite na kraju ovih uputstava za upotrebu).
Opis: Radijator s radijskom karticom BD1/Wi-Fi.
Modeli: Pogledajte referentnu oznaku modela na zaglavlju uputstava za upotrebu.
Karakteristike:
Pojasevi radiofrekvencije koje upotrebljava odasilja¢-prijemnik: WIFI 2.4G: od 2400 MHz do 2483,5 MHz.
Maksimalna snaga radiofrekvencije: <20 dBm.
Hertzna oprema klase 2: moze se plasirati na trziste i staviti u upotrebu bez ograni¢enja. Radijski domet: od
100 do 300 metara u slobodnom polju, promjenjivo zavisno od povezane opreme (domet se mozZe promijeniti
zavisno od uvjeta ugradnje i elektromagnetskog ograni¢enja).
Uskladenost s radijskim normama i elektromagnetsku kompatibilnost provjerilo je nadlezno tijelo
0081: LCIE Francuska, Fontenay aux Roses.

Konvektor CHG-BD1/Wi-Fi s radijskom karticom

Karakteristika Simbol Vrijednost .Mj(.er.n a

jedinica
Toplotna shaga

Nazivna toplotna snaga P nom 1do2 kw

Minimalna toplotna snaga P min 0,0 kw

Neprekidna maksimalna toplotna snaga P max, ¢ 2 kW

Dodatna potrosnja elektricne energije
Pri maksimalnoj toplotnoj snazi el max 0,000 kw
Pri minimalnoj toplotnoj snazi el min 0,000 kw
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—— . 0,29 w
U stanju mirovanja el sb 0,000 W
Vrsta regulacije toplotne snage/temperature u prostoriji
Karakteristika jgéienri';e; Dodatne informacije
Elektroni¢ka regulacija temperature u prostoriji i sedmic¢ni da
programator
Druge moguénosti regulacije
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za da
otkrivanje prisutnosti korisnika
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za ne
otkrivanje otvorenog prozora
Moguénost daljinskog upravijanja da
Podesiva kontrola uklju¢enja da
Ograni¢avanje trajanja uklju€ivanja ne
Senzor toplotnog optereéenja ne

Meni NAPREDNO (EXPERT

Za pristup naprednim funkcijama uredaja istovremeno pritisnite [® i

é i drzite tako duZe od 3 sekunde.

Za podesavanje zadane temperature u skladu s
ocitanom vrijedno3¢u temperature u prostoriji
kada utvrdite razliku nakon nekoliko sati
zagrijavanja. Kalibracijska vrjednost je izmedu -
3°Ciznadi+ 3 ispod podesene temperature.
Primjer : ako je T° u prostoriji = 18 °C, a podeseni T°
=20 °C, odaberite -2,0°.

Za uklju€ivanje ili iskljuCivanje zvuka tastera.

Za odabir jezika.

Za pohranu maksimalne zadane temperature
koja se ne moze predi (izmedu 22 °Ci 30 °C).

Za ograni¢avanje pristupa komandama. Mozete
odabrati pristup svemu, pristup samo temperaturi
i zabranu pristupa. U potonjem sluc¢aju komande
na kucistu vise nisu dostupne.

Za  ukljuCivanje/iskiju€ivanje  pohrane li¢nog
pristupnog koda za meni Napredno. Nakon
ukljucivanja pristup meni Napredno (Expert) je

kodiran. Ovdje moZete zabiljeZifi licni kod

Za iskljucivanje se vratite u meni Napredno
(Expert), unesite svoj licni kod i vratite se na
Parametriranja (Paramétrages) => Ogranic¢enja
(Restriction) => PIN kod (Code PIN).

Back

—{ Za povratak u glavni meni.

o= \ General T° Calibration
e T [ 1° calibration ||
> Sound
Parameters
Menu Language
General | | Enable
Restrictions Disable
Reset
Language
Restrictions Max temp.
| Max.temp. 28.0°
Access control
PIN code
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
% Reset 4{ Ponovno pokretanje uredaja.
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ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCUSKA)

GARANCIJA
DOKUMENT KOJI MORA CUVATI KORISNIK

(Ovu potvrdu pokazite iskljucivo u sluéaju reklamacije)

- Garancija na uredaj iznosi 2 godine od datuma ugradnje ili kupovine ili maksimalno 30 mjeseci od
datuma proizvodnje u slu¢aju nedostatka potvrde.

- Garancija pokriva zamjenu ili popravak dijelova za koje se utvrdi da su neispravni bez dodatne
naknadne Stete i priznavanja kamata.

- Tro$kove rada, prijevoza i transporta snosi korisnik.

- Ostec¢enja nastala zbog nepravilne ugradnje, mreznog napajanja koje nije u skladu s vaze¢im
normama, neprikladne upotrebe ili nepridrzavanja ovih uputstava nisu pokrivena garancijom.

- Owvu potvrdu predocite isklju¢ivo u slucaju reklamacije distributeru ili instalateru, a potvrdi priloZite
racun kao potvrdu o kupovini.

- Iz odredbi ove garancije nisu iskljuéene pogodnosti na koje kupac ima pravo, pravna garancija na
kvarove i skrivene nedostatke koje su primjenjive u svakom slu€aju u skladu s odredbama ¢lanaka 1641 i u
skladu s Gradanskim zakonikom.

- Za ostvarenje prava na garanciju se obratite instalateru ili prodajnom agentu. Zadani kontaktni
podaci su sljedeci: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-
Reine (FRANCUSKA)
Vrsta uredaja
Serijski broj
Ime i adresa kupca

PECAT INSTALATERA




ALTIS ECOBOOST 3 C ENNIEKTPOHEH TEPMOCTAT

BbBeaeHue

OcHoBaHa npe3 1968 r., Atlantic e npu3aHata cdpeHcka mMapka, cneuuanusvpaHa B OTOMAUTENHUTE CUCTEMMU,
TOMNMMHHMS KOMOPT U UKOHOMUATA Ha eHeprusi. ToBa e noseye oT 40 roavHM HOy-Xay U MHOBaLMK, kouto Bu
npegocTaesiMe OHec 4pe3 To3u HoB npoaykT ALTIS ECOBOOST 3. HagsiBame ce, Yye TO3u npoaykT e Bu
[0CTaBu MbIHO yaoBorcTeue 1 By 6Gnarogapum 3a JoBepueTo, KOETO HU MokasBaTe, kaTo usbepete Atlantic.
OTKpUiATE BCUYKM HaLLM pelueHust Ha agpec: www.atlantic-comfort.com .

UHcTanauus

Bx. Tabenkata ¢ oO3HayeHuss Ha Bawma npogykt wm
MHOPMaLMOHHNS NUCT 3a NpoaykTa, Yact 1/2 Homep 3a cnpaeka
U0621980: MogenbT By moxe aa ce nHctanupa kakto B MobunHa

Bepcud, Taka n BbB BEPCUA 3a CTEeHa.
APUHLUMN HA PABOTA

- YBenuyeTe unu HamaneTte Temnepatypata (o1 7 ° C oo
30 ° C camo B pbyeH pexum) 6e3 aa e Heobxoaumo pAa
noTBbpXAaBaTe

- HasurupaiTe B MeHioTaTa ;

- MoTBbpaeTe ;

- WsknioveTe ;

- 3aknoyeTe, oTKMOYETE.

OMUCAHUE HA PEXXUMUTE
Mpepnarat ce 3 pexuma Ha paborTa :
PBYHO
YpeabT HeNpekbcHaTO Crieam 3agaaeHata Temnepartypa.
NMPOrPAMUPAH
YpeaobT cnedsa BbTpellHaTa nporpaMa, 3ajajeHa 3a Beekv AeH OT cegmuuara. Korato ycTpoMcTBOTO €
BKIIOYEHO, Ca onpejerneHn cneaHuTe AuanasoHu :
MoHeenHuK-NeTLK, komdpopT oT 6 A0 8 4. 1 oT 18 Ao 22 4. Cpsaga, komdopT oT 6 40 8 4., oT 12 go 14 4. not
18 po 22 4. Cubota u Hepens, komcopT OoT 6 A0 22 4. MoxeTe Aa NPOMEHUTE Te3au AuanasoHn U ga
HacTpoute 3 TemnepaTypHu auanasoHa KomdopT Ha pgeH. Mo Bpeme Ha Te3n auanasoHu Ha KomdopTt
3ajjafieHata TOYKa Ha TemrnepaTtyparta Ce HacTpoyvea C MoMoLyTa Ha mnm . N3BbH kOMOpTHUTE
[vana3oHu, 3afjafeHaTta TemnepaTtypa e Eko Temnepatypata, 3agageHa B pybpuka Temp. ECO (Bx. rnasa
"MeHioTo B pexxum PROG").
Bawerto yctpoicTBO € o6opyaBaHO C (yHKUMSi, KOSTO MO3BONsiIBa Ha YCTPOWCTBOTO Aa npeaBwxaa
oTonneHue, KoraTo U3non3sa nporpamupaHe. Korato HacTpoute nporpamvpaHeTo Ha BawieTo ycTpoicTso, To
e npeaBvauM OTOMNNIEHMETO criopes BpeMeTo 3a MokayBaHe Ha Temrepartyparta, Taka Ye ctasita Bu pga e ¢
npaBunHaTa Temneparypa npv npucturaHeto Bu. Hanpumep: ako HacTpouTe nporpammnpaHeTo cy ¢ BpbluaHe
KbM KoMdopT B 15 yaca, YCTPOWCTBOTO Lie 3arnovyHe ga paboTu npenBapuTenHo, 3a ga npeasuaun
oTonneHneTo Ha ctasta Bu (Mexay 10 MUHYTU 1 eauH Yac)).
ABTOMATUYHO
YcTpoiicTBoTO ynpaensiBa Bcudku npexoam kbM COMFORT 1 ECO cnopep npuchCTBUETO B NOMELLEHUETO.
KoYy
KntoubT 3a BKntoyBaHe/u3kniouBaHe ce Hamupa Ha ropba Ha koprnyca Ha YCTPOWCTBOTO.
M3non3aeaiite knoya camo 3a NpoAbIKUTENHO u3kniouBaHe (6e3 nepvoau Ha otonneHue). MNosuunoHupaiTe
Kroya (KoWiTo ce Hamumpa oT3aj Ha ypefa) Ha il 3a nogaBaHe Ha HanpexeHue Ha ypeaa. Korato 3axpaHBaHeTo
€ U3KIIYEHO, MOXe [ia ca HeOOXOAUMM HOBU HACTPOMKM 3a AEH U Yac.
NbPBO BLBEXAAHE B EKCIMITOATALIUA
M36epeTe e3uk, cneg ToBa garta v vac. [bpBo nogaBaHe Ha HanpexeHwe,

- n3bpaH e PbYEH pexum.

- 3afapeHara Temneparypa e 20 ° C.
BKNIOYBAHE / U3KITIOYBAHE HA YPEQA
3a pa uskniouute ypeaa, HaTUCHETE NPOABLIKUTENHO [. NMorsbpnete «OFF» kato HaTtucHete @. 3a na
BKIIOYUTE ypeaa, HaTucHeTe npoabmkuTenHo @,
3AKINIOYBAHE HA KOMAHOUTE
3a pa usberHeTe paboTa c ypeda oT Jela, MOXeTe [a 3aknouyuTe KoMaHauTe 3a ynpaBneHue Ha ypeaa ci,
kato HaTucHeTe u 3agbpxute . Uabepete ,Lock* @ u notebpaete ¢ @ . Hanpasete cbuioto, 3a na
OTKIIOYUTE yrpaBneHUeTo, kaTo n3bepeTte ,Unlock” @ .
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3AAUTE TEMNEPATYPATA
B PBYEH pexum:

MANUAL | yBennyaBaHe nocpeacTsom (makc. 30°C).

20.0° HamansisaHe nocpeacteom (MuH. 10°C).
. HamansBaHe ponbnHutenHo pgo 7°C (Temnepatypa "sawura oOT 3ampb3BaHe" 6e3

19:30 BBH3MOXHOCT 3a NPOMsiHa) NOCpPefCTBOM .
B pexum MPOrPAMUPAH (PROG) :
PROG

Ako Ha aucnnes ce noseu PROG, Bue cTe B AManasoH Ha nporpamupaHe Ha pexum

20.0° Komdbopr.

Yeenudasare nocpeacteomME™ (makc. 30°C).
1930 HamanseaHe nocpeactsomh (MuH. 10°C).

PROG ECO

Ako Ha aucnnes ce nosisu PROG ECO, Bue cTe B AnanasoH Ha nporpamupaHe Ha pexum
16.0° |[ECO. 3a pa npomenute Temnepatypata 8 ECO fuanasona, otugete Ha Temp. ECO (BX.

rnasa "MeHio B pexum PROG").
19:30
PROG

°

Ako cTe 3aganu Temnepatypa npoTMB 3ampb3BaHe (7 C), nmpu npeBkMoYBaHe B
7.0° |nporpamuus guanasoH B pexum ECO, aucnnest nokassa 6 ° .0 (aBToMaTUiHO HamarsiBaHe
Ha 1° C).

19:30
AKko ce HamupaTe B Amana3oH Ha ECO nporpamupaHe M ce BpbliaTe B Auanas3oH Ha nporpamupaHe
KomdbopT, ce noka3sa npeaBapuTenHo 3afafeHata Temnepartypa B KomdopT, unm korato ce uarnonssa 3a
MbpBY MbT, 3a4adeHaTa Temnepartypa B pbYeH PEXUM.

MeHio B pexxum PBYEH
MANUAL O. Mode
20 oo T 1 .. 30 BpbLLGHE KbM OCHOBHMA €KPaH. Moxete Aa 3aacaete
L] Mode PROG Temneparypara.
BOOST AUTO
Boost
] .) Zﬁ I ."ﬁu AKTUBMPOHE MAM AEOKTUBMPAHE Ha coyHKLMATG Boost.
(4 v YBEAMYETE WHTEH3MBHOCTTA HQA OTOMAEHMETO B 3CGBMCMMOCT OT

Boost MPUCHCTBUETO HA NOTPEBUTEAS B MOMELLLEHMETO.
00s r
Disable

Q Connectivity CebpxeTe, CBbPXETE OTHOBO MAM M3KAIOYETE YCTPOMCTBOTO OT
o
[ )

Mpexara u / uam reaedpoHa.

Connection
Reconnect Tosun MPOAYKT CbAbPXA OTBOPEH KOA. AKO XeAaere noseye
Connectivity . NOAPOBHOCTM 3a TOBA, MOXETE AQ MOCETUTE CAGAHMS yebCawnT:

Disconnect https://github.com/Groupe-Atlantic.

® Clock Date

1 — #4: 00 — 13 —
2 L) 30 30A0BAHE HO AQTA M YaC.
November
lock
c 2017

Turn off

c
|
)

30 U3KAIOYBAHE HA YPEeAQ.

Turn off OFF

b
|

3a BPbLUAHE KbM OCHOBHMS EKPAH.

Back
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Metto B pexxum MPOFPAMUPAH (PROG)

PROG ECO Mode
3a BPbLLLAHE KbM OCHOBHMS €KPAH.Beve e onpeAseAeHo BbTPEeLIHO
20 oo T | .. MANUAL [ NPOrpamMmpaHe. Moxete aAa ro NPOMEHUTE, KATO OTBOPUTE
. MporpammpaHe.
22:30 Mode AUTO
°
= ECO temp. 3a aa pfry/\mpme TeMMnepaTyparda rno Bpeme Ha OTChCTBMe (OT 6
= N —— Cao019°C).
|| N~ outside
COMFORT
ECO Temp. 3a AQ 30AQA€TE AMAMNA3OHUTE OT BPEME B
Komdbopt Ha AeH OT ceaMULLaTa (3 Bb3MOXHM
AManasoHa)
~ Program Monday - U3bepere _aeHs C nomowra Ha
|| Ck. 5 Thu | % 6:00 7:00| | I'IompreTeq :
- Frid 2 800 9:00 - Usbeperte  MotsbpacTe EA
P— Tues  Sat B == | |- Maﬁ&eTe HQYQAHMA HOC C MOMOLLTA HA
9 Wed  Sun NAK
- NMotBbpAETE E .
Monday | |- M36epere yaca c nomoura Ha MAn .
- 7:00 - MotsbpaeTe &4 |
" 8:00 9:00
@ -
3a AQ konupare AManazoH Komaoopt Ha Apyrm
AHM OT CEAMMLLATA:
onas - N3bepete @.HOTB'preTe E
v - I'IEenprome AHMTE C MOMOLLITA HQ VAU
o [ .
Wed O Wed - MoTtBbpAETE AEHS, KbM KOMTO AQ KOMMPATE C
OThu OThu
MOMOLLTA HO .
3a aa notebpAmTe KONMeETo, M3beperte «Copy ton.
Copy to
- MotebpaeTe .
Occupation

213

— W

Disable

AKTUBUPOMTE  MAM  AeaKTMBUPAWTE doyHKUumsTa “"Occupation”.
MpexoabT o1 "Comfort" kbm "ECO" e astomatnieH crniopea
OTKPMBAHETO HA MPUCHCTBUETO HA NMOTPEOUTEAS B CTAATA.

Occupation
=, Connectivity
=
® | Connection | CB‘bp)KeTE, CBbpXeTe OTHOBO WAM MU3KAIOHETE yCTpOI;ICTBO'IO oT
MPEXATA U / UAU TEAECPOHA.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
— #4: 00 [— 13 1
[12) i3] 3a 30A0BAHE HA AQTA M Yac.
November
Clock
o 2017

G

Turn off

Turn off

=)

OFF

30 U3KAIOYBAHE HA YPEAQ.

b

Back

3a BPbLLAHE KbM OCHOBHMA €KPAH.
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MeHto B pexxkum ABTOMATUYEH

AUTO O. Mode
— .. I || AKTMBHO OTKDMBAHE HQ MPMCLCTBME. ABTOMATUMYHO MPEBKAIOYBAHE
20_00 MANUAL ot pexumure KomapopT KbM EKO B 30BUCHMMOCT OT OTKPMBAHETO
Mod PROG UAU AUNCQATA HQ NPUCHCTBUE B MOMELLIEHUNETO.
22:30 oce AUTO
= ECO temp.
|| Y outside o
| coMFORT || 3a AQ peryApare TeMneparypard rno BPemMe Ha OTCbCTBME (OT &
Caol19°C).
ECO Temp
e Connectivity
-
| [ | Connection | CB‘bp)KeTe, CBbpPXEeTe OTHOBO WAM M3KAIOHETE yc’rpoﬂcmom oT
© MpEeXara 1 / uan TeanedooHa.
o Reconnect
Connectivity )
Disconnect
® Clock Date
I - 00 30 30A0BAHE HO AQTA M YOC.
November
Clock 2017
| Turn off
] U b 3a U3KAIOYBAHE HA YPEeAd.
OFF
Turn off
T 3a BPbLLAHE KbM OCHOBHMA €KPAH.
Back

CMNPABKU 3A MOOENUTE
OEKNAPALIUA 3A CbOTBETCTBUETO C AUPEKTUBA RED (OupektuBa 3a paguoo6opyasaHeTo) 2014/53/EC
(*)
C HacTosiwoTo Thermor Aeknapupa, 4e 060pyaABaHETO, MOCOYEHO NO-A0IY, OTrOBapsi Ha CbLUECTBEHUTE U3UCKBAHMUS
Ha aupektuea RED 2014/53/EC. MbnHaTta geknapauus Ha EC 3a cboTBeTCTBME 3a TOBa 060OpyABaHe e Hanuue npu
NoucKBaHe OT HaLLUMsi CEPBU3EH LIEHTBP (BX. agpeca v AaHHWUTE 3a KOHTaKT B Kpasi Ha AeknapauusaTa).
MpenHasHaveHme: Pagnatop ¢ paguokapta BD1/Wi-Fi.
Mogpenu: Bx. cnpaBkaTta OTHOCHO MOAENUTE B rOPHUSA KOSIOHTUTYN Ha PbKOBOACTBOTO 3a NoTpebuTens.
XapaKTepucTuKu:
YecTOTHM NeHTU 3a NpuemaHe Ha paguocurHan ot npuemo-npeaaBatens: WIFI 2.4G: 2400MHz po 2483.5MHz.
MakcumanHa paguodecTtoTa: <20dBm.
O6opyaBaHe Hertzien ot Knac 2 : moxe ga 6baat nycHato Ha nasapa M BbBefeHO B ekcnroatauusi 6es
orpaHunveHusi. Paguo o6xeat: ot 100 go 300 meTpa B cBOGOAHO none, NPOMEHNMBO criopen CbOTBETHOTO
obopyaBaHe (guanasoH, KOMTO MOXe Aa Ce MPOMEeHM B 3aBUCUMMOCT OT YCMOBMSAITA HA MHCTanupaHe W
erneKkTpoMarHuTHaTa cpeaa).
Cna3BaHeTo Ha CTaHAapTUTe 3a paAuo- U eNeKTPOMarHUTHa CbBMECTUMOCT € NPOBepeHo OT HOTUdULIMpPaHUsA
opraH 0081 : LCIE ®paHuusn, Fontenay aux Roses.

KonBektop CHG-BD1/Wi-Fi ¢ pagnokapTa

XapaktepucTuka [ Cumson [ CroitHoct | Egvnuua
MolyHOCT Ha oTonneHue
HomuHanHa MO HOCT Ha OToNNeHne M Hom 1002 kW
MuH1ManHa MOLLHOCT Ha OTonneHue M MUH 0,0 kwW
MakcumanHa HenpekbcHaTa MOLLHOCT Ha OTOMMeHne M makc, H 2 kW
[JonbnHUTENHO NnoTpebneHue Ha enekTpoeHeprusa
[Mpy MMHUManHa MOLLHOCT Ha OTonneHne en. Makc. 0,000 kW
[py MUHUMaNHa MOLLHOCT Ha oTonneHue ern. MUH. 0,000 kW
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CceMV4eH nporpaMaTop

B pexum Ha roToBHOCT en. pr 0.29 W
p -Pr- 0,000 KW
Twvn ynpaBneHve Ha MOLLHOCTTa Ha oTonmneHue / cTaiHaTa TeMneparypa
[onbnHuTtenHa
Xapaktepuctuka EpuHuua UHAOPMALIA
EnekTpoHHO perynupaHe Ha cTanHaTta Temneparypa u aa

[lpyrvu BapuaHTu 3a ynpasneHue

YrpaBrieHue Ha cTaliHaTa TemnepaTypa ¢ AeTeKTop 3a

npucbLCTBUE Aa
YnpasrieHve Ha cTarHaTa Temneparypa ¢ AeTekTop 3a He
OTBOpEH npo3sopeL|

Bb3MOXHOCT 3a ANCTAHLMOHHO yrpaBrieHue na
AJanTuBeH KOHTPON Ha aKTUBMpPAHETO na
OrpaHvnyaBaHe Ha BpEMETO 32 aKTUBMpaHe He
[aTyuk 3a YepHa ccepa He

MeHio EKCMEPT

3a gocTbn Ao pasiumpennTe PYHKUMM Ha ypepa HaTucHeTe egHospemeHo @ n B MpogbkeHne Ha

noseye OT 3 CeKyHau.

Back —{ 30 BPbLLAHE KbM OCHOBHMA EKPAH.

’. General T° calibration
3a AQ peryavpare 3aAQAeHaTa Temneparypa
e —— e P CMPAMO  Temneparypata B CTAsT@,  OKO
T° calibration 306EAXMTE  PAIAUKA  CAEA  HAKOAKO  4aca
) Sound otonaeHue. CTOMHOCTIA HA KOAMBPUPAHETO €
Parameters o o
Menu Language mexay - 3 °C noa 1 + 3 °C Haa 3cacaeHaTa
| Temneparypa.
. o — 18 ° -
Parameters Sound ch:p‘ ako T° Ha cw:no 18 °C u T° 30A0A€HA
20 °C, nsbeperte -2,0°.
General Enable
Restrictions Disable
Reset 30 AQ BKAIOYMTE MAM  M3KAIONMTE 3BYKA HO
KAGBULLMTE.
Language
F 3a n3bop HA e3umk.
3a AQ  30nMweTe  MOKCMMOAHO  30ACAEHO
— TEMMNepaTypa, KOSTO He Moxe Ad Obae
Restrictions Maxtemp. npesuLeHa (mexay 22 °C 1 30 °C).
Max.temp. 28.0°
Access control 30 OTPOHMMABAHE HA AOCTBMA AO KOMAHAMTE.
PIN code MoxeTte AQ um3Bepere MbAeH AOCTbM, AOCTbM
COMO AO TEMMEPATYPATA UAWM HUKAKLB AOCTBI. B
Access control MOCAGAHMS CAYHQM KOMOHAWUTE OT >KMAMLLETO
BEYE HE CA AOCTBIMHU.
All
Only temp. 3a aa aktMsupare MAU  AECKTMBUPATE
No access PErncTPaLMATA HO MEePCOHAAEH KOA 30 AOCTbM
A0 MmeHio Ekcnepr. Caea kato ce aKTvBMpa,
PIN code AOCTBMBT A0 MeHIO Ekcnepr e koAupaH. Tyk
- MOXeTe AQ OTOEAeXMTE CBOS ne?coucAeH KOA
Enable 30 AEaKTMBMpAHE, BbpHETE Ce KbM  MEHIo
Reset Disable EKCnepT, BbBEAETE MEePCOHOAHMA CU KOA U Ce
BbpHeTe B Settings => Restrictions => PIN code.
Reset
% PectapmpaHe Ha ypeaa.
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KOOPOAMUHATU 3A BPBH3KA

ATL International
Ten: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (PPAHLNA)

FAPAHLIS ]
OOKYMEHT, KOUTO NOTPEBUTENAT TPSIBBA OA NA3U
(MpencraBeTe cepTudmkata caMmo B Criydail Ha peknamauusi)

- [apaHUMOHHMAT CPOK € 2 roAuHK OT JaTarta Ha MOHTaX UMK MoKynka 1 He Moxe Aa Haasuwasa 30
MeceLa, CHMTaHo OT AaTaTta Ha NPoV3BOACTBO NpU NUnca Ha onpasgaTesieH AOKYMEHT.

- [apaHuuWsiTa NoKpvBa NogMsiHaTa Uny JocTaBKaTa Ha YacTu, NpusHaTH 3a AeEeKTHW, C U3KITYEHUe
Ha BCSAKaKBM LLETH U NUXBU.

- Pa3sxoauTe 3a Tpya, MbTyBaHe v TPAHCMOPT Ce noemat oT noTpeburens.

- MoBpena B pe3ynTaT Ha HemnpaBWIIeH MOHTaX, 3axpaHBaHe, KOETO He OTroBapsl Ha AdelcTBaliuTe
cTaHgapTW, HeMPaBUITHO W3MON3BaHE UMM HECHOTBETCTBUE C M3MCKBAHWSITA HA HACTOSILLOTO PHLKOBOACTBO HE
ca o6xBaHaTV OT rapaHuusiTa.

- MpeacTtaBeTe cepTudmkata caMmo B Criydail Ha peknamauus oo anctpubyrtopa unm MOHTEXKHMKA,
KaTo npunoxurte Bawara cpakTtypa 3a nokyrka.

- Pasnopenbute Ha HacTosLUMTE rapaHLUMOHHW YCMOBMS He ce OTHacsT o nevyanba B nonsa Ha
KynyBaua, 3aKoHHaTa rapaHuus 3a gedektu n nateHTHu fedeKT, KOUTO BbB BCEKM Cryvail ce npunaraT npu
ycroBusita Ha un. 1641 u cnegsawute ot "paxxgaHCKusi Kogekc.

- 3a fga ce Bb3arnonasate OT rapaHuusiTa, CBbpxeTe ce ¢ Bawus MOHTaxHWK unu guctpubytop. B
npoTuBeH criyyan ce cebpxete c: ATL International: Ten: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (PPAHLINA)
Bug Ha ypepa
CepueH Ne
Mme v agpec Ha KIMeHT

NEYAT HA MOHTAXXHUKA




Eicaywyn

H etaipeia Atlantic, pe €1og idpuong 1o 1968, eivan pia avayvwpiopévn YaAAIKA pdpka pe e€eidikeuon oTa
ouoThipara Bépuavong, Beppikrg dveong kai egoikovopnong evépyelag. Mavw améd 40 xpévia TeXVoyvwaoiag Kai
Kaivotopiag éxouv Bpel epappoyr o€ autd To véo Tpoidv ALTIS ECOBOOST 3 mrou BéToupe Orfjuepa oTn
O0146eon) oag. EAmifoupe 611 TO Tpoidv autd Ba oag IKavoTrolfoel TTAPWG, Kal 0ag €UXapIOTOUUE yia Tnv
€UTTIOTOOUVN TTOU Jag deixveTe emAéyovTag Tnv Atlantic. AvakaAUyTe 6Aa Ta GUOTAPATE PAG OTOV ICTOTOTTIO:
www.atlantic-comfort.com .

Eykardoraon

AvatpéETe oTnv TIVaKida TUTTOU TOU TTPOIOVTOG 0aG KABWGS Kal OTO
EYXEIPIOIO TOU TTPOIGVTOG, Pépog 1/2, pe kwdikd U0621980: To
MOVTEAO Oag MTTOPEi eykaTaoTaBei TG00 Ot @opnT OCO0 Kal O€
EMTOIXIO £€KOOOT.

APXH AEITOYPIIAZ
- Augnon i peiwon Tng Beppokpaaciag (amd 7° C éwg 30°
C o1 xepokivntn  Asitoupyia  pévo)  xwpic va  xpelidgetal
empBepaiwon
- Mepiynon ota pevou
- EmBeBaiwon
- ATrevepyoTroinon
- KAgidwpa, EekAeidwpa
MEPIFPA®H TQN AEITOYPIIQN
AiaTiBevral 3 T1péTTOI ASIToUpYiag:
XEIPOK
H ouokeur] akoAouBei pévipa T pubuiopévn TIMA pUBHIoNG TNG Beppokpaaiag.
PROG

H ouokeuri akoAoubei To e0wTEPIKG TIPOYPaUA TToU €XEl OPIOTE yia kGBe pépa TG eBdopadag. MOAig TeBei o€
Aermoupyia n guakeur], opiovtal ol TTapakdTw Trepiodol:
Aeutépa, Tpitn, MéptrTn kai Mapaokeun, Aeimoupyia dveong amd 6 péxpl 8 To Tpwi kai 6 péxpl 10 To Bpddu. TetdpTn,
Aermoupyia dveong améd 6 péxpl 8 To Tpwi, 12 péxpl 2 To peonuépl kai 6 péxpr 10 To Bpdadu. ZaBRaro kai Kupiakn,
Aermoupyia dveang até 6 1o Tpwi Péxp! 10 To BPdadu. MTTOpPEITE VA TPOTTOTIOINCETE QUTEG TIG TIEPIOGBOUG Kal VO OPIOETE
3 xpovikég TrepIGdoug oTn Aeimoupyia dveang ava nuépa. Katd tn didpkeia autwv Twv TepIodwy dveong, n TiPA
PUBHIONG TNG BEPUOKPATIOE PUBNIZETal E TO 1 o R, Exroc Twv TepIodwv Gveong, n Tipr pUBKIONS TG
Beppokpaciag eival n pubpI{dpevn Bepuokpacia Eco Tng otiAng Oepp. ECO (avarpégte otnv evétnTa «To pevou otn
Aeimroupyia PROG»).
H ouokeurj ogag diaBéTtel pia Aeiroupyia TTou TG €mMTPETTEI va TTPOBAETIEI Tn Béppavon OTav XPNOIUOTIOIEITE TOV
TTpoypappatiopd. Otav TV TTPOYPAUUATIOETE, N GUOKEUR aag TTPOBAETTEl TN Bépuavon o€ ouvdapTnon Pe To Xpdvo
augnong Tng Beppokpaciag, €101 WOTE O XWPOG 0ag va gival ot KaAr Bepuokpacia katd v aigr oag. lNa
TTApAdEIyUa: av TNV TIPOYPAUUATIOETE yia £MOTPOQH OTIG 3 TO HEONUEPI, N CUOKEUN Ba TeBEi o€ AeiToupyia vwpitepa,
yia va {eoTdvel Tov XWpo oag (HETagu 10 AETITWV Kal hiag wpag).
AUTO
H ouokeun diayxeipigetal uyévn Tng Tn yerdBaon otig Aeitoupyieg CONFORT kai ECO avaAoya pe Tn Xprion Tou XWpou.
O AIAKONTHZ
‘Evag diakéTrTng on/off BpiokeTal otnv TTiow TTAEUPE TOU KOUTIOU TNG OUOKEUNRG.
XPNOIUOTIOIEITE TOV BIOKOTITN ATTOKAEIOTIKG Kal HOVO YIia va SIaKOWETE TN AeIToupyia TNG CUOKEUNG IO HEYAAO XPOVIKO
didoTnUa (ektég TEPIGdoU Bépuavong). PuBuiote Tov SiakoTTn (oTnV Triow TTAEupd TNG OUOKeurG) oTo | yia va
Tpo@odoTNBEi Pe peUpa n ouokeury. OTav n cuokeur) TPOPOdOTNOET e PEUNA, UTTOPET va XPEIQOTEl va pubuioeTe ava
N péEPa Kal TNV Wpa.
MPQTH ENAP=H AEITOYPIIAZ
EmA&§Te Tn YAWOooQ, Kal META TNV NUEPoUnvia Kai TNV wpda. Tnv TTpwTn @opd TTou TPoQOoSoTEITal JE PEUA:

- emAéyeral n XEIPOK Aerroupyia.

- n TR pUBUIoNG TG Beppokpaaiag pubuileTal otoug 20° C.
ENAP=H / AIAKOIMH AEITOYPIAZ THZ ZYZKEYHZ
Ma va SiakoTrel n Aerroupyia TG Guokeurc, TarioTe Taparerauéva 1o 8. EmpBeBaiiore mv «OFF» marwvrag 1o &,
o va B£0€Te O€ A€ITOUpYia TN CUOKEUN, TTATAOTE TIAPATETAPEVA TO @,
KAEIAQMA TQN XEIPIZTHPIQN
Mo va amo@euxBei evOeXOUEVOG XEIPIOPOS TNG OUTKeung amé Taidid, una;)sﬁe va KAEIBWOETE Ta XEIPIOTAPIA TNG
TIATWVTAG TTAPATETAPEVA TO @, EmAégTe «Lock» a ka empBeBaiworte pe . Kavre 10 id10 yia va EekAeldwoeTe Ta
XelpioTrpia emAéyovtag «Unlocky .
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PYOMIZH THZ GEPMOKPAZIAZ
Ztn XEIPOK AsiToupyia:
MANUAL

AugroTe TN BepUOKPATia PE TO (30°C 10 Qvwraro).
20,0° | Meiote ™ Beppokpacia pe 0 (10°C 10 KaTWTATO).

MEIDOTE KI GAAO pEXPI Toug 7°C (un pubuI{éuevn Bepuokpacia AvriT Tip) e To R,
19:30

Z1n Azitoupyia PROG:

PROG Av oTnv 086vn avaBel n évdeitn PROG, BpiokeoTe ot Trepiodo TTPOYPOUUATIONOU TG

Aeitoupyiag Confort.

o

20,0 AugrioTe TN Beppokpaaia e To (30°C T0 QvwTaTo).
1930 MeiwaTe Tn Beppokpacia pe To (10°C 10 KaTWTATO).

PROG ECO

Av oTtnv 086vn avaBel n évdeign PROG ECO, BpiokeoTe o€ TTEPIOdO TTPOYPAMHATIONOU TNG
16,0° |Aemoupyiag ECO. TNa va tpotroTroifoeTe ™ Beppokpacia Tng mepiodou ECO, petaBeite oo
pevou Oepp. ECO (avatpé€re otnv evotnta «To pevol otn Asitoupyia PROG»).

19:30
PROG

7.0° Av éxete puBpiosr pia Beppokpacia Avnir mp (7°C), kard Tn petr@Bacn oTnv Tepiodo
’ TTpoypapuaTapou Tng Aeitoupyiag ECO, n 086vn Seixvel 6,0° (autéuarn peiwon karda 1°C).

19:30
Av BpiokeoTe oe Trepiodo TTpoypapparniopgol ECO kai petaBeite {avd oe mepiodo mpoypappariopol Confort,
Ba epgpavioTei n Bepuokpacia TTou pubpioTnKe TTponyoupévwg ot Asitoupyia Confort ), oTnv TeEPITITWON TNG
TPWTNG XPriong, n Beppokpaacia Tou pubuioTnke oTn Asitoupyia XEIPOK.
To pevou otn XEIPOK Aeitoupyia

MANUAL O. Mode
20 oo T .. MNa va emoTpéyere otV KOPIO 0BOVN. MTIOPEITE va PLOUICETE TN
’ Mode PROG Oepuokpaaoia.
BOOST AUTO
(] Boost
| .) Zﬁ | ."ﬁ- || Evepyorroinon ry amevepyotroinan Tng Aemovpyiag Boost.
(4 v ALENoTE TNV 1I0XL TNG Béppavong, avaloya e TNV TTapovaia Tov

Boost XPNOTN OTOV XWEO.
008 Disable

=y Connectivity ILVEECTE, EMAVACLVSECTE 1Y ATTOCLVEETTE T CLOKELT) AT TO SIKTLO
- Kkal / 1) To TAAEPEVO.
L4 Connection ) o ) ) )
Reconniect To mpoidy autd TEPKEXEl Evav  QvoixTd Tyaio  kwéika. [a
c fivit TTEPICCOTEPEG AETITOUEPEIEG OXETIKA HE TO BEPA QUTO PITOPEITE va
onneciivity Disconnect emokepBeite  Tov  €ENG  1oTOTOTIO:  hitps://github.com/Groupe-
Aflontic
® Clock Date
— — #f: 00 — 13 — , . )
L2 L) o va puBpiceTe TN péPa Kal TNV Ea.
November
Clock 2017

Turn off

c
|

)
|

la va armevepyoTToINCETE TN GLOKELN.

Turn off OFF

b

A va emoTEEWETE OTNY KLPIA 0OOVN.

Back
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To pevou oTtn Asitoupyia PROG

PROG ECO @l ) Mode ] ]
MNa va emoTpéywere TNV KOPIa 08dvn. Exel 0pIoTel RSN ETWTEPIKOG
20 oo 11 .. T MaANUAL | TIPOYPAUUATIOUOG. MTTOPEITE VA TOV TPOTIOTTIOINTETE JETARAIVOVTAG
’ oTo Mpodypapua.
22:30 Mode AUTO
B ECO Temp. I'|°cx va puetuom Tn Bepuokpacia oTnv MepiMTOn amovaiag (amd
- N —— 6°C ¢wg 19°C).
|| N~ outside
COMFORT
ECO Temp. MNa va pubuicETE TIG XPOVIKEG TTEPIOSOLS OTN
Aeirovpyia dveong o€ pia pépa NG eRSopdsdag (3
. Program Monday EQIKTEG TIEPIOSO)
Ck‘. 4 Thu 4 6:00 7:00| | - EmAtETe TN pEPQ pe TO B Erpepaore @
N e Fid [ | | . 800 9:00] |-EmAtéres Empepaicoore i@ .
Tues  Sat [ - EmA&ETE TNV copa EvapEng e TO n1o .
Program ) &
Wed  Sun - EmBeBaicoTe B,
- EMAEETE TNV dpa ANENG e To nTto ‘
| | Monday | |-EmBepaicoTe®d .
- B 7:00
< 800 9:00
@ - TIa VA QVTIYPAWETE TIG TIEPIOE0LE AVESNG OE ANES
UEPES TNG ERSOUASAG:
- EmAggre 1 EmBeBaicoTe EA
W - ANGETE PéPAa e TO nTo .
OFid | |- EmBeBaicrote |JE_£O oTnV otroia BEAETE va Yivel
O Wed O sat n aviiypapn pe 1o 8.
OThu OSun - Na va emPBERAITETE TNV AVTIYPAPR, ETAEETE
«Copy ton.
Copy to - Empepaicore .
Occupation

2 )3

o

Disable

EvepYOTIOINOTE ) amevepyotoinNoTe Tn Aeitovpyia "Occupation”. H
uetdpaon amd tn Aemovpyia "Comfort' otn Aeirovpyia "ECO" eival
autéuatn avaloya Pe TNV Avixveuon TnG TTapoLoiag Tov XENOoTN

Occupation GTOV XWPO.
Iy Connectivi
- Y
° — . [ IuvbiaTe, EMavacLVEEDTE ) QTOCLVEETTE TN CLOKELH ATTO TO SIKTLO
Connection 5 i
Kal / 1) 7o TNAEP@VO.
o Reconnect
Connectivity :
Disconnect
® Clock Date
: 00 o va pLBUICETE TN PEPQA Kal TNV OPA.
November,
Clock 2017

G

Turn off

Turn off

OFF

l1a va areveEPYOTTOINTETE T CLOKELI.

b

Back

MNa va emoTpéwere oTNY KOPIa 000V
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To pevou otn Asitoupyia AUTO

AUTO O. Mode
| .. AVIXVELON XPNONG XMOPOUL EVEPYOTTOINUEVN. ALTOUATN pETARACN
20'00 MANUAL amd 1 Aerrovpyia Confort oTn Aeitovpyia Eco avaloya pe Tnv
Mode PROG QViXVeLon XPRaNg f Un XOGONG TOL XWEOUL.
22:30 AUTO
- ECO Temp.
Y outside . . . i
1 1 1 Na va puBuicete T Bepuokpacia oTNV TEPITITEON amovaiag (amd
COMFORT A (3
6°C £wg 19°C).
ECO Temp
—_—y Connectivity
-
1 ° — . ] ZuVvbECTE, ETAVACULVSECTE ) ATTOCLVSETTE TN CLOKELN ATTO TO SIKTLO
Connection A "
Kal / 1 To TNAEp@VO.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
] EB: 0o lNa va puBpicETe TN péPa Kal TNV MPEA.
November
Clock 2017
| Turn off
N U ) l1a va armevepyoTTOINGETE T GLOKELI.
OFF
Turn off

b
|

la va emoTpEWETE OTNY KOPIa 000V,

Back

KQAIKOI TON MONTEAQN
AHAQZH XYMMOP®QZHZ ME THN OAHI'IA RED (O8nyia oxeTikd pe Tov padiog§omAiopd) 2014/53/EE (*)
Me tnv Trapoloa, n Thermor dnAwvel 6TI 0 eEOTTAICHOG HE TOV TTAPAKATW KW3SIKO CUHHOPPWVETAI PE TIG OUCIWOEIG
amraitioelg Tng odnyiag 2014/53/EE oxeTikd pe Tov padioeEomAiopd («RED»). H TAnpng dnAwon cuppéppwong EE
TOU TTap6vToG £§OTTAIoPOU BiaTiBeTal KatdTv aitnong até 1o TufRpa eEuTTNPETNONG TTEAATWV TNG ETaIpEiag Pag (BAETTE
Sleubuvon kai apiB. TNAEPWVOU aTo TEAOG TOU eyXelpIdiou).
Ovopaoia: Kahopigép pe acgUpuarn kapra BD1/Wi-Fi.
MovTéAa: Avatpégte oTov KWwIKS TOU JOVTEAOU OTNV apxri Tou eyxEipidiou.
XapoKTNPIOTIKG:
ZWVEG PadIOCUXVOTATWY TTOU XPnoipoTroloUvTal amrd Tov Topmo-6éktn: WIFI 2,4G: 2400 MHz £éwg 2483,5 MHz.
MéyioTn 100G padiocuxvoriTwy: <20 dBm.
Ep1liavog e§omAiondg kKAGong 2: pmopei va KukAogoprioel otnv ayopd kai va TeBei o€ Aeimoupyia xwpig
TEPIopIoUoUS. EupéAcia padiokupdrwy: amé 100 £éwg 300 pétpa o€ avolktd Xwpo, JETaRaAAOPEVN avaloya JE TOUG
OXETIKOUG €EOTTAIONOUG (N ePBEAEIO PTTOPET VA ETINPEAOTE AT TIG CUVONRKES EYKATAOTAONG KAI TO NAEKTPOUAYVNTIKO
TEPIBAAAOV).
H ouppbépowon pe 1o TPOTUTTA ACUPHATNG ETTIKOIVWVIOG KOl NAEKTPOMAYVNTIKAG OUHBATOTNTAS
€maAnBeUTNKE a1r6 TOV KolvoTroinuévo opyavioud 0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

O¢eppotroprég CHG-BD1/Wi-Fi pe acUpparn kdpta

XapaKTNPIOTIKG [ SopBoro | TipR [ Movéda
OeppIKnA 10XUg
OvopaoTikr) BeppIKN 10X0G P nom 1 £éwg 2 kW
EAax1oTn B€pUIKA 10XUG P min 0,0 kW
MéyioTn ouvexng Bepuikn 10X0g P max, ¢ 2 kW
Bon@nrikA KatavaAwaon NAEKTPIKAG EVEPYEIAG
21N PéyioTn BepuIKnA 10X0 el max 0,000 kW
21NV eAGXI0TN BepIKN 10XU el min 0,000 kW
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- . 0,29 w

TNV KATAOTOOT AVOUOVAG el sb 0,000 W
TOmog eAéyxou Tng BeppIKNig 1I0XU0G / TG BEpUOKPATiag TOU XWpou
XapakTnpIoTIKO Movada zuﬁ::gg;’é’;gm
HAekTpOVIKOG EAEYXOG TNG BEPUOKPATIAg TOU XWPOU Kal vai
£BSouadlaiog TTPOYPAPHATIOTAG
AAAgg emiAoyég eAéyxou

‘EAEYX0G TNG BEPUOKPATIAG TOU XWPOU, UE AVIXVEUTH vai
TTapougiag
"EAeYX0G TNG BEPUOKPATIAG TOU XWPOU, JE AVIXVEUTH AVOIKTOU o
TTapadupou X
EmiAoyn eAéyxou amré amdéoTaon vai
MpooappolOuevog EAeyX0G TNG EVEPYOTTOINONG vai
Meplopiopdg TNG SIGPKEIAG EvEPYOTTOINONG ox1
AigOnTrpag BepuopéTpou peAavig oeaipag oxi

To pevou EXPERT

Mo va oTToKTAOETE TTPGOBACN OTIG TTPGOBETEG AEITOUPYIEG TNG TUTKEURAG, TIaThoTe Tautéxpova To [ kai

Tavw atréd 3 deuTePOAETTTA.

MNa va mpooappdoETe TNV TR PLBUICNG TNG
OepUOKPACIag TIOL UETPIETAI OTOV  XWPO, AV
SiamoTtmoete  kamola  Slagopd  boTepa Ao
QPKETEG WPEG BEpuavong. H Tiun BaBuovounong
elval yeTagd - 3°C kdrw amd kal 3°C mave amo
PLBUICPEVN BeppoKPaTia.

M.x.: av n T° Tou XxwpPou = 18°C kal puBpIopévn T° =
20°C, emA€Te -2,0°.

a va evepYOTIOINCETE 1) VA QTTEVEQYOTIOINOETE TOV
MAXO TV TTANKTOWY.

MNa va emAEgeTe TN YA©ooa.

MNa va amobnkeLOETe WA PéyioTn TiUr PLOUIONG
Beppokpaciag Tou Sev UTTOPEITE va LTTEPPEITE
(peTaghd 22°C kai 30°C).

lNa va meplopiceTe TRV TPOoBACH OTA XEIPIOTHPIA.
Mropeite  va  emAéeTe  TAMPN  TPooRaon,
mpodoPaon pdvo oTn Bgpuokpacia f kapia
mpdoRaon. ITnV  TEAELTAIA  TIEPITITON, N
TPOCRACN Ta XEIPIOTHPIA TNG Jovadag Sev eival
TAtov Suvarr.

Ma va evepyoTToINCETE ) OXI TNV ATTOBRKeLON EVOG
TIPOCWTTKOL  KWSIKOL TTpdoPacng OTO  PEVOL
Expert. MONG evepyoroinBei, n TmPooRAcn oTo
hevoLy  Expert  kwéikotroleital.  Mmopeite  va

ONUEITETE £6C TOV nEoomme KWS8IKO 0ag

fla va TV QrevePYOTIOINCETE, EMOTPEWETE OTO
hevoL Expert, TIANKTPOAOYNOTE TOV TIPOCWTIKO
K®8IKO ©ag Kal emoTpéwte oOTg Seftings =>
Restrictions => PIN code.

Back

—{ lNa va emoTPEWETE OTNY KLPIA 0OOVN.

== \ General T calibration
e T [ 1° calibration ||
> Sound
Parameters
Menu Language
General | | Enable
Restrictions Disable
Reset
Language
Restrictions Max.temp.
| Max.temp. 28,0°
Access control
PIN code
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
Reset 4{ . ;
% ETTQVEKKIVAOTE TN GLOKELN).
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ZTOIXEIA ENMIKOINQNIAZ

ATL International
TnA.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (TAAAIA)

EFTYHZH
EFTPA®O MNOY ®YAAZZETAI AMO TON XPHZTH
(EmdeIKVUETE TO TTAPOV TIIOTOTTOINTIKG POVO OTNV TrEPITITWON €yepong agiwong)

- H didpkeia TNG eyyunong gival 2 xpdvia atmd Tnv nuepounvia ykatdoTaong r ayopdg, kai Oev PTTopEi
va utrepBaivel Toug 30 priveg amd Tnv nuepounvia atroucia dikaloAoynTikou.

- H eyylinon kaAumTel Tnv avrikat@otacn i TNV TTpounBeia e§apTnudTwy Tou €xouv ammodeixOei
eAaTTWHATIKE, pE €§aipeon TNV KaTaBoAr ammolnuiwong.

- Ta epyatikd, Ta £€60da PETAKIVNONG KAl HETAQOPAG ETTIBAPUVOUV TOV XPAROTN.

- H eyyonon dev kaAUTTel nuIEG TTOU O@EIAOvVTal OE M OUMPOPQOUUEVN €eyKaTAoTaON, OiKTUO
TPOPOdOCiag TTou BEV AVIATTOKPIVETAI OTIG IOXUOUCEG TTPpodIaypadEg, un QUOIOAOYIKK Xpron f un TApnon Twv
odnylwv Tou £V Abyw eyxelpIdiou.

- EmdeIkvUeTE TO TTAPOV TTICTOTTOINTIKG HOVO OTNV TIEPITITWON £yEPONg agiwaong TTPog Tov diavouéa A
TOV EYKATOOTATN OAG ETTICUVATITOVTOG O€ AUTO TO TIHOAGYIO ayopdg.

- O1 dIaTagelg Twv TapdVTWY 6pwv gyyunong dev euTTodifouv ToV ayopaoTh va eTw@eAnBei amé Ta
TTPOVOHIa TNG VOMIPNG €YYUNONG via KPUPEG BAGBEG Kal eEAaTTWpaTa TTOU Io0XUOUV O€ KABE TTepiTITwon Baaoel
TWV 6pwV TWV ApBpwv 1641 Kal ETTOPEVWY APBPWV TOU ACTIKOU KWIIKA.

- MNa va emw@eAnOeite amd Tnv €yyonon, €MKOIVWVAOTE UE TOV EYKATAOTATN 1 ME TO KATAOTNUA
NlavikAg TTwANoNG. AlaQopPETIKE, ETTIKOIVWVAOTE Ye Tnv: ATL International: TnA.: (+33)146836001, 58 avenue
du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (TAAAIA)

TUTT0G CUOKEUNG

Ap16. ogipdg

OvopaTtemwvupo Kail diglbuvon Tou TeAdTn
ZOQPArIAA TOY ETKATAZTATH




ALTIS ECOBOOST 3 S ELEKTRONICKIM TERMOSTATOM

Uvod

Osnovana 1968. godine, Atlantic je renomirana francuska marka specijalizirana za sustave grijanja, toplinsku
udobnost i energetske ustede. S viSe od 40 godina iskustva i inovacija danas vam predstavljamo posve nov
proizvod ALTIS ECOBOOST 3. Nadamo se da cete biti zadovoljni s proizvodom i zahvaljuiemo se na
ukazanom povjerenju i odabiru marke Atlantic. Sav asortiman nasih proizvoda mozZete pogledati na web-
mjestu: www.atlantic-comfort.com .

Ugradnja
Pogledajte identifikacijsku plo€icu proizvoda te upute za proizvod
1/2 s kataloSkim brojem U0621980: Vas$ je model dostupan za

ugradnju u mobilnoj i zidnoj verziji.
NACELO RADA

- povecanje ili smanjenje temperature (od 7 °C do 30 °C
samo u Ruénom nadinu rada (Manuel)) bez potrebe za
potvrdivanjem

- kretanje izbornicima

- potvrdivanje

- iskljucivanje

- zaklju¢avanje, otklju¢avanje.

OPIS NACINA RADA
Dostupna su 3 nacina rada:
RUENO (MANUEL)
Uredaj se neprekidno pridrzava namjestene zadane temperature.
PROGRAMIRANO (PROG)
Uredaj se pridrzava programirane vrijednosti zadane za svaki dan u tjednu. Nakon ukljuéivanja uredaja zadani
su sljedeci rasponi:
Ponedjeljak, utorak, ¢etvrtak i petak, udobnost od 6:00 h do 8:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Srijeda, udobnost
od 6:00 h do 8:00 h, od 12:00 h do 14:00 h i od 18:00 h do 22:00 h. Subota i nedjelja, udobnost od 6:00 h do
22:00 h. Raspone mozete mijenjati i mozZete zadati 3 raspona u satima u nac¢inu rada Udobnost (Confort) po
danu. Dok su odabrani ti rasponi za Udobnost (Confort), zadana vrijednost temperature namjesta se pomocu
ili pomocu . Izvan tih raspona za Udobnost, zadana vrijednost temperature je Eko (Eco) podesiva u
odjeljku EKO temperatura (Temp. ECO) (pogledajte poglavlje ,lzbornik u nadinu rada PROGRAMIRANO
(PROG)").
Uredaj je opremljen funkcijom koja mu omogucéuje da predvidi zagrijavanje kada upotrebljavate programiranje.
Kada namjestite programiranje na uredaju, uredaj ¢e predvidati zagrijavanje prema vremenima poveéanja
temperature kako bi temperatura u prostoriji bila ispravna po vaSem dolasku. Primjerice: ako namjestite
programiranje s povratkom u nacin rada Udobnost (Confort) u 15:00 h, uredaj ¢e se ranije ukljugiti kako bi
predvidio zagrijavanje vase prostorije (u razdoblju izmedu 10 minuta i jednog sata).
AUTOMATSKI (AUTO)
Uredaj sam automatski upravlja prelascima na UDOBNOST (COMFORT) i EKO (ECO) ovisno o stanju u
prostoriji.
PREKIDAC
Prekida¢ za uklju€ivanje/isklju€ivanje nalazi se na straznjem dijelu uredaja.
Prekida¢ upotrebljavajte samo za dulja isklju¢enja uredaja (izvan razdoblja grijanja). Postavite prekidaé
(smjesten na straznjem dijelu uredaja) u polozaj N kako biste uklju€ili napajanje uredaja. Ako se iskljuci
napajanje uredaja, mozda ¢e trebati ponovno namjestiti datum i vrijeme.
PRVO UKLJUCIVANJE
Odaberite jezik, a zatim datum i vrijeme. Prilikom prvog uklju€ivanja napajanja:

- odabran je nagin rada RUCNO (MANUEL)

- zadana temperatura namjestena je na 20 °C.
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE UREDAJA
Za isklju¢ivanje uredg‘a na dulje pritisnite tipku [ . Potvrdite ,OFFF” pritiskom na @ . Za ukljugivanje uredaja na
dulje pritisnite tipku & .
ZAKLJUCAVANJE KOMANDI
Kako biste sprijecili da djeca diraju uredaj, komande moZete zakljugati duljim pritiskanjem tipke [ . Odaberite
,Lock” (Verrouiller) @ i potvrdite pomoéu B . Na isti nagin komande moZete otkljuéati odabirom opcije
,Unlock” (Déverrouiller) .
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NAMJESTANJE TEMPERATURE
U naéinu rada RUENO (MANUEL):

MANUAL | povecajte pomoéu B (maks. 30 °C).
20.0° Smanjite pomoéu (min. 10 °C).
. Jo§ smanjite sve do 7 °C (temperatura Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) koja se ne
19:30 moZe mijenjati) pomocu .
U nacinu rada PROGRAMIRANO (PROG):

PROG Ako se na zaslonu prikaze PROG, nalazite se u rasponu programiranja u nadinu rada
20.0° Udobnost (Confort).
. Povecajte pomoéu (maks. 30 °C).
Smanjite pomo¢u R (min. 10 °C).

19:30
PROG ECO

Ako se na zaslonu prikaze PROG ECO, nalazite se u rasponu programiranja u nacinu rada
16.0° |EKO (ECO). Za izmjenu temperature raspona EKO (ECO) otvorite izbornik Temperatura EKO

(Temp. ECO) (pogledajte poglavije ,Izbornik u na¢inu rada PROGRAMIRANO (PROG)").
19:30
PROG

Ako ste namjestili temperaturu Bez opasnosti od smrzavanja (Hors Gel) (7 °C), prilikom
7.0° |prelaska na raspon programiranja u naginu rada EKO (ECO) na zaslonu se prikazuje 6,0°

(automatsko smanjenje temperature za 1 °C).
19:30

Ako se nalazite u rasponu programiranja za EKO (ECO) i prijedete na raspon programiranja za Udobnost
(Confort), prikazuje se ranije namjestena temperatura u nacinu rada Udobnost (Confort) ili, ako se radi o prvoj
upotrebi uredaja, temperatura namjestena u ruénom nacinu rada.

Izbornik naéina rada RUCNO (MANUEL)

MANUAL O. Mode
20.00 T .. Za povratak na glavni izbornik. MoZete namjestiti temperaturu.
PROG
Mode
BOOST AUTO
(] Boost
D)3 ;
] —— 1 Ukljucivanije ili iskljucivanje funkcije Povec¢anje (Boost).
(4 ‘.ﬁ Ukljuci je ili iskljuCivanje funkcije P canje (Boost,
Pojacavanje grijanja ovisno o tome nalazi li se korisnik u prostoriji.
Boost
008 Disable
Q Connectivity Povezivanje, ponovno povezivanje ili raskidanje veze uredaja s
| CJ mrezom i/ili telefonom.
L4 Connection
Reconnect Ovaj proizvod sadrzi kod ofvorenog izvora. Ako Zelite vise
Connectivity . pojedinosti o tome, posjetite sliede¢e  web-mjesto:
Disconnect https://github.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
— — #4: 00 — 13 —
- - Za namjestanje datuma i vremena.
November
Clock 2017
| Turn off
] U ) Za isklju€ivanje uredaja.
Turn off OFF

Za povratak na glavni izbornik.

Back
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Izbornik na¢ina rada PROGRAMIRANO (PROG)

PROG ECO O. Mode o ] o o
.. Za povratak na glavni izbornik. Interno programiranje veé je
o [T e 1 zadano. MoZete ga promijeniti otvaranjem izbornika Program
20.0 MANUAL (Programme).
22:30 Mode AUTO
- ECO Temp. Za namjestanje temperature tijekom odsutnosti (od 6 °C do 19 °C).
|| N~ outside
COMFORT
ECO Temp. Za namjestanje raspona u satima u nacinu rada
Udobnost (Confort) za neki dan u tjednu
(dostupna su 3 raspona)
(\ Program Monday - Odaberite dan pomocy . Potvrdite @ ;
QY X =0 vl | =2 S90 7001 - odaverite # Potwite B
T :"c: .f(’_'l 8'90 9‘90 — Odaberite vrijeme pocetka pomocu ili
Program V: e; So T .
ed  sun —Potvrdite @ .
EREEY - Odaberite vrijeme kraja pomocu ili .
] - m 700 |~ Potvrdite & |
< 800 9:00
a Za kopiranje raspona za Udobnost (Confort) na
druge dane u tiednu:
— Odaberite @1 potvrdite @ .
Monday - Prikazite dane pomocu ili .
O Frid | | - Potvrdite dan na koji Zelite kopirati pomoéu O] .
O Wed O Sat - Za potvrdu kopiranja odaberite ,Copy”
OThu OSun (Copier).
Copy to - Potvrdite O] .
Occupation

213

— W

Disable

Ukljucivanje ili iskjuCivanje funkcije ,,Occupation ". Prelazak iz
nacina rada ,Comfort” u nacin rada ,ECO" automatski je i ovisi o
otkrivanju prisutnosti korisnika u prostoriji.

Occupation
=, Connectivity
-
° — . — Povezivanje, ponovno povezivanje ili raskidanje veze uredagja s
Connection BEmbiyh
mrezom i/ili telefonom.
A Reconnect
Connectivity .
Disconnect
Clock Date

©

Clock

—— A: oo

B —

November
2017

Za namjestanje datuma i vremena.

G

Turn off

Turn off

)

OFF

Za isklju€ivanje uredaja.

b

Back

Za povratak na glavni izbornik.
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Izbornik u na¢inu rada AUTOMATSKI (AUTO)

AUTO O. Mode
Ukliu¢ena je funkcija otkrivanja korisnika u prostoriji. Prelazak iz
20 oo T .. 1 ManuAL [ nacina rada Udobnost (Confort) u nacin rada Eko (Eco)
. automatski je i ovisi o tome je li otkrivena prisutnost korisnika u
PROG toriil
Mode prostoriji.
22:30 AUTO
- ECO Temp.
|| N~ Outside
COMFORT Za namjestanje temperature tijekom odsutnosti (od 6 °C do 19 °C).
ECO Temp
—_—y Connectivity
-
] ° | connection || Povezivanje, ponovno povezivanje ili raskidanje veze uredaja s
° mrezom i/ili telefonom.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
| - 00 Za namjestanje datuma i vremena.
November
Clock 2017
| Turn off
| U ) Zaisklju&ivanje uredaja.
FF
Turn off °
| Za povratak na glavni izbornik.
Back

REFERENTNE OZNAKE MODELA
1ZJAVA O SUKLADNOSTI S DIREKTIVOM RED (Direktiva za radijsku opremu) 2014/53/EU (*)
Kojom Thermor izjavljuje da je dolje spomenuta oprema sukladna osnovnim odredbama Direktive RED 2014/53/EU.
Cjelovit tekst EU izjave o sukladnosti za tu opremu dostupan je na zahtjev putem naSe postprodajne sluzbe (adresu i
broj telefona potrazite na kraju ovih uputa za upotrebu).
Opis: Radijator s radijskom karticom BD1/Wi-Fi.
Modeli: Pogledajte referentnu oznaku modela na zaglavlju uputa za upotrebu.
Znacajke:
Pojasevi radijske frekvencije koje upotrebljava odasilja¢-prijamnik: WIF| 2.4G: od 2400 MHz do 2483,5 MHz.
Maksimalna snaga radiofrekvencije: <20 dBm.
Hertzna oprema klase 2: moze se plasirati na trZiSte i staviti u upotrebu bez ograni¢enja. Radijski domet: od 100 do
300 metara u slobodnom polju, promjenjivo ovisno o povezanoj opremi (domet se moZe promijeniti ovisno o uvjetima
ugradnje i elektromagnetskom ogranic¢enju).
Sukladnost s radijskim normama i elektromagnetsku kompatibilnost provjerilo je nadlezno tijelo 0081: LCIE
Francuska, Fontenay aux Roses.

Konvektor CHG-BD1/Wi-Fi s radijskom karticom

Znacajka Simbol Vrijednost | Miema

jedinica
Toplinska snaga

Nazivna toplinska snaga P nom 1do2 kw

Minimalna toplinska snaga P min 0,0 kw

Neprekidna maksimalna toplinska snaga P max, ¢ 2 kW

Dodatna potro$nja elektri¢ne energije
Pri maksimalnoj toplinskoj snazi el max 0,000 kw
Pri minimalnoj toplinskoj snazi el min 0,000 kW
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A ] 0,29 w
U stanju mirovanja el sb 0,000 W
Vrsta regulacije toplinske snage/temperature u prostoriji
Znacajka jgé?nrgz Dodatne informacije
Elektroni¢ka regulacija temperature u prostoriji i jedni da
programator
Druge moguénosti regulacije
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za da
otkrivanje prisutnosti korisnika
Regulacija temperature u prostoriji putem detektora za ne
otkrivanje otvorenog prozora
Moguénost daljinskog upravljanja da
Prilagodljiva kontrola uklju€enja da
Ograni¢avanje trajanja ukljucivanja ne
Senzor toplinskog optere¢enja ne

Izbornik NAPREDNO (EXPERT)

Za pristup naprednim funkcijama uredaja istodobno pritisnite

i i drzite tako dulje od 3 sekunde.

Za prilagodbu zadane temperature sukladno
ocitanoj vrijednosti temperature u prostoriji kada
utvrdite razliku nakon nekoliko sati zagrijavanja.
Kalibracijska vrijednost je izmedu - 3°C iznad i +
3 ispod namjestene temperature.

Primjer : ako je T° u prostoriji = 18 °C, a namjesteni
T° =20 °C, odaberite -2,0°.

Za uklju€ivanje ili iskljuCivanje zvuka tipki.

Za odabir jezika.

Za pohranu maksimalne zadane temperature
koja se ne moze prijeci (izmedu 22 °C i 30 °C).

Za ograni¢avanje pristupa komandama. Mozete
odabrati pristup svemu, pristup samo temperaturi
i zabranu pristupa. U potonjem sluc¢aju komande
na kucistu vise nisu dostupne.

Za ukljucivanje/iskljuCivanje pohrane osobnog
pristupnog koda za izbomik Napredno. Nakon
uklju€ivanja pristup izborniku Napredno (Expert) je

kodiran. Ovdje moZete zabiljeZiti osobni kod

Za iskljuCivanje se vratite u izbornik Napredno
(Expert), unesite svoj osobni kod i vratite se na
Parametriranja Settings => Restrictions => PIN
code.

uredaja.

== \ General T° calibration
e T [ 1° calibration ||
> Sound
Parameters
Menu Language
Parameters Sound
General | | Enable
Restrictions Disable
Reset
Language
Restrictions Max. Temp
| Max.temp. 28.0°
Access control
PIN code
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
% Reset 4{ Ponovno pokretanje

Back

—{ Za povratak na glavni izbornik.
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KONTAKTNI PODACI

ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCUSKA)

DOKUMENT KOJI MORA !UVATI KORISNIK

(Ovu potvrdu pokazite iskljucivo u sluéaju reklamacije)

- Jamstvo na uredaj je 2 godine od datuma ugradnje ili kupnje ili maksimalno 30 mjeseci od datuma
proizvodnje u slu€aju nedostatka potvrde.

- Jamstvo pokriva zamjenu ili popravak dijelova za koje se utvrdi da su neispravni bez dodatne
naknadne Stete i priznavanja kamata.

- Tro$kove rada, prijevoza i transporta snosi korisnik.

- Ostec¢enja nastala uslijed nepravilne ugradnje, mreznog napajanja koje nije sukladno vazeéim
normama, neprikladne upotrebe ili nepridrzavanja ovih uputa nisu pokrivena jamstvom.

- Owvu potvrdu predocite isklju¢ivo u slucaju reklamacije distributeru ili instalateru, a potvrdi priloZite
racun kao potvrdu o kupnji.

- Iz odredbi ovog jamstva nisu iskljuéene pogodnosti na koje kupac ima pravo, pravno jamstvo na
kvarove i skrivene manjkavosti koje su primjenjive u svakom slu€aju sukladno odredbama &lanaka 1641 i
sukladno Gradanskom zakoniku.

- Za ostvarenje prava na jamstvo obratite se instalateru ili prodajnom agentu. Zadani kontaktni podaci
su sljedeéi: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine
(FRANCUSKA)
Vrsta uredaja
Serijski broj
Ime i adresa kupca

PECAT INSTALATERA




ALTIS ECOBOOST 3 ELEKTROMOS TERMOSZTATTAL

Bevezetés

Az 1968-ban alapitott Atlantic elismert, f(itési rendszerekre, termikus komfortra és energia-megtakaritasra
specializalédott francia marka. Ma t6bb mint 40 év alatt megszerzett szakértelmet és innovaciét bocsatunk
rendelkezésére az Uj ALTIS ECOBOOST 3 termékkel. Reméljiik, hogy a termék minden igényének megfelel,
és koszonjuk az Atlantic valasztasaval irantunk tanudsitott bizalmat. Minden megoldasunkat megtaldlja a
kévetkez6 weboldalon: www.atlantic-comfort.com .

Beszerelés
Kérjik, nézzen utana a termék adattablajan, valamint a termék
utmutatéjanak 1/2 részében; Referencia U0621980: Az On modellje

mobil valtozatban és fali valtozatban is telepithetd.
MUKODESI ELV

- A hémérséklet ndvelése vagy csokkentése (7 °C-tdl 30
°C-ig kizarélag Manuel (kézi) Uzemmodban) anélkil, hogy
érvényesitésre lenne sziikség

- Navigalas a meniikben;

- Ervényesités;

- Kikapcsolas;

- Reteszelés, kioldas

AZ UZEMMODOK LEIRASA
3 miikédési méd van felajaniva:
MANUEL (KEZI)
A késziilék folyamatosan koveti a beallitott hdmérsékleti alapjelet.
PROG
A készulék a hét minden napjara beallitott belsé programot kdveti. A késziilék bekapcsolasakor a kdvetkez6
tartomanyok keriilnek meghatarozasra:
Hétf6, kedd, csiitortok és péntek, komfort 6-8 éraig és 18-22 éraig. Szerda komfort 68 6raig, 12—14 6raig és
18-22 6raig. Szombat és vasarnap, komfort 6-22 6raig. Modosithatja ezeket a tartomanyokat és naponta 3
ératartomanyt adhat meg Confort &omfort) médban. A Confort (Komfort) tartomanyokban a hémérséklet
bedllitasa a gombok vagy segitségével torténik. A Confort (Komfort) tartomanyokon kivil a
hémérsékleti alapjel az Eco hémérséklet, amely a Temp. ECO (ECO hémérs.) részben allithaté be (lasd ,A
menii PROG médban” fejezet).
A késziléke fel van szerelve egy funkciéval, amely lehetévé teszi a késziiléke szamara, hogy el6zetesen
mikodtesse a fiitést, amikor a programozast haszndlja. Ha bedllita a készlléke programozasat, az
elézetesen mikodteti a fiitést a felmelegedési idének megfeleléen, hogy a helyisége az On érkezésekor
megfelel6 hémérsékletl legyen. Példaul: ha beadllitia a programozast a komfort médra torténé visszatéréssel
15 6ra id6épontban, a késziilék ezt megeléz6en bekapcsol, hogy elézetesen felfiitse a helyiséget (10 perc és 1
ora kozott).
AUTO
A késziilék onalléan kezeli a COMFORT (Komfort) és ECO lizemmaddok valtasat attél fliggéen, hogy jelen
van-e valaki a helyiségben.
KAPCSOLO
A késziilék hazanak hatoldalan egy Bekapcsolas/Leallitas kapcsolé talalhato. .
Ezt a kapcsol6t kizarélag hosszan tart6 leallitas esetén haszndlja (a fltési idészakon kiviil). Allitsa a (készilék
hatoldalan elhelyezked6) kapcsolét allasba a készulék fesziltség ala helyezéséhez. A késziilék
feszliltségmentesitése esetén a nap és az 6ra Ujboli bedllitasara lehet sziikség.
ELSO UZEMBE HELYEZES
Valassza ki a nyelvet, majd a datumot és az 6rat. Az elsé fesziiltség ala helyezéskor:

- A MANUEL (kézi) tzemméd ki van valasztva.

- a hémérsékleti alapjel 20 °C-ra van beallitva.
A KESZULEK MUKODTETESE/LEALLITASA
A késziilék leallitasahoz nyomja meg hosszan a gombot ®. Erésitse meg az ,OFF” (Kikgcsolés) miveletet a
gomb B megnyomasaval. A késziilék bekapcsolasahoz nyomja meg hosszan a gombot [®1.
A VEZERLOELEMEK ZAROLASA
A gyermekek altal végzett miiveletek elkerlilése érdekében zarolhatja a késziiléke vezéri6elemeit, hosszan
megnyomva a gombot @ . Valassza ki a ,Lock” (Zarolas) pontot @ é&s érvényesitse a gombbal & . Ugyanigy
jarjon el a vezérldelemek kioldasanal, kivalasztva a ,Unlock” (Kioldas) pontot & .
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A HOMERSEKLET BEALLITASA
MANUEL (Kézi) médban:
MANUAL

Névelje a gombbal max. 30 °C).

20.0° |Csokkentse a gombbal (min. 10 °C).

Csokkentse tovabb 7 °C-ig (nem maédosithaté Fagymentesitési h6mérséklet) a gombbal .
19:30

ROG médban:
PROG

T

Ha a képernyd a PROG Kkijelzést jeleniti meg, On egy programozasi tartoményban van,
20.0° Confort (Komfort) médban.

. Névelje a gombbal max. 30 °C).
1930 Csokkentse a gombbal (min. 10 °C).

PROG ECO

Ha a képernyd a PROG ECO kijelzést jeleniti meg, On egy programozasi tartomanyban van,
16.0° [ECO médban. Az ECO tartomany hémérsékletének modositasahoz lépjen a Temp. ECO
(ECO hémérséklet) meniibe (lasd ,A menii PROG médban” fejezet).

19:30
PROG

Ha bedllitott egy Hors Gel (Fagymentesitési) hémérsékletet (7 °C), a programozasi
7.0° [tartomanyra tortén6 attéréskor, ECO modban, a képernyé 6°.0 értéket jelenit meg
(automatikus csokkentés 1 °C értékkel).

19:30

Ha ECO programozasi tartomanyban van, és atvalt Confort (Komfort) programozasi tartomanyra, a Confort
(Komfort) médban el6zéleg beallitott hémérséklet, vagy az elsé hasznalat esetén a kézi médban beallitott
hémérséklet jelenik meg.

A menii MANUEL (Kézi) izemmédban

MANUAL O. Mode

20 oo T .. A f6 képemylre térténé visszatéréshez. Bedllithatia a

. hémérsékletet.
Mode PROG
BOOST AUTO
(] Boost
| .)Zh | ."ﬁ- || ABoost funkcié bekapcsoldsa vagy kikapcsoldsa.
[ 4 v A fGtés intenzitdsénak noévelése a felhaszndlé jelenlétének

megfeleléen a helységben.
Boost "
Disable

Q Connectivity A készulék csatlakoztatésa, Ujracsatiokoztatdsa a  hdlézathoz
7 és/vagy a telefonhoz vagy lecsatlakoztatdsa arrdl.

Connection
Reconnect Ez a termék nyilt forrdskédot tartalmaz. Ha tovdabbi részleteket
Connectivity . szeretne errdl a témardl, Idtogasson el a kdvetkezé webhelyre:
Disconnect https://github.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
— — #4: 00 — 13 1 2 . £t s
- - A nap és az éra bedlliitdsdhoz.
November
Clock 2017

Turn off

c
|
)

A készUlék kikapcsoldsa.

Turn off OFF

b

A {6 képernyére torténd visszatéréshez.

Back
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A menii PROG iizemmédban

PROG ECO O. Mode L. . L. . . .
A 6 képernydre t6rténd visszatéréshez. Egy belsé programozds mar
20 oo - .' T MANUAL | ]Meg van hatdrozva. Médosithatja azt, belépve a Programme
. (Program) pontba.
22:30 Mode AUTO
- ECO temp. A hémérséklet bedllitdsa tavollét esetén (6 °C - 19 °C).
L Y Outside
COMFORT
ECO temp. A Confort (Komfort) méd ératartomdanyainak
bedllitdsa a hét egy napja esetén (3 lehetséges
tarftomdny)
> Program Monday Véiassza ki @ napot a gombbol B8 Ervényesitse:
e & T || 5 600700 |@
Frid . 8:90 9:90 - Vélassza ki: " Ervényesitse: @ .
Program Tues  Sat == == | velassza ki a kezdési orét a gombbal BB vagy
Wed  Sun
e - Ervenyesnse @
H QUCLa | . Valcsszc ki a befejezési érat a gombbal =
vagy N
= H - Ervenyesnse E
/ 8:00 9:00
- -i—| | A Confort (Komfort) oldalak &tmdsoldsa a hét
t6bbi napjdra:
- Vdlassza ki: . Ervényesitse: E
Monday - Léptesse a napokat a gombokkal = vagy
O Frid | | d .
O Wwed O Sat - Ervényesitse a napot, amelyre 4t szeretné
OThu ©OSun madsolni a gombbal
- A mdsolds érvényesitéséhez vdlassza ki a ,,Copy
Copy to To"‘ (Mdsolds) pontot.
- Ervényesitse:
Occupation

W

DY

Az ,Occupation” (Foglalds) funkcié bekapcsoldsa vagy
kikapcsoldsa. A ,,Comfort" (Komfort) médrél ,ECO" modra térténd
attérés  automatikusan torténik a helyiségben a felhaszndld

Occupation jelenlétének érzékelése alapjan.
Disable
T Connectivity
4
° . [1A készilék csatlakoztatdsa, Ujracsatlokoztatdsa a hdlézathoz
Connection , z 2
és/vagy a telefonhoz vagy lecsatlakoztatasa arrdl.
;o Reconnect
Connectivity .
Disconnect
® Clock Date
A: oo A nap és az 6ra bedllitdsdhoz.
November
Clock 2017
I Turn off
U ) A készUlék kikapcsoldsa.
OFF

Turn off

b

Back

A {6 képernydre t6rténd visszatéréshez.
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A menii AUTO iizemmédban

AUTO O. Mode
| .. Foglalds érzékelése aktiv. A Confort (Komfort) médrél Eco mddra
20_00 MANUAL torténé automatikus attérés a helyiség foglaldsénak érzékelése
Mod PROG vagy nem érzékelése alapjan.
22:30 oce AUTO
- ECO temp.
|| N~ Outside
COMFORT A hémérséklet bedllitasa tavollét esetén (6 °C - 19 °C).
ECO temp.
—_—y Connectivity
-
] ° ] . A készilék csatlakoztatdsa, Ujracsatlakoztatdsa a hdlézathoz
Connection % B ”
és/vagy a telefonhoz vagy lecsatlakoztatasa arrdl.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
| - 00 A nap és az éra bedliitdsdhoz.
November
Clock 2017
| Turn off
] U ) A készUlék kikapesoldsa.
OFF
Turn off

b
|

A {6 képernyére torténd visszatéréshez.

Back

A MODELLEK BEMUTATASA

A RED IRANYELVNEK VALO MEGFELELOSEG NYILATKOZATA (Radiéberendezésekrél sz616 iranyelv)

2014/53/EU (*)

A Thermor ezuton kijelenti, hogy a lenti berendezés megfelel a radiéberendezésekrdl sz6l6 2014/53/EU

irAnyelv alapvet6 elGirasainak. A berendezés EU-megfelel6ségi nyilatkozatanak teljes szdvege kérésre

elérhetd a vevészolgalatnal is (a cimet és telefonszamot lasd az Gtmutatéd végén).

Megnevezés: Radiator BD1/Wi-Fi radi6frekvencias kartyaval.

Modellek: Lasd a modell referenciaszamat a kézikdnyv fejlécében.

Jellemzok:

Az ad6-vevd altal hasznalt frekvenciasavok: WIFI 2,4 G: 2400 MHz - 2483,5 MHz.

Max. jelerésség: <20 dBm.

2. osztalya radioberendezés: korlatozas nélkiil forgalmazhatd és lizembe helyezhet6é. Hatotavolsag: nyilt

terlleten 100-300 méter, a hasznalt berendezésektdl fliggéen (a hatétavolsagot befolyasolhatjgak a

beszerelési koriilmények és az elektromagneses kérnyezet).

A radidberendezésekrdl és az elektromagneses oOsszeférhetéségrél szél6 szabvanyoknak valé

megfelelést a 0081. szamu bejelentett szervezet ellenérizte: LCIE France, Fontenay aux Roses.
CHG-BD1/Wi-Fi konvektor radiéfrekvencias kartyaval

Jellemzd [ Jeldlés | Erték | Mértékegység
Hoételjesitmény
Névleges hételjesitmény P névl. 1-2 kW
Minimalis hételjesitmény P min 0,0 kW
Folyamatos maximalis hételjesitmény P max, ¢ 2 kKW
Kiegészité aramfogyasztas
Maximalis hételjesitmény mellett Ar. max 0,000 kW
Minimalis hételjesitmény mellett Ar. min 0,000 kw
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. i . A 0,29 W
Készenléti 1zemmaodban Ar. sb 0.000 W
A hételjesitmény / a helyiség hémérsékletének szabalyozasi médja
Jellemz6 Mértékegység Tovabbi informacié
A helyiség hémérsékletének elektronikus szabalyozasa és heti igen
programozas

Egyéb szabalyozasi médok

A helyiség hémérsékletének szabalyozasa mozgasérzékelével igen

A helyiség h6mérsékletének szabalyozasa ablaknyitas-

érzékelével nem
Tavoli vezérlés igen
Intelligens kapcsolasszabalyozas igen
A miikddési id6 korlatozasa nem
Fekete gémbérzékelé nem

EXPERT (Szakért6) menii
A késziilék haladé funkcidinak eléréséhez nyomja le egyidejlileg a gombokat @ és , tobb mint 3
masodpercen keresztul.

- General T° calibration
c ) A hémérsékleti alapjel bedliitésa a helyiségben
1 | [ 1° calibration || leolvasott hdmérsékletre, ha t6bb éra fGtés utan
) sound eltérést tapasztal. A kalibraldsi érték - 3 °C a
Parameters bedliitott hémérséklet alatt és + 3 °C a bedllitott
Menu Language

hémérséklet felett.
| PL: : ha a helyiség T° = 18 °C és a bedllitott T° = 20

Parameters °C, vdlasszon -2,0°-ot.

General Enable

Restrictions Disable ; . » L,
Reset A billentylk hangjdnak bekapcsoldsdhoz vagy

kikapcsoldsahoz.

Language
F A nyelv kivdlasztdsa.

A maximdlis alapjel mentéséhez, amely nem

Restrictions Max.temp. Iépheté 10l (22 °C és 30 °C k6z6tt).
I Max.temp. I
Access control A vezériések hozzdférésének korlGtozdsdhoz.
PIN code Kivdloszthatja  a  telies hozzdférés, csak a

hémérséklethez térténé hozzdférés, vagy a nincs
S ] hozzéférés lehetéséget. Ez utdbbi esetben az
- egység vezérliései a tovdbbiakban nem lesznek
elérhetdk.

All
Only temp. A Menu Expert (szakérté6 meni) személyes
No access hozzdférési kdd elmentésének aktivéldsa vagy
letiltdsa. Az akfivdlds utén a Menu Expert
PIN code (Szgker‘ro r‘qenu) hgzzofergs'e' kédolva van. It
feliegyezheti a személyes kodjét

Enable

. A kikapcsol@shoz térien vissza a Menu Expert-be
Reset Disable (Szakérté mend), adja meg a személyes kodjat és
térien vissza a Paramétrages Settings =>
Restrictions => PIN code.

S
Reset i
% — Reset all variables.

— Back —{ To go back to start screen. ‘
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ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCIAORSZAG)

!RIZZE MEG EZT A DOKUMENTUMOT!

(Reklamaci6 esetén mutassa be)

- A garancialis id6szak a beszereléstél vagy vasarlastol szamitott 2 év, illetve igazolé6 dokumentum
hidnyaban a gyartasi id6tél szamitott 30 hénap.

- A garancia a hibasnak elismert alkatrészek cseréjére vagy biztositasara vonatkozik, kartérités
nélkiil.

- A munkadij, valamint a kiszallasi és szallitasi koltség a felhasznalét terheli.

- A nem megfelel6 beszerelésbdl, a hatalyos elSirasoknak nem megfelel6 elekiromos halézatbdl, a
nem rendeltetésszeri hasznalatb6l vagy az utmutaté figyelmen kivill hagyasabol adédéan bekovetkezd
karokra a garancia nem vonatkozik.

- Ezt a dokumentumot kizardlag a forgalmazénal vagy a beszerelést végzé személynél tett reklamacio
esetén kell bemutatni a vasarlast igazolé szamlaval egyiitt.

- Az itt feltlintetett jotallasi feltételek nem zarjak ki a vasarlé kartalanitasat, valamint a rejtett hibakra
vonatkozé jogi garanciat, melyek a francia Polgari Torvénykényv 1641. és azt kdvetd cikkei értelmében
minden esetben érvényesek.

- A garancia érvényességének biztositasa érdekében forduljon a beszerelést végz6 szakemberhez
vagy a viszonteladéhoz. Vagy forduljon vallalatunkhoz: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du
Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (FRANCIAORSZAG)

A késziilék tipusa
Sorozatszam
Az lgyfél neve és cime

A BESZERELO BELYEGZOJE




ALTIS ECOBOOST 3 SU ELEKTRONINIU TERMOSTATU

Ivadas

1968 m. jkurtas Prancizijos prekiy Zenklas ,Atlantic* yra placiai pripaZintas Sildymo, Siluminio komforto ir
energijos tapymo srityse. Naujasis gaminys ALTIS ECOBOOST 3 leidzia pasidalyti su jumis daugiau nei 40
mety sukaupta patirtimi ir SiuolaikiSkomis inovacijomis. Tikimés, kad 8is gaminys jisy nenuvils ir dékojame uz
pasitikéjimg misy ,Atlantic” produkcija. Visus misy pasidlymus rasite: www.atlantic-comfort.com .

Irengimas
Zr. prietaiso informacine lentele ir prietaiso naudojimo instrukcijos
1/2 dalj, kodas U0621980: Jisy modelj galima naudoti mobiliai ir

tvirtinti prie sienos.
VEIKIMO PRINCIPAS

- Temperattros didinimas arba mazinimas (nuo 7 °C iki
30 °C tik rankiniu rezimu), nereikia patvirtinti

- Nar§ymas meniu

- Patvirtinimas

- ISjungimas

- UzZrakinimas, atrakinimas

REZIMY APRASYMAS
Galimi 3 veikimo rezimai:
RANK.
Prietaisas nuolatos palaiko nustatytg temperatara.
PROG
Prietaisas veikia pagal kiekvienai savaités dienai nustatytg programa. Prie$ paleidzZiant prietaisg, nustatomi Sie
intervalai:
Pirmadienj, antradienj, ketvirtadienj ir penktadienj komforto temperatiira nuo 6 val. iki 8 val. ir nuo 18 val. iki
22 val. Tregiadienj komforto temperatdra nuo 6 val. iki 8 val., nuo 12 val. iki 14 val. ir nuo 18 val. iki 22 val.
Sestadien;j ir sekmadienj komforto temperatira nuo 6 val. iki 22 val. Jas galite keisti §iuos intervalus ir vienai
dienai nustatyti 3 komforto temperatiros laiko intervalus. Norimg Siy komforto temperatiros laiko intervaly
temperatirg galima nustatyti naudojant arba . Uz 8iy komforto temperatiros intervaly riby palaikoma
Eko temperatira, kurig galima nustatyti skiltyje ,ECO temp.” (Zr. skyriy ,PROG reZzimo meniu®).
Jusy prietaisas turi funkcijg, kuri, kuomet naudojate programuojamg rezimg, leidzia jam naudoti iSankstinj
pasildyma. Kai uzprogramuojate savo prietaisa, jis, atsizvelgdamas j jSilimo laika, jjungs Sildymg anks¢iau, kad
jums atvykus kambaryje jau baty tinkama temperatira. PavyzdZiui: jei uZzprogramavote grjizimg ir komforto
temperatdrag 15 val., prietaisas jsijungs anks€iau (nuo 10 minugiy iki vienos valandos), kad kambarys $ilty iki
jums grjztant.
AUTO
Prietaisas pats persijungia tarp COMFORT ir ECO temperatiry atsiZzvelgdamas j patalpos uzimtumag.
JUNGIKLIS
Jiungimo / i8jungimo jungiklis jtaisytas uzpakalinéje prietaiso korpuso dalyje.
Sj jungiklj naudokite tik jei prietaisg reikia i§jungti ilgam (ne $ildymo sezono metu). Nustatykite jungiklj (kuris
yra uzpakalingje prietaiso puséje) ties N, kad jj jjungtuméte elektros maitinimg. Jei prietaisui buvo i$jungtas
elektros maitinimas, gali tekti i naujo nustatyti jo laikg ir datg.
PIRMASIS |JJUNGIMAS
Pasirinkite kalbg, tuomet nustatykite data ir laika. Jjungus prietaisg pirma karta:

- bana pasirinktas RANKINIS rezimas.

- palaikoma temperatiira nustatyta ties 20 °C.
PRIETAISO JJUNGIMAS / ISJUNGIMAS
Norédami i§jungti prietaisa, palaikykite nuspaude @ . Patvirtinkite ,OFF* nuspausdami ® . Norédami jjungti
prietaisa, palaikykite nuspaude ® .
MYGTUKU UZRAKINIMAS
Kad vaikai nepasinaudoty prietaisu, jis galite uZrakinti jo mygtukus palaike nuspaustg @ . Pasirinkite ,Lock*
a i pat\srtinkite nuspausdami @ . Tokius pat veiksmus atlikite norédami atrakinti mygtukus: pasirinkite
,2Unlock" = .
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TEMPERATUROS NUSTATYMAS
RANKINIU rezimu:
MANUAL | pidinkite naudodami (daug. 30 °C).
20.0° Mazinkite naudodami (maz. 10 °C).
’ Dar galite sumazinti iki 7 °C (nuo uzSalimo sauganti temperatdra, jos keisti negalima)
19:30 naudodami .

PROG rezimu:
PROG

Jei ekrane rodoma PROG, jis galite programuoti komforto temperataros intervala.
20,0° |Didinkite naudodami E&N (daug. 30 °C).

MaZinkite naudodami R (maz. 10 °C).

19:30
PROG ECO

Jei ekrane rodoma PROG ECO, jus galite programuoti EKO temperataros intervalg.Norédami
16,0° |pakeisti EKO intervalo temperatiira, naudokite meniu ,ECO temp.” (Zr. skyriy ,PROG rezimo
meniu®).

19:30
PROG

Jei pasirinkote apsaugos nuo uzSalimo temperatirg (7 °C), persijungus j EKO rezimo
7,0° intervalo programavima, ekrane bus rodoma 6°,0 (temperatira automati§kai sumazinama 1
°C).

19:30
Jei esate EKO rezimo programavimo intervale ir grjZtate | komforto temperatdros programavimo intervalg,
naudojant prietaisg pirmg kartg ekrane bus rodoma anksé&iau rankiniu rezimu nustatyta komforto temperatira.

RANKINIO rezimo meniu
MANUAL O. Mode
20'00 1| .. Grizimas j pradinj ekranqg. Galite nustatyti temperatirqg.
Mode PROG
BOOST AUTO
® Boost
.) O
1 v — "W 1 .Boost* funkcijos jjungimas ir i§jungimas.
4 Didinkite sildymo intensyvumq atsizvelgdami | patalpos uzimtumg.
Boost m
Disable
=, Connectivity
_—y b Prijunkite, pakartotinai prijunkite arba atjunkite prietaisq nuo tinklo ir
1 - 1 — (arba) telefono.
L4 Connection (orba :
o Reconnect §is gaminys turi atvirgjj kodq. Daugiau informacijos §iuo klausimu
Connectivity Disconnect rasite interneto svetaingje: https://github.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
| : 00 Datos ir laiko nustatymas.
November
Clock 2017
I Turn off
| U ) ISjungia prietaisq.
Turn off OFF

GriZimas j pradinj ekranq.

Back
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PROG rezimo meniu

PROG ECO O. Mode
| .. Grizimas | pradinj ekrang. Vidinis programavimas jau atliktas. JUs
20'00 MANUAL galite jj pakeisti atverdami ,,Programq".
22:30 Mode AUTO
- ECO temp. Temperattros nustatymas, kai patalpa tus€ia (nuo 6 °C iki 19 °C).
|| N~ Outside
COMFORT
ECO temp. Komforto temperatiros laiko infervaly nustatymas
savaités dienai (galima nustatyti 3 intervalus)
— Pasirinkite dieng naudodami KA  patvirtinkite
~ Program Monday E.
B O I S B Py B e )
p T — Pasirinkite pradzios laikg naudodami arba
Tues  Satf f - -
Program .
Wed  Sun NN O |
— Patvirtinkite &
Monday — Pasirinkite pabaigos laikqg naudodami
[ | arba .
S BY7:00 |- patvirtinkite ® .
" 800 9:00
L Norédami nukopijuoti komforto temperatGros
intervalus j kitas savaités dienas:
- Pasirinkite 54 Patvirtinkite O] .
Monday - Verskite dienas naudodami arba .
O Frid | | - Patvirtinkite dienq,  kuriq norite nukopijuoti,
O Wed O Sat naudodami &= |
OThu O Sun - Norédami patvirtinti kopijq, pasirinkite ,,Copy*.
Copy to - Pc:tvirﬁnkﬁe[q :
(3 Occupation
L .)W ."zﬂ Funkcijos ,,Occupation” jjungimas arba i§jungimas. 15 ,,Comfort”
( 4 v rezimo | ,ECO" reZimq persijungiama automatiskai, atsizvelgiant |

X tai, ar patalpoje aptinkami naudotojai.
Occupation n
Disable

Ty Connectivity
CJ
] 1 . 1 Prijunkite, pakartotinai prijunkite arba atjunkite prietaisq nuo tinklo ir
[ ]
Connection (arba) telefono.
Connectivity Reconnect
Disconnect
® Clock Date
| : 00 Datos ir laiko nustatymas.
November
Clock 2017

Turn off

c
|
b

ISjungia prietaisq.

Turn off OFF

b
|

GriZimas j pradinj ekrang.

Back
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AUTO O.

20,0° | ]| o® |

AUTO rezimo meniu

Mode

PROG

atsizvelgiant | tai,

Naudojimo aptikimas jjungtas. 1§ ,,Confort* rezimo | ,EKO" rezimq
persijungioma  automatiskai,
aptinkami naudotojai.

ar patalpoje

22:30 Mode AUTO
- ECO temp.
|| N~ Outside
COMFORT TemperatGros nustatymas, kai patalpa tus€ia (nuo 6 °C iki 19 °C).
ECO temp.
== Connectivity
-
] ° 1 . 1 Prijunkite, pakartotinai prijunkite arba atjunkite prietaisq nuo tinklo ir
Connection
(arba) telefono.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
| : 00 Datos ir laiko nustatymas.
November
Clock 2017

Turn off

c
|
)

Turn off

OFF

ISjungia prietaisq.

Back

S5 ]

GriZimas j pradinj ekrang.

MODELIU KODAI

ATITIKTIES DIREKTYVA DEL RADIJO [RENGINIY 2014/53/ES DEKLARACIJA (*)

»Thermor pareiSkia, kad toliau nurodytas prietaisas atitinka pagrindinius direktyvos dél radijo jrenginiy
2014/53/ES reikalavimus. ISsamig Sio prietaiso ES deklaracijg galite gauti pateike praSyma masy techninés
priezidros skyriui (Zr. adresg ir telefono Nr. instrukcijos pabaigoje).
Pavadinimas: radiatorius su radijo kortele BD1/Wi-Fi.
Modeliai: Zr. modelio kodg Sios instrukcijos antrastéje.

Savybés:

Siystuvo-imtuvo naudojamos radijo dazniy juostos: WIFI 2.4 G: 2400 MHz-2483,5 MHz.
Didziausia radijo daznio galia: <20 dBm.
2 klasés radijo jrenginiai: gali bati iSleisti j rinkg ir naudojami be apribojimy. Radijo rySio diapazonas: nuo
100 iki 300 metry laisvajame lauke, kinta, atsizvelgiant | susijusius jrenginius (diapazonas gali Kisti
atsizvelgiant j jrengimo sglygas ir elektromagnetine aplinkg).
Atitiktj radijo rysSio ir elektromagnetinio suderinamumo standartams patikrino notifikuotoji jstaiga Nr.
0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

Konvektorius CHG-BD1/Wi-Fi su radijo kortele

Savybé [ Simbolis |  Vertt [ Vienetas
Siluminé galia
Vardiné Siluminé galia P vard. 1-2 kW
MazZiausia Siluminé galia P maz. 0,0 kW
DidZiausia pastovi Siluminé galia P did., p. 2 kW
Papildomas elektros suvartojimas
Esant didZiausiai Siluminei galiai el did. 0,000 kW
Esant maziausiai Siluminei galiai el maz. 0,000 kw
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0,29 w
0,000 kW

Budéjimo rezimu el sb

Siluminés galios / kambario temperatiros valdymo tipas
Savybé Vienetas Papildoma informacija
Elektroninio patalpos temperataros reguliavimo funkcija ir taip

savaités laikmatis
Kitos papildomos valdymo parinktys
Patalpos temperatdros reguliavimas su Zmoniy buvimo

atpazinimu taip
Patalpos temperatiros reguliavimas su atviro lango atpaZinimu ne
Nuotolinio valdymo parinktis taip
Adaptyvusis Sildymo pradZios momento nustatymas taip
Ribojamas veikimo laikas ne
Spinduliavimo temperatiros jutiklis ne

EKSPERTY meniu
Norédami pasiekti iSpléstines prietaiso funkcijas, palaikykite daugiau nei 3 sekundes kartu nuspaustus @ ir

BN
’ General T° calibration
c ) Suvienodina nustatytq temperatirg su kambaryje
T | [ 1° calibration || iSmatuota temperatlra, jei po keliy Jildymo
b sound valandy nustatote, kad jos skiriasi. Kalibravimo
Parameters verté yra nuo -3 °C (kai temperatira mazesné) iki
Menu Language + 3 °C (kai temperatira aukstesné uz nustatytq).
| Pvz..: jei kambario T° = 18 °C, o nustatyta T° = 20
Parameters °C, pasirinkite -2,0°.
General Enable
Restrictions Disable
Reset liungia arba isjungia mygtuky garsq.

Language
F Kalbos pasirinkimas.

Nustato didZiausiq nustatytq temperatirg (nuo 22
Restrictions Max.temp. °C iki 30 °C), kurios negalima virsyti.

Max.temp.
Access control

Galite apriboti prieigg prie mygtuky. Galite rinktis
PIN code naudoti prieigq prie visy mygtuky, tik prieigq prie
temperatUros nustatymo arba uzdrausti bet kokig

Access control prieigq. Pastaruoju atveju mygtukais nebus
galima naudotis.

All
Only temp.

liungia arba i§jungia asmeninio prieigos prie
Eksperto meniu kodo jrasymq. [jungus, prieigai
prie eksperto meniu reikalingas kodas. Savo

PIN code asmeninj kodg ?oliie uisirc§fﬁ Cia.

Enable Norédami i§jungti, grizkite | Eksperto meniu,
Reset Disable irasykite savo asmeninj kodq, grizkite | Settings =>
Restrictions => PIN code.

Reset
% — esel 4{ Paleidzia prietaisq i§ naujo. ‘
— Back 4{ Grizimas j pradinj ekrang. ‘

No access
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KONTAKTINIAI DUOMENYS

ATL International
Tel. (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (PRANCUZIJA)

GARANTIJA
NEPAMESKITE SIO DOKUMENTO

(Pateikite jj tik jei teikiate pretenzijg)

- Garantijos trukmé yra 2 metai nuo jrengimo arba jsigijimo dienos ir, neturint tai patvirtinanciy
dokumenty, negali vir§yti 30 ménesiy nuo pagaminimo dienos.

- Garantija apima brokuotomis pripazinty daliy keitimg ar tiekima ir nesuteikia teisés reikalauti atlyginti
Zala.

- Darbo, kelioniy ir transporto iSlaidas apmoka naudotojas.

- Dél netinkamo jrengimo, galiojanéiy standarty neatitinkancio elektros energijos tiekimo tinklo,
netinkamo naudojimo ar naudojimo nesilaikant $iy naudojimo instrukcijy nurodymy atsiradusiems
sugadinimams garantija netaikoma.

- Garantijos lapg pateikite tik pateikdami pretenzijg gamintojui ar prietaisg jrengusiam asmeniui, taip
pat pateikite pirkimo sgskaitg faktrg.

- Sios garantijos nuostatos nepanaikina pirkéjui teikiamos garantijos nuo paslépty trikumy, kuri yra
taikoma civilinio kodekso 1641 ir tolesniuose straipsniuose nustatyta tvarka.

- Norédami pasinaudoti garantija, kreipkités j prietaisg jrengusj ar pardavusj asmenj. Jei tai
nejmanoma, kreipkités j: ATL International: Tel. (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-
la-Reine (PRANCUZIJA)
Prietaiso tipas
Serijos Nr.

Kliento pavardé ir adresas

JRENGUSIO ASMENS SPAUDAS




ALTIS ECOBOOST 3 KONVEKTORS AR ELEKTRISKO TERMOSTATU

levads

Fran€u zimols Atlantic tika dibinats 1968.gada, un tas ir plasi pazistams apkures sistému, termiska komforta
un energijas taupiSanas specialists. Pateicoties vairak neka 40 gadu ilgai praktiskai pieredzei un inovacijam,
més nododam jdsu riciba misu jauno produktu ALTIS ECOBOOST 3. Més patiesi ceram, ka Sis produkts
apmierinas jdsu vélmes, un més jums pateicamies par jasu izradito uzticibu, izvéloties Atlantic. Visi masu
uznémuma piedavatie risindjumi pieejami Seit: www.atlantic-comfort.com.

Uzstadisana

Lddzu, apskatiet produkta informaciju uz tehnisko parametru
plaksnites, ka arT produkta informacijas lapu 1/2 dala Atsauce
U0621980: Jasu modelis var tikt uzstadits ka mobila un stacionara

versija.
DARBIBAS PRINCIPI

- Paaugstinat vai pazeminat temperatdru (no 7°C Iidz
30°C tikai manualaja reZima) bez nepiecieSamibas to apstiprinat

- Parslégt izvélnes;

- Apstiprinat;

- Izslégt;

- Blokét, atblokét

REZIMU APRAKSTS
Tiek piedavati 3 darbibas rezimi:
MANUALAIS
lerice nepartraukti nodro$ina iestatito temperataru.
PROGRAMMESANAS (PROG) rezims
lerice darbojas péc ieprieks$ iestatitas programmas, kas uzstadita un pielagota katrai nedélas dienai. lerices
ieslegSanas bridr tiek definéti §adi parametri:
Pirmdien, otrdien, ceturtdien un piektdien, komforta reZims no plkst. 06.00 lidz plkst. 08.00 un no plkst. 18.00
Iidz plkst. 22.00. TreSdien komforta reZims no plkst. 06.00 Iidz plkst. 08.00, no plkst. 12.00 lidz plkst. 14.00 un
no plkst. 18.00 idz plkst. 22.00. Sestdien un svétdien komforta reZims no plkst. 06.00 Iidz plkst. 22.00. Jas
varat pielagot Sos laika diapazonus un izvéléties 3 ieprogrammétus Komforta rezZima laikus diena. Komforta
rezima laika iestatita temperatdra tiek reguléta ar palidzibu, vai arf izmantojot N&. Arpus Komforta
rezima tiek nodroSinata iestatita EKO temperatdra, ko ir iesp&jams pielagot sadala Temp. ECO (skatit nodalu
+lzvélne programmésanas rezima”).
Jusu ierice ir aprikota ar funkciju, kas tai Jauj nodroSinat apsildi, kamér jas veicat programmésanu. Tiklidz jas
ieprogrammeésiet ierici, ta paredzés apsildes sadkuma bridi, nemot véra laiku, kas nepiecieSams, lai
nodroSinatu vélamo temperatdru jasu istaba bridt, kad ieradisieties. Piemérs: ja jUs iestatisiet ierici, nosakot
komforta rezima ieslégSanu plkst. 15.00, ierice ieslégsies jau iepriek§, nodroSinot pieprasito istabas
temperatdru jasu noteiktaja laika (no 10 mindtém 1dz vienai stundai).
Automatisks (AUTO)
lerice patstavigi parvalda Komforta un ECO reZimu iezimes, nemot véra dzivojamas telpas apdzivotibu.
SLEDZIS
Slédzis ,leslégt/Izslégt” atrodas ierices korpusa aizmuguré.
Lietojiet sleédzi tikai, ja ierici nepiecieS§ams izslégt uz ilgaku laiku (arpus apkures perioda). Parslédziet sledzi
(ierfices aizmuguré) 8 pozicija, lai ierici pieslégtu stravas padevei. P&c ierices atvienoSanas no stravas padeves
un atkartotas pieslégSanas strévas padevei, iesp&jams, var tikt pieprasita atkartota datuma un laika iestatiSana.
PIRMA IESLEGSANA
Izvélieties valodu, datumu un laiku. Pieslédzot ierici stravas padevei pirmo reizi:

- ir izvélets MANUALAIS reZims.

- ir iestatita 20°C temperatira.
IERICES IESLEGSANA/IZSLEGSANA
Lai ierici izslégtu, ilgstosi turiet nospiestu 8. Apstipriniet ,OFF”, nospiezot . Lai ierici ieslégtu, ilgstosi turiet
nospiestu ©.
IZVELNES BLOKESANA
Lai izvairitos no iespéjamam bérnu veiktam izmainam, jis varat blokét opciju veikt labojumus jlsu ierices
iestatijumos, ilgstosi turot nospiestu [®. Izvélieties ,Lock” @ un apstipriniet ar ®. Rikojieties tapat, lai atblok&tu
iespé&ju piek|at iestatijumiem, izvéloties ,Unlock” @,
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IESTA1_'iT TE_MPERATURU
MANUALAJA rezima:

MANUAL | pagugstiniet ar B& (maksimums 30°C).
20.0° Samaziniet ar (minimums 10°C).

Eciet papildus temperatiras samazina$anu Ilidz pat 7°C (nemainama Sala temperatara) ar
N

19.30 .
PROGRAMMESANAS (PROG) rezima:

PROG Ja ekrana tiek paradits pazinojums PROG, jis atrodaties programmésanas izvélné Komforta

o |rezima.
20.0 Paaugstiniet ar (maksimums 30°C).
19:30 Samaziniet ar R& (minimums 10°C).
PROG ECO

a ekrana tiek paradits pazinojums , jis atrodaties programmésanas izvéné
Ja ekrana tiek adrt inoj PROG ECO, jus atrodati es izvélné
16.0° [ECO rezima. Lai veiktu temperatiras izmainas EKO rezima, dodieties uz izvélnes sadalu

Temp. ECO (skatit noda|u ,IzvéIne programmésanas rezima”).
19.30
PROG

7.0° Ja izvélgjaties Sala temperatdru (7°C), lai veiktu talaku ECO reZima programmésanu, ekrana
. redzésiet 6°.0 (automatiska pazeminasana no 1°C).

19.30
Ja esat EKO reZima iestatiSana un atgriezaties Komforta reZima programmésana, tiks uzstadita ieprieks
noreguléta Komforta reZima temperatira vai, ja ierice tiek lietota pirmo reizi, paradita temperatdra ir ta, kas
uzstadita manualaja rezima.

Izvélne MANUALAJA rezima:

MANUAL O. Mode
20.0° | 7] aou Atgriesanas sakuma ekrang. JUs varat iestafit temperataru.
Auto PROG
BOOST AUTO
[ ] BOOST
— .) Zﬁ I ."ﬁ- Boost funkcijas aktivizé$ana vai deaktivizésana.
[ 4 v Palieliniet situmapgddes infensitati atkarlba no lietotdja klatbdtnes
BOOST telpa.
Disable
Q Connectivity Savienojiet, atjaunojiet savienojumu vai pilnbd atvienojiet ierici no
- == fikla un/vai no telefona.
L4 Connection
Reconnect Sis produkts satur atvérto kodu. Ja vélaties uzzingt vairak
Connectivity . informdcijos par So tému, apemkigjiet fimekla vietni:
Disconnect https://dithub.com/Groupe-Atiantic.
® Clock Date
N B oo Dienas un laika iestaf§ana.
November
Clock 2017
| Turn off
Il U b lerices izslégsana.
Turn off OFF

b

Atgriesands sakuma ekrand.

Back
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lzvelne programmeésanas (PROG) rezima:

PROG ECO O. Mode
| .. AtgrieSanas sakuma ekrdnd. lek§éja programmésana jau ir veikta.
20_00 MANUAL JUs varat to pielagot, dodoties uz ,,Programma.
2230 Mode AUTO
- ECO temp. Temperatiras pielagoSana prombitnes laika (no 6°C lidz 19°C).
|| N~ outside
COMFORT
ECO Temp.
Laika ierobezojumu izmainas Komforta reZima
vienu dienu nedéla (iesp&jami 3 laika periodi)
(\ gongT Monday - lzvélieties nedélas dienu ar EaN /ostipriniet
— A ‘U — b. 6.007.00] | - lzvélieties o . Apstipriniet K4
Frid “ 8.00 9.00 2N
p - lzvélieties sakuma laiku ar vai o
Tues  Satf @a - - -
Program Wed  Sun - Apstipriniet &,
- Izvélieties beigu laiku ur vai .
| [ Monday || Apstipriniet &
=Y .00 p&o)
«# 8.00 9.00
a R Laika periodu kopé&Sana Komforta reZima citas
nedélas dends:
- lzvélieti ED Apsiipriniefm.
Monday - Ritiniet uz leju dienu sarakstu ar vai .
OFrd | |- Apstipriniet dienu, uz kuru vélaties parkopét
O Wed O Sat iestafjumus ar &4,
OThu O Sun - Lai apstiprinatu kopiju, izvélieties ,Copy".
Copy to - Apstipriniet &,
Occupation

213

— W

Aktivizét vai deaktivizét funkciju ,,Occupation”. ReZmu maina no
»Comfort" uz ,,ECO" ir automatiska atkariba no lietotdja kiGtbUtnes

& " telpa.
ccupation Disable
=, Connectivity
-
° ™ connection || Savienojiet, atjaunojiet savienojumu vai pilnibd atvienojiet ierici no
fikla un/vai no telefona.
L Reconnect
Connectivity .
Disconnect
Clock Date

©

Clock

— o —

November
2017

Dienas un laika iestafisana.

G

Turn off

Turn off

)

OFF

lerices izslégsana.

b

Back

Atgriesands sakuma ekrand.
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lzvélne Automatiskaja (AUTO) rezima:

AUTO O. Mode
| .. Akfivas nodarbindfibas atkladSana. ReZimu nomaina no ,,Komforta"
20_00 MANUAL uz ,EKO" ir automdtiska atkariba no akfivas vai neakfivas darbibas
PROG telpa.
22.30 Mode AUTO
- ECO temp.
|| N~ outside
COMFORT Temperatiras pielagoSana prombdtnes laikd (no 6°C lidz 19°C).
ECO Temp
—_—y Connectivity
-
] ° 1 . 1 Savienojiet, atjaunojiet savienojumu vai pilnibd atvienojiet ierici no
Connection "
fikla un/vai no telefona.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
] ' 00 Dienas un laika iestafiSana.
November
Clock 2017
| Turn off
] U ) lerices izslégSana.
OFF
Turn off

AtgrieSands sakuma ekranad.

Back

MODEI_A ATSAUCES
DEKLARACIJA PAR ATBILSTIBU RED DIREKTIVAI (Direktiva par radioiekartam) 2014/53/ES (*)
Ar 3o tiek apliecinats, ka aprikojuma atsauce, kas atrodama $aja dokumenta talak, atbilst direktivas RED 2014/53/ES
pamatprasibam. ST aprikojuma ES atbilstibas deklaracija ir pieejama péc pieprasijuma misu pécpardo$anas
pakalpojumu centra (skatit adresi un talruna numuru pazinojuma beigas).
Apziméjumi: Silditajs ar frekvenci BD1/Wi-Fi.
Modeli: Skatit modela atsauci pazinojuma sakuma.
Pazimes:
Radiofrekvencu joslas, ko izmanto uztvéréjs: WIFI 2.4G: 2400MHz Iidz 2483.5MHz.
Radiofrekvences maksimala jauda: <20dBm.
2. klases radioikartas: var tikt palaists tirgl un nodots ekspluatacija bez papildu ierobeZojumiem. Radio diapazons:
no 100 Itdz 300 metriem briva telpa atbilstoSi saistitajam aprikojumam (diapazons var tikt mainits atkariba no
uzstadi$anas nosacijumiem un elektromagnétiska lauka).
Atbilstibu radio standartiem un elektromagnétisko savienojamibu parbaudija pazipota iestade 0081: LCIE
Francija, Fonténa.

Konvektors CHG-BD1/Wi-Fi ar radio karti.

Pazime [ Simbols | Vertiba | Vieniba
Siltuma jauda
Nominala siltuma jauda Nominala jauda no 1 Iidz 2 kw
Minimala siltuma jauda Minimala jauda 0,0 kW
Maksimala
Maksimala nepartraukta siltuma jauda jauda, 2 kW
temperatira
Papildu elektribas patérips
Maksimalaja nepartraukta siltuma jauda maks. 0,000 kw
Minimalaja nepartraukta siltuma jauda min. 0,000 kW

74



LV

- S - o 0,29 w

Gaidi$anas rezima |1éna darbiba 0,000 W
Siltuma jaudas kontroles veids/dzivojamas telpas temperatira
Pazime Vieniba Papildu informacija
Temperataras elektroniska kontrole telpa un iknedéjas =
programmésana la
Citas kontroles iespéjas

Temperatdras kontrole dzivojamaja platiba, izmantojot .
detektoru J)a
Temperatdras kontrole dzivojamaja platiba, izmantojot atvérta né
loga detektoru
lespéja kontrolét no attaluma ja
Adaptéta kontrole aktivizéSanai ja
AktivizéSanas ilguma ierobeZojums né
Radiacijas, termiskas slodzes méritajs un temperatiras né
sensors

Izvélne EKSPERTS

Lai piek|itu detalizétakam ierices funkcijam, vienlaikus nospiediet [ un un turiet nospiestus vismaz 3

sekundes.
'— General T° calibration
e lestafitas temperatras mainisana uz
T | | 0 calibration | | paaugstinGtu, ja konstatéjat situma  izmainas
b sound majokll  péc vairaku stundu sildisanas.
" Parameters L KalibréSanas veérfiba tiek ieklauta starp - 3°C zem
eny anguage un + 3°C virs iestafitas temperatras.
I Piem. : ja temperatdra istabd ir 18°C un ieprieks
Parameters iestafita temperatira ir 20°C, izvélieties -2,0°.
General | | Enable
Restrictions Disable A X R
Skanas  aktivizésana vai  deaktivizEésana  ar
Reset S
taustiniem.
Language
F Valodas izvélne.
Lai saglabatu maksimadlo iestafito temperatdru,
P Wi e :l;go Cr:m)ebus iespéjams pdrsniegt (starp 22°C un
] Max.temp. 28.0°
Access control lerices vadibas opciju piekluves ierobezosana. JUs
PIN code varat izvéléties pilnigu piekluvi, piekluvi fikai
noteiktd temperatirad vai af bez jebkddas
Access control piekluves. Izvéloties pédéjo opciju, piekluve tiek
liegta arf drosinatdju kastei.
All
Only temp. PIN koda ievades aktivizésana vai
No access deaktiviz€sana, nodrosinot  piekluvi  Eksperta
izvélnei. Tikdz ta ir akfivizéta, piekluve Eksperta
PIN code izvélnei tiek Sifréta. Seit jOs varat pieraksfit savu PIN
kodu
Ecble Lai to deaktivizétu, atgriezieties sadald Eksperta
Reset Disable izvélne, ievadiet savu PIN kodu un atgriezieties
Settings => Restrictions => PIN code.
% Reset ~| Restartégjiet ierici.

Back

—| Atgriesands sakuma ekrand.
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KONTAKTINFORMACIJA

ATL International:
Talr.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Barlaréna (FRANCIJA)

GARANTIJA
DOKUMENTS, KAS JAGLABA IERICES LIETOTAJAM
(lesniegt $o sertifikatu tikai pieprasijuma gadijuma)

- Garantijas laiks ir 2 gadi kops ierices uzstadiSanas vai iegades dienas un nav parsniegts 30 ménesu
periods kop$ ierices raZzo$abas datuma, ja nav apliecindjuma.

- Garantija sedz bojatu originalo detaJu nomainu vai remontu, tacu ta nesedz nekadus zaud&jumus.

- Darbaspéka, piegades un transporta izmaksas sedz ierices lietotajs.

- Bojajumi, kas raduSies nepareizas ierices uzstadiSanas un standartiem neatbilstoSas
elektroenergijas piegades dé|, ka arT nepareizas lietoSanas vai noteikumu neievéroSanas dé|, garantijas
ietvaros netiks segti.

- Uzradit So sertifikatu tikai sidzibu gadijuma izplatitdjam vai jasu ierices uzstaditajam, pievienojot
jasu pirkuma dokumentu.

- Sie garantijas noteikumi nav paredzéti pircgja personiga labuma iegi$anai, juridisku
priek8nosacijumu apliecindSanai attieciba defektiem un sléptam nepilnibam, kas piemérojami jebkura
gadijuma atbilstosi ar Civilkodeksa 1641. un turpmakajiem pantiem.

- Lai sanemtu garantiju, sazinieties ar savu uzstaditaju vai izplatitaju. Defektu gadijuma sazinieties:
ATL International: Talr.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc, 92340 Bdrlaréna (Francija), Talr.:
lerices veids
LV - Sérijas numurs.
Klienta vards un adrese:

UZSTADITAJA ZIMOGS




ALTIS ECOBOOST 3 Z ELEKTRONSKIM TERMOSTATOM

Uvod

Druzba Atlantic, ustanovljena leta 1968, je priznana francoska znamka, specializirana za ogrevalne sisteme
ter sisteme za toplotno ugodje in varevanje z energijo. Ve¢ kot 40 let znanja in inovacij vam danes ponujamo
v novem izdelku ALTIS ECOBOOST 3. V upanju, da bo ta izdelek izpolnil vsa vaSa pri¢akovanja, se vam
zahvaljujemo za zaupanje, ki ste nam ga izkazali z izbiro Atlantica. Naso celotno ponudbo si lahko ogledate na
naslovu: www.atlantic-comfort.com .

Namestitev
Glejte plos€ico s podatki na izdelku in navodila, del 1/2, oznaka
U0621980: Vas model omogoca tako prenosno kot tudi stensko

namestitev.
NACIN DELOVANJA

- Visanje in nizanje temperature (od 7 °C do 30 °C, samo
v roénem nacinu), pri ¢emer potrditev ni potrebna

- Krmarjenje po menijih

- Potrditev

- Izklop

- Zaklepanje, odklepanje

OPIS NACINOV
Na voljo so trije nacini delovanja:
ROCNO
Naprava nenehno vzdrzuje nastavljeno temperaturo.
PROG
Naprava deluje v skladu s programom, nastavljenim za posamezni dan v tednu. Ob vklopu naprave so izbrane
naslednje nastavitve:
Ponedeljek, torek, Cetrtek in petek; udobje od 6 h do 8 h in od 18 h do 22 h. Sreda; udobje od 6 h do 8 h, od
12h do 14 h in od 18 h do 22 h. Sobota in nedelja; udobje od 6 h do 22 h. Nastavitve lahko spremenite in
dologite tri ¢asovna obdobja za udobje v dnevu. Zeleno temperaturo v &asovnih obdobjih za udobje lahko
nastavite z gumboma ali . Zelena temperatura izven asovnega obdobja za udobje je temperatura
varénega nacina, ki se nastavi pod moznostjo Temp. EKO (glejte poglavje “Meni v naginu “PROG”).
Va$a naprava je opremljena s funkcijo, ki pri uporabi izbranega programa omogoc¢a pred¢asen zacetek
ogrevanja. Ko nastavite program svoje naprave, bo ta predéasno zacela z ogrevanjem glede na ¢as, ki je
potreben, da temperatura v prostoru doseze Zeleno nastavitev ob vasem prihodu. Na primer: ¢e nastavite
program za preklop na ogrevanje za udobje ob 15 h, bo naprava zagela ogrevati prostor Ze pred tem ¢asom
(od 10 minut do ene ure prej).
AVTO
Naprava samodejno upravlja vse prehode med nacinoma UDOBJE in EKO glede na prisotnost oseb v
prostoru.
STIKALO
Stikalo za vklop/izklop je na zadnji strani ohi§ja naprave.
Stikalo uporabljajte samo za daljSi izklop (izven ogrevalnega obdobja). Za vklop naprave nastavite stikalo (na
zadnji strani naprave) na l . Po izklopu naprave bo morda potrebna vnoviéna nastavitev datuma in ure.
PRVI ZAGON
Izberite jezik ter nastavite datum in uro. Ob prvem vklopu:

- Izbran je nagin ROCNO.

- Zelena temperatura je nastavljena na 20 °C.
VKLOP/IZKLOP NAPRAVE
Napravo izklg)ite z daljgim pritiskom na @. “OFF” potrdite s pritiskom na @. Napravo vklopite z dalj§im
pritiskom na &,
ZAKLEPANJE UPRAVLJALNIH GUMBOV
Da bi otrokom preprecili spreminé'anje nastavitev, lahko upravljalne gumbe na napravi zaklenete z dalj$im
pritiskom na [®. Izberite “Lock” in potrdite z gumbom K. Enako storite za odklepanje gumbov, tako da
izberete “Unlock” @
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NASTAVITEV TEMPERATURE
V naéinu ROCNO:

MANUAL | 73 zviganje vrednosti uporabite gumb E& (maks. 30 °C).
20.0° Za znizanje vrednosti uporabite gumb (min. 10 °C).
. Z gumbom lahko temperaturo $e dodatno znizate do 7 °C (temperatura proti zmrzovanju,
ki je ni mogoc¢e spremeniti).

19:30
V nacinu PROG:
PROG
Ko se na zaslonu prikaZze PROG, Iahkgreminjate nastavitev za nacin udobja.
20.0° |Za zvisanje vrednosti uporabite gumb (maks. 30 °C).
Za znizanje vrednosti uporabite gumb K& (min. 10 °C).
19:30
PROG ECO

Ko se na zaslonu prikaze PROG ECO, lahko spreminjate nastavitev za nagin ECO. Ce Zelite
16.0° |spremeniti temperaturo v naginu ECO, se pomaknite na moznost Temp. ECO (glejte poglavje
“Meni v naginu PROG").

19:30
PROG

7.0° Ce ste nastavili temperaturo proti zmrzovanju (7 °C), se ob prehodu na nastavitve nagina
* ECO na zaslonu prikaze vrednost 6.0° (samodejno zniZzanje za 1 °C).

19:30
Ce ste v nastavitvah nagina ECO in se vrnete na nastavitve nagina za udobje, se prikaze temperatura, ki je
bila pred tem nastavljena v nacinu za udobje, ob prvi uporabi pa temperatura, nastavljena v roénem nacinu.
Meni v naéinu ROCNO

MANUAL O. Mode
20.00 T .. Vrmitev na glavni zaslon. Tu lahko nastavite temperaturo.
PROG
Mode
BOOST AUTO
® BOOST
] | Vklop ali izklop funkcije pojacanega delovanja.
) .‘z’- Kl li izklop funkcij jac del j
{4 (4 Povecajte jokost ogrevanja na podlagi prisotnosti uporabnika v
BOOST prostoru.
Disable
Q Connectivity Poveiite, znova poveiite ali prekinite povezavo z omreziem in/ali s
- - || telefonom.
L4 Connection
Reconnect lzdelek temelji na odprtokodnem sistemu. Ce Zelite ve&
Connectivity Disconnect podrobnosti o tem, obiscite spletno stran:
https://github.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
N s 00 Nastavitev datumain ure.
November
Clock 2017
I Turn off
| U b Izklop naprave.
Turn off OFF

b

Vritev na glavni zaslon.

Back
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Meni v na¢inu PROG

PROG ECO O. Mode
| | Vmitev na glavni zaslon. Nofranji program je Ze prednastavijen.
20_00 .. MANUAL Spreminjati ga je mogoc¢e pod moznostjo PROG.
22:30 Mode AUTO
- ECO temp. Nastavitev temperature med odsotnostjo (od 6 °C do 19 °C).
|| &' outside
COMFORT
ECO temp. Nastavitev  ¢asovnih  obdobij za udobje v
posameznem dnevu tfedna (mozna so fri
~ Program Monday &asovna obdobja).
Ck. 4 Thu 4 6:00 7:00| |- Izberite dan z EM potrdite z @
| & Frid /800 9:00] |-lzberites? . Potrdite 2 (8.
Tues  Sat [ [ —— - Izberite zagetni Eas z BN qli .
Program Wed _sun - Potrdite z 1.
- Izberite konéni &as z ali ‘
| | Monday | |[-Potrditez&.
- B 700
< 800 9:00
a Kopiranje ¢asovnih obdobij za udobje na druge
dneve tedna:
- izberite . potraite .
Monday - Med dnevi se pomikate z i
OFrid | |-z @ pofirdite dan, na katerega Zelite kopirati
O Wed O Sat nastavitve.
OThu O Sun - Za potrditev kopiranja izberite “Copy to".
Copy to - Potrdite z E
Occupation

213

RY 3

Disable

Vklopite dli izklopite funkcijo "Occupation". Prehod iz nacina
“Comfort" v nacin “ECO" se izvede samodejno na podlagi
zaznavanja prisotnosti uporabnika v prostoru.

Occupation
=, Connectivity
-
° | connecti 1 Poveiite, znova poveiite ali prekinite povezavo z omreziem in/ali s
onnection telefonom.
A Reconnect
Connectivity .
Disconnect
Clock Date
— H: 00

Clock

Nastavitev datuma in ure.
November
2017

G

Turn off

Turn off

S

OFF

Izklop naprave.

b

Back

Vrnitev na glavni zaslon.
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Meni v naéinu AVTO

AUTO O. Mode
I .. | || Funkcija zaznavanja prisotnosti je vklopliena. Prehod iz nacina
20_00 MANUAL “UDOBJE" v nacin “EKO" se izvede samodejno na podlagi
Mod PROG zaznavanja prisotnosti uporabnika v prostoru.
22:30 oce AUTO
= ECO Temp.
|| N~ | | outside
COMFORT Nastavitev temperature med odsotnostjo (od 6 °C do 19 °C).
ECO Temp
—_—y Connectivity
-
] ) ™| Connecti — Poveiite, znova poveizite ali prekinite povezavo z omrezjem in/ali s
on telefonom.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
N - 00 Nastavitev datumain ure.
November
Clock 2017
| Turn off
| U ) Izklop naprave.
FF
Turn off .
| Vrnitev na glavni zaslon.
Back

TEHNICNE SPECIFIKACIJE MODELOV
1ZJAVA O SKLADNOSTI Z DIREKTIVO RED (Direktiva o radijski opremi) 2014/53/EU (*)
Druzba Thermor izjavlja, da je spodaj opisana oprema skladna z bistvenimi zahtevami direktive RED
2014/53/EU. Celotna izjava o skladnosti te opreme z zahtevami EU je na voljo na zahtevo pri oddelku za
poprodajne storitve (naslov in telefonska $tevilka sta navedena na koncu navodil).
Opis: Radiator z vmesnikom za brezzZi¢no povezavo BD1/Wi-Fi.
Modeli: Glejte Stevilko modela v glavi navodil.
Znacilnosti:
Frekvencni pasovi oddajnika-sprejemnika: WIFI 2,4 G: 2400 MHz do 2483,5 MHz.
Najvecja mo¢ radiofrekvenénega signala: < 20 dBm.
Radijska oprema razreda 2: prodaja in uporaba na trgu brez omejitev. Domet radijskega signala: od 100 do
300 metrov na prostem, odvisno od povezane opreme (domet je lahko kraj$i zaradi pogojev namestitve in
elektromagnetnega valovanja v okolici).
Skladnost s standardi za radijsko opremo in elektromagnetno zdruzljivost je preveril priglaseni organ
0081: LCIE Francija, Fontenay aux Roses.

Konvekcijski radiator CHG-BD1/Wi-Fi z vmesnikom za brezzZiéno povezavo

Lastnost [ Simbol | Vrednost | Enota
Toplotna moé
Nazivna toplotna mo¢ P nom 1do2 kW
Minimalna toplotna mo¢ P min 0,0 kW
Maksimalna neprekinjena toplotna mo¢ P max, ¢ 2 kW
Dodatna poraba elektrine energije
Pri maksimalni toplotni mogi el max 0,000 kW
Pri minimalni toplotni mod¢i el min 0,000 kW
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V stanju pripravljenosti el sb 006250 IXIVV
Vrsta upravljanja toplotne moéi/temperature v prostoru
Lastnost Enota Dodatne informacije
Elektronsko upravljanje temperature v prostoru in tedenski da
Sasovnik
Druge moznosti upravijanja
Elektronsko upravljanje temperature v prostoru, s senzorjem da
prisotnosti
Elektronsko upravljanje temperature v prostoru, s senzorjem ne
odprtih oken
MozZnost daljinskega upravijanja da
Prilagodljivo upravljanje delovanja da
Omejitev €asa delovanja ne
Tipalo sevalne temperature ne

Napredni meni

Za dostop do naprednih funkcij naprave istogasno pritisnite na [ in za vec kot tri sekunde.

Prilagoditev  Zelene temperature glede na
izmerjeno temperaturo v prostoru, ¢e opazite
razliko po ve¢ urah ogrevanja. Vrednost je
mogoce umeriti v razponu med 3 °C pod in 3 °C
nad nastavljeno temperaturo.

Npr. : T° v prostoru = 18 °C in Zelena T° = 20 °C, v
tem primeru izberite -2,0°.

Vklop in izklop zvoka gumbov.

Izbira jezika.

Nastavitev najvisje Zelene temperature, ki je ni
mogoce preseci (med 22 °C in 30 °C).

Omejitev dostopa do upravljanja. Izbirate lahko
med polnim dostopom, dostopom zgol do
upravijanja temperature ali onemogocenim
dostopom. V slednjem primeru gumbi na ohidju
ne bodo ve¢ delovali.

Vklop alli izklop funkcije vnosa kode PIN za dostop
do naprednega menija. Ko funkcijo vklopite, se
dostop do naprednega menija zaklene s kodo.

Tu lahko vnesete svojo kodo PIN.

Za izklop se vrite v napredni meni, vnesite svojo
kodo PIN in se vrnite v Nastavitve => Omejitve =>
Koda PIN.

Back

4{ Vrnitev na glavni zaslon.

- \ General T° calibration
c T | [ 1° calibration | |
> Sound
Parameters
Menu Language
General | | Enable
Restrictions Disable
Reset
Language
Restrictions Max.temp.
I Max.temp. I
Access control
PIN code
All
Only temp.
No access
PIN code
Enable
Reset Disable
Reset I
% Ponovno zaZenite napravo.
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KONTAKTNI PODATKI

ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCIJA)

GARANCIJA
DOKUMENT HRANITE NA VARNEM MESTU
(To potrdilo predloZite samo v primeru reklamacije.)

- Garancija traja dve leti od datuma namestitve ali nakupa in ne velja ve¢ kot 30 mesecev od datuma
proizvodnje, ¢e ne obstajajo drugi dokumenti, ki bi to upravicili.

- Garancija zajema zamenjavo ali dobavo okvarjenih delov ter izkljuuje plagilo nadomestila za
morebitno povzro¢eno skodo.

- Stroske dela, potovanja in prevoza pla¢a uporabnik.

- Garancija ne krije poSkodb, ki so posledica nepravilne namestitve, napajanja iz omrezja, ki ni
skladno z veljavnimi predpisi, neobi¢ajne uporabe ali neskladnosti z zahtevami iz teh navodil.

- Potrdilo skupaj z racunom predlozZite prodajalcu ali svojemu instalaterju samo v primeru reklamacije.

- Dolocila teh garancijskih pogojev ne izkljuCujejo pravice kupca do uporabe pravnih sredstev ter
zakonsko dolo¢ene garancije za napake in skrite napake, ki vedno veljata pod pogoji iz 1641. ¢lena in v skladu
s civilnim zakonikom.

- Za uveljavljanje garancije se obrnite na svojega instalaterja ali prodajalca. Ob napaki se obrnite na:
ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-Reine (FRANCIJA)
Tip naprave
Serijska §t.

Ime in naslov kupca

ZIG INSTALATERJA




ALTIS ECOBOOST 3 CU TERMOSTAT ELECTRONIC

Introducere

Fondata in 1968, Atlantic este o marca franceza recunoscuta specializata Tn sisteme de incalzire, confort
termic si economii de energie. Sunt peste 40 de ani de expertiza si inovatie pe care vi le punem astazi la
dispozitie prin acest nou produs ALTIS ECOBOOST 3. Speram ca acest produs va va oferi o satisfactie totala
si vd multumim pentru increderea pe care ne-o aratati alegand Atlantic. Gasiti toate solutiile noastre pe:
www.atlantic-comfort.com.

Instalarea

Consultati placuta de identificare a produsului dumneavoastra,
precum s$i manualul produsului partea 1/2 Referinta U0621980:
Modelul dumneavoastra poate fi instalat atat in versiunea mobila,

cat si in versiunea murala.
PRINCIPIU DE FUNCTIONARE

- Cregterea sau reducerea temperaturii (de la 7 °C la 30
°C numai in modul Manual) fara a fi necesara validarea
- Navigare Tn meniuri;

- Validare;

- Oprire;

- Blocare, deblocare
DESCRIEREA MODURILOR
Sunt propuse 3 moduri de functionare:
MANUAL
Aparatul urmareste Tn permanenta temperatura de referinta reglata.
PROG

Aparatul urmareste programul intern definit pentru fiecare zi a sédptdmanii. La pornirea aparatului, sunt definite
urmatoarele intervale:
Luni, marti, joi si vineri, confort de la 6h la 8h si de la 18h la 22h. Miercuri confort de la 6h la 8h, de la 12h la
14h si de la 18h la 22h. Sambata si duminica, confort de la 6h la 22h. Puteti modifica aceste intervale si puteti
defini 3 intervale orare in modul Confort hZI n tlmpul acestor intervale Confort, valoarea de referinta a
temperaturii este reglata cu ajutorul tastei sau R, Tn afara intervalelor Confort, temperatura de referinta
este temperatura Eco reglabila Tn sectiunea Temp. ECO (consultati capitolul ,Meniul in modul PROG”).
Aparatul dumneavoastra este echipat cu o functie care permite aparatului sa anticipeze incalzirea atunci cand
utilizati programarea. Atunci cand reglati programarea aparatului dumneavoastra, acesta va anticipa Tncalzirea
in functie de durata de crestere a temperaturii, astfel incat camera dumneavoastra sa fie la temperatura
corectd la sosirea dumneavoastrd. De exemplu: daca reglati programarea cu o revenire la temperatura de
confort la ora 15h, aparatul va porni inainte pentru a anticipa incélzirea camerei dumneavoastra (intre 10
minute si o ora).
AUTO
Aparatul gestioneaza singur trecerile in modurile COMFORT si ECO in functie de prezenta in camera.
INTRERUPATORUL
Un intrerupator de Pornire/Oprire este amplasat pe partea din spate a carcasei aparatului.
Utilizati Tntrerupatorul numai pentru o oprire prelungitd (in afara perioadei de Tincalzire). Pozitionati
intrerupatorul (situat in spatele aparatului) la ¥ pentru a pune aparatul sub tensiune. Cand aparatul este scos
de sub tensiune, poate sa fie necesara o noua reglare a zilei si a orei.
PRIMA PORNIRE
Alegeti limba, apoi data si ora. La prima punere sub tensiune:

- este selectat modul MANUAL.

- temperatura de referinta este reglata la 20 °C.
PORNIREA/OPRIREA APARATULUI
Pentru a opri aparatul, g]pasat lung pe @. Confirmati actiunea de ,OFF” ap#sand pe @. Pentru a porni
aparatul, apasat lung pe
BLOCAREA COMENZILOR
Pentru a evita utilizarea de cétre copii, puteti bloca comenzile aparatului dumneavoastrd apasand lung pe [©.
Selectati ,Lock” @ si validati cu [8. Faceti acelasi lucru pentru a debloca comenzile selectand ,Unlock” &
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REGLAREA TEMPERATURII
Tn modul MANUAL:

MANUAL

Cresteti cu (max. 30 °C).
20,0° |Reduceti cu R (min. 10 °C).
Reduceti suplimentar pana la 7 °C (temperatura antiinghet nemodificabild) cu N~
19:30

Tn modul PROG:
PROG

Daca ecranul afiseazd PROG, va aflati intr-un interval de programare al modului Confort.
20,0° |Cresteticu (max. 30 °C).

Reduceti cu R (min. 10 °C).

19:30
PROG ECO

Daca ecranul afiseazd PROG ECO, va aflati intr-un interval de programare al modului ECO.
16,0° |Pentru a modifica temperatura intervalului ECO, mergeti la meniul Temp. ECO (consultati

capitolul ,Meniul in modul PROG”).
19:30
PROG

7.0° Daca ati reglat o temperaturd antiinghet (7 °C), la trecerea in intervalul de programare al
’ modului ECO, ecranul afiseaza 6,0° (reducere automata cu 1 °C).

19:30
Daca sunteti intr-un interval de programare ECO si reveniti la un interval de programare Confort, este afigata
temperatura reglata anterior in modul Confort sau, cand este utilizatd pentru prima data, temperatura reglata
in modul manual.

Meniul in modul MANUAL

MANUAL O. Mode
20 ,00 T .. Pentru areveni la ecranul principal. Puteti regla temperatura.
Mode PROG
BOOST AUTO
Boost
— .) Zﬁ I ."ﬁ- Activarea sau dezactivarea functiei Boost.
[ 4 v Mariti intensitatea incdlzrii, in functie de prezenta utilizatorului in

Boost camerd.
00s
Disable

Q Connectivity Conectati, reconectati sau deconectati aparatul de la retea
- == si/sau de la telefon.
L4 Connection
Connectivity Reconnect Acest produs contine un cod de sursd deschisd. Dacd doriti mai
Disconnect multe detalii despre acest subiect, puteti vizita urmdtorul site web:
https://github.com/Groupe-Atlantic.
® Clock Date
— — #: 00 — 13 1 . .
. - Pentru aregla ziva si ora.
November
Clock 2017

Turn off

c
|
)

Pentru a opri aparatul.

Turn off OFF

b

Pentru areveni la ecranul principal.

Back
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Meniul in modul PROG

PROG ECO O. Mode
| .. Pentru a reveni la ecranul principal. O programare internd este
20'00 MANUAL deja definita. Puteti s& o modificati mergdnd in sectiunea Program.
22:30 Mode AUTO
T 1 i o
- ECO temp. fg;’\tru aregla temperatura in timpul unei absente (de la 6 °C la 19
|| Y outside
COMFORT
Temp. ECO
Pentru a regla intervalele orare in modul Confort
ntr-o zi a sGptdmanii (3 intervale éosibile)
(\ LP_"°9'°TT boncayj - Selectati ziva cu BN, vaiidati (@:
H O e = $00 7001 - selectati #" valicai @
" p : : - Alegeti ora de inceput cu sau .
Tue  Sat f - - e
Program Wed  Sun - Validati &4,
- Alegeti ora de sfarsit cu sau .
| [ Monday |_| - Validati &,
5 BEd70
< 800 9:00
@ - - Pentru a copia intervalele Confort in alte zile ale
sGptadmanii:
s - selectati . vaiidati ©.
m - Derulati zilele cu sau .
Owed OSat | |~ Validati ziva la care trebuie s& copiati cu E
- Pentru a valida copierea, selectati ,,Copy to".
OThu OSun ot &
- Validati &,
Copy to
Occupation

213

— W

Disable

Activarea sau dezactivarea functiei ,,Occupation”. Trecerea de la
,Comfort" la ,ECO" este automatd in functie de detectarea
prezentei utilizatorului in camera.

Occupation
Connectivit
= ’
° ™ connection || Conectati, reconectati sau deconectati aparatul de la retea
si/sau de la telefon.
L Reconnect
Connectivity .
Disconnect
® Clock Date
: 00 Pentru aregla ziva si ora.
November
Clock 2017

G

Turn off

Turn off

)

OFF

Pentru a opri aparatul.

b

Back

Pentru areveni la ecranul principal.
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Meniul in modul AUTO

AUTO O. Mode
I .. | || Detectare ocupare activa. Trecerea de la modul Confort la Eco in
20'00 MANUAL mod automat, in functie de detectarea sau nu a ocupdri
Mod PROG camerei.
22:30 oce AUTO
= ECO Temp.
— y ] ouside L lpentn at tura in timpul unei absente (de la 6 °C la 19
COMFORT oce;w u aregla temperatura in fimpul unei absente (de la a
ECO Temp
—_—y Connectivity
-
] ° 1 . 1 Conectati, reconectati sau deconectatfi aparatul de la refea
Connection :
si/sau de la telefon.
Connectivit Reconnect
Y Disconnect
® Clock Date
N : 0o Pentru aregla ziva si ora.
November
Clock 2017
| Turn off
] U b Pentru a opri aparatul.
OFF
Turn off

b
|

Pentru areveni la ecranul principal.

Back

REFERINTE MODELE !
DECLARATIE DE CONFORMITATE DIRECTIVA RED (Directiva privind echipamentele radio) 2014/53/UE (*)
Thermor declara prin prezenta cé echipamentul cu referinta de mai jos este in conformitate cu cerintele esentiale
ale directivei RED 2014/53/UE. Declaratia de conformitate UE completa a acestui echipament este disponibila la
cerere, la serviciul nostru post-vanzare (consultati adresa si numarul de telefon de la sfargitul manualului).
Denumire: Radiator cu placa radio BD1/Wi-Fi.
Modele: Consultati referinta modelului din antetul manualului.
Caracteristici:
Benzi de frecventa radio utilizate de emitator-receptor: WIFI 2,4 G: 2400 MHz - 2483,5 MHz.
Putere radiofrecventa maxima: <20 dBm.
Echipament hertzian din clasa 2: poate fi introdus pe piata si pus in functiune fara restrictii. Raza de actiune
radio: de la 100 la 300 de metri in camp liber, variabila in functie de echipamentele asociate (raza de actiune
care poate fi modificata in functie de conditiile de instalare si de mediul electromagnetic).
Conformitatea cu normele radio si cu compatibilitatea electromagnetica a fost verificata de organismul
notificat 0081: LCIE France, Fontenay aux Roses.

Convector CHG-BD1/Wi-Fi cu placa radio

Caracteristicd [ Simbol | Valoare [ Unitate
Putere termica
Putere termica nominala P nom 1-2 kW
Putere termica minima P min 0,0 kW
Putere termica maxima continua P max, ¢ 2 kW
Consum de electricitate auxiliar
La puterea termica maxima el max 0,000 kW
La puterea termica minima el min 0,000 kW
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- 0,29 w
In mod de veghe el sb 0,000 W
Tip de control al puterii termice/al temperaturii camerei
Caracteristica Unitate Informatii suplimentare
Control electronic al temperaturii camerei si programator da
saptamanal
Alte optiuni de control
Controlul temperaturii camerei, cu detector de prezenta da
Controlul temperaturii camerei, cu detector de fereastra nu
deschisa
Optiune de control la distanta da
Control adaptiv al activarii da
Limitarea duratei de activare nu
Senzor cu glob negru nu

Meniul EXPERT
Pentru a avea acces la functiile avansate ale aparatului, apasati in acelasi timp pe @ si timp de mai mult
de 3 secunde.

- General T calibration
c ) Pentru a regla temperatura de referintd la
1 | 1 calibration ] temperatura din camerd, dacd observati o
b sound diferentd dupd mai multe ore de incdlzire.
Parameters Valoarea de etalonare este cuprinsd intre - 3 °C
Menu Language sub si + 3 °C peste temperatura reglatd.

| Ex. : dacd T° camerd = 18 °C si T° reglatd = 20 °C,

Parameters selectati -2,0°.
)

General Enable

Restriction Disable
Reset Pentru a activa sau dezactiva sunetul tastelor.

Language
F Pentru a alege limba.

Pentru a Tnregistra o temperaturd de referintd
maxim& care nu poate fi depdsitd (intre 22 °C si

Restriction Max Temp. 30°C)
|| MaxTemp. | | 28,0°
Acces control
PIN code Pentru a limita accesul la comenzi. Puteti alege

un acces total, accesul doar la temperaturd sau
T v niciun acces. In cazul din urmd, comenzile unitatii
05 COnID! nu mai sunt accesibile.

All
Only temp.

Pentru a activa sau nu inregistrarea unui cod
personal de acces n meniul Expert. Odatd
activat, accesul la meniul Expert este codificat.

PIN Code Aici puteti nota codul dumneavoastrd personal

No access

Enable Pentru a-l dezactiva, reveniti la meniul Expert,
Reset Disable infroducefi codul dumneavoastrd personal si
reveniti la Settings => Restrictions => PIN code.

Reset
% — esel 4{ Reporniti aparatul. ‘

— Back 4{ Pentru a reveni la ecranul principal. ‘
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ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANTA)

GARANTIE } ;
DOCUMENT CARE TREBUIE PASTRAT DE CATRE UTILIZATOR
(Prezentati acest certificat numai in caz de reclamatie)

- Durata de garantie este de 2 ani de la data instalarii sau a cumpararii i nu poate depasi 30 de luni
de la data fabricarii in lipsa unui motiv justificativ.

- Garantia acopera inlocuirea sau furnizarea pieselor recunoscute ca fiind defecte, excluzand orice
daune si interese.

- Cheltuielile de manopera, de deplasare si de transport sunt responsabilitatea utilizatorului.

- Deteriordrile care provin de la o instalatie neconforma, de la o retea de alimentare care nu respecta
normele in vigoare, de la o utilizare anormala sau de la nerespectarea prevederilor acestui manual nu sunt
acoperite de garantie.

- Prezentati acest certificat numai in caz de reclamatie catre distribuitorul sau instalatorul
dumneavoastra prin atasarea facturii de cumparare.

- Dispozitiile acestor conditii de garantie nu sunt exclusiv un beneficiu in avantajul cumparatorului, al
garantiei legale pentru defectele si viciile ascunse care se aplica in orice caz in conditiile articolelor 1641 si
urmatoarele din Codul civil.

- Pentru a beneficia de garantie, contactati instalatorul sau distribuitorul dumneavoastra. In mod
implicit, contactati: ATL International: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340 Bourg-la-
Reine (FRANTA)

Tipul aparatului
Nr. de serie
Numele si adresa clientului

STAMPILA INSTALATORULUI




ALTIS ECOBOOST 3 Z TERMOSTATEM ELEKTRONICZNYM

Wstep

Zatozona w 1968 roku, firma Atlantic jest znang francuskg marka specjalizujgcg si¢ w systemach ogrzewania, komfortu
termicznego i oszczedzania energii. Nasze ponad 40-letnie dos$wiadczenie i poszukiwania innowacyjnych rozwigzan
oddajemy dzisiaj do Panstwa dyspozycji za posrednictwem nowego produktu ALTIS ECOBOOST 3. Mamy nadzieje, ze ten
produkt spetni Panistwa wszystkie oczekiwania. Dzigkujemy za zaufanie, ktérym obdarzyli nas Parstwo, wybierajac produkt
Atlantic. Wszystkie nasze rozwigzania dostepne sa na stronie: www.atlantic-comfort.com .

Instalacja

Nalezy zapoznaé sie z tabliczkg znamionowg Panstwa produktu, jak
réwniez z instrukcjg produktu, cze$¢ 1/2, nr kat. U0621980: Panstwa
model moze by¢ montowany zarbwno w wersji przenosnej, jak i w wersji
nasciennej.

ZASADA DZIALANIA

- Zwigkszanie lub zmniejszanie temperatury (od 7°C do
30°C wytgcznie w trybie recznym) bez koniecznosci potwierdzania

- Nawigacja po menu;

- Zatwierdzanie;

- Wytgczanie;

- Blokowanie, odblokowanie

OPIS TRYBOW
Dostepne s3 3 tryby dziatania:
RECZNY
Urzadzenie utrzymuje stale ustawiong temperature zadana.
PROG
Urzadzenie dziata zgodnie z wewnetrznym harmonogramem ustawionym dla kazdego dnia tygodnia. Przy
uruchamianiu urzadzenia, ustawione sg nastgpujgce zakresy czasowe:
Poniedziatek, wtorek, czwartek i pigtek, tryb komfort od 6 h do 8 h oraz od 18 h do 22 h. Sroda, tryb komfort
od 6 hdo 8h,od 12 h do 14 h oraz od 18 h do 22 h. Sobota i niedziela, tryb komfort od 6 h do 22 h. Istnieje
mozliwo$é zmiany tych zakreséw czasowych i ustawienia 3 zakreséw godzinowych na dany dzieh w trybie
Komfort. W zakresach Komfort, wartos§¢ zadana temperatury jest regulowana za pomoca lub N Poza
tymi zakresami Komfort, temperatura zadana jest temperaturg Eco regulowang w punkcie Temp. ECO (patrz
rozdziat "Menu w trybie PROG.").
Urzgdzenie jest wyposazone w funkcje, ktéra umozliwia mu wczes$niejsze uruchomienie ogrzewania w
przypadku zastosowania zaprogramowanego ustawienia. W przypadku ustawienia zaprogramowanego
harmonogramu urzadzenia, uruchomi ono wczes$niej ogrzewanie zgodnie z czasem potrzebnym na
podniesienie temperatury, tak aby w momencie przybycia w pomieszczeniu byta odpowiednia temperatura. Na
przyktad: jesli ustawicie Panstwo harmonogram na powrét w trybie komfort o godz. 15, to urzgdzenie
uruchomi sie wczesniej, aby odpowiednio nagrza¢ pomieszczenie (od 10 minut do 1 godziny).
AUTO
Urzadzenie steruje wytgcznie zmiang trybu z KOMFORT na ECO i odwrotnie w zaleznosci od czasu
przebywania w pomieszczeniu.
PRZELACZNIK
Przetgcznik Wtgczanie/Wytgczanie znajduje sig z tytu na obudowie urzadzenia.
Nalezy uzywaé¢ przelgcznika wytgcznie w przypadku dtuzszego okresu wylgczenia (poza okresami
grzewczymi). Ustawi¢ przetacznik (znajdujgcy sie z tytu urzadzenia) na M, aby wigczy¢ zasilanie urzadzenia.
Gdy urzadzenie jest odtgczone od zasilania, konieczne moze by¢ ponowne ustawienie daty i godziny.
PIERWSZE URUCHOMIENIE
Nalezy wybra¢ jezyk, nastepnie date i godzine. Przy pierwszym podtgczeniu:

- wybrany jest tryb RECZNY.

- temperatura zadana ustawiona jest na 20°C.
URUCHAMIANIE / WYLACZANIE URZADZENIA
Aby wylaczyé urzadzenie, nalezy nacisngé i przytrzymacé @ . Potwierdzié "OFF", naciskajac na @ . Aby
wiaczyé urzadzenie, nalezy nacisnaé i przytrzymaé @ .
BLOKOWANIE ELEMENTOW STERUJACYCH
Aby unikngé manipulowania przez dzieci, istnieje mozliwo$¢ zablokowania elementéw sterujgcych urzgdzenia
poprzez nacisniecie i przytrzymanie @ . Wybraé¢ "Lock" @ i zatwierdzié za pomocg @ . Nalezy wykonaé te
same czynnosci, aby odblokowaé elementy sterujace, wybierajac "Unlock" & .
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USTAWIANIE TEMPERATURY
W trybie RECZNYM:
RECZNY Zwigksz za pomocg E& (maks. 30°C).
20.0° Zmniejsz za pomocg R (min. 10°C).
. mniejsz jeszcze do emperatura Ochrony przed zamarzaniem bez mozliwosci regulacji
Zmniejsz j do 7°C (t tura Och d iem b zliwosci lacji
19:30 za pomocg .
W trybie PROGRAMOWANIA:

FROG Jesli ekran wyswietla PROG, oznacza to, e znajdujesz sie w ustawieniach
20.0° programowalnego zakresu w trybie Komfort.
. Zwieksz za pomoca (maks. 30°C).
Zmniejsz za pomocg (min. 10°C).

19:30
PROG ECO

Jedli ekran wyswietla PROG ECO, oznacza to, ze znajdujesz sie w ustawieniach
16.0° |programowalnego zakresu w trybie ECO. Aby zmieni¢ temperature zakresu ECO, przejdz do
menu Temp. ECO (patrz rozdziat "Menu w trybie PROG").

19:30
PROG

Jesli ustawiona jest temperatura Ochrony przed zamarzaniem (7°C), w momencie przej$cia w
7.0° |programowalny zakres w trybie ECO, na ekranie pojawia si¢ 6°.0 (automatyczne
zmniejszenie o 1°C).

19:30
Jesli znajdujesz sig w programowalnym zakresie w trybie ECO i przejdziesz do programowalnego zakresu w
trybie Komfort, wyswietli sie temperatura poprzednio ustawiona w trybie Komfort lub w przypadku pierwszego
uzycia, temperatura ustawiona w trybie recznym.

Menu w trybie RECZNYM

MANUAL O. Mode

20 oo T .. Do powrotu do ekranu gtéwnego. Moziiwos¢ ustawienia

. Mode PROG temperatury.
BOOST AUTO
(] Boost
— .) Zﬁ I ."ﬁ- Wiqczenie lub wytqczenie funkciji Boost.
(4 v Zwigkszenie temperatury ogrzewania w zaleznosci od czasu

Boost przebywania uzytkownika w pomieszczeniu.
00s
Disable

Aﬂ Connectivity Potgczenie, ponowne tqczenie lub roztgczanie urzqdzenia z sieciq i
o
[ )

/ lub telefonem.

Connection
Reconnect Ten produkt zawiera kod open source. W celu uzyskania bardziej
- szczegdtowych informacji na ten temat, zapraszamy do
Connectivity Disconnect odwiedzenia nastepujgcej strony infernetowej:
https://github.com/Groupe-Atlantic .
® Clock Date
| : oo Do ustawiania daty i godziny.
November
Clock 2017
Turn off

c
|
b

Do wytgczania urzgdzenia.

Turn off OFF

b

Do powrotu do ekranu gtéwnego.

Back
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Menu w trybie PROG
PROG ECO O. Mode
| .. Do powrotu do ekranu gtéwnego. Wewnetrzny harmonogram jest
20_00 MANUAL juz ustawiony. Mozesz go zmieni¢, przechodzgc do Harmonogram.
22:30 Mode AUTO
- . - o
- ECO femp. ?; CL;stavwemc temperatury podczas nieobecnoici (od 6°C do
|| N~ outside
COMFORT
ECO Temp Do ustawienia zakreséw godzinowych w trybie
i Komfort na dany dzie tygodnia (dostepne sq 3
zakresy)
~ Program Monday - Wybierz dzien za pomocq . Zatwierdz E:
|| CKQ 5 5| |5 600700 |-Wybiezs zatwieraz 8.
_— Mon < 800 9:00 - W‘bierz godzine rozpoczecia za pomocq
Program Tues Tues f - - lub .
9 Wed Wed - Zatwierdz @ .
- Wybierz godzine zakonczenia za pomocq
Monday | |iub X
SBY700| |- zatwiersz® .
" 800 9:00
) - | | Aby skopiowaé zakresy trybu Komfort na inne dni
tygodnia:
- Wybierz @ zatwieraz @ .
Monday - Przewijaj dni za pomocqg lub .
OFrid | |- Zatwierdz dzien, na kféa chcesz kopiowac
O Wed O Wed ustawienia za pomocq & |
OThu OThu - Aby zatwierdzi¢ kopie, wybierz "Kopiowanie".
Copy to - Zatwierdz & |
® Occupation
|| "Z‘ ."z’- Witqgczanie lub wytqgczanie funkcji "Occupation”. Przechodzenie z
( 4 v frybu "Komfort" na fryb "ECO" nastepuje automatycznie na
. podstawie wykrycia obecnosci uzytkownika w pomieszczeniu.
Occupation "
Disable
P—y Connectivity
L 4
1 ) ™1 Connection || Potqgczenie, ponowne tqczenie lub roztqczanie urzgdzenia z sieciq i
/ lub telefonem.
Connectivity Reconnsct
Disconnect
® Zegar Date
| : 00 Do ustawiania daty i godziny.
November
Clock 2017
I Turn off
] U b Do wytqczania urzqdzenia.
OFF
Turn off

b

Do powrotu do ekranu gtéwnego.

Back
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Menu w trybie AUTOMATYCZNYM

AUTO O. Mode
| .. Aktywne wykrywanie obecnosci. Automatyczne przechodzenie z
20_00 MANUAL trybu Komfort w Eco i odwrotnie na podstawie wykrywania
Mod PROG obecnosci uzytkownika w pomieszczeniu lub jego nieobecnoici.
2230 o
- ECO temp.
N~ outside P i s 4
. ' 1 Do ustawienia temperatury podczas nieobecnosci (od 4°C do
COMFORT 19°C)
ECO temp.
—_—y Connectivity
-
] ) ™| Connection || Potqczenie, ponowne tqczenie lub roztgczanie urzgdzenia z sieciq i
/ lub telefonem.
Connectivit Reconnect
v Disconnect
® Clock Date
| : 00 Do ustawiania daty i godziny.
November
Clock 2017
| Turn off
] U b Do wytgczania urzgdzenia.
FF
Turn off °
| Do powrotu do ekranu gtéwnego.
Back
DANE REFERENCYJNE MODELI
DEKLARACJA ZGODNOSCI DOTYCZACA DYREKTYWY RADIOWEJ RED (Dyrektywa dotyczaca urzadzen radiowych)

2014/53/UE (*)
Niniejszym Thermor o$wiadcza, Zze wyposazenie okreslone ponizej jest zgodne z podstawowymi wymogami dyrektywy RED
2014/53/UE. Pelna deklaracja zgodnosci UE tego wyposazenia jest dostepna na zaméwienie w naszym dziale obstugi
posprzedaznej (adres i dane kontaktowe sg podane na korcu tej instrukcji).
Nazwa: Grzejnik z kartg radiowg BD1/Wi-Fi.
Modele: Patrz numer katalogowy modelu w nagtéwku instrukgji.
Parametry techniczne:
Pasma czestotliwosci radiowej wykorzystywane przez odbiornik-nadajnik: Wi-Fi 2,4G: od 2400 MHz do 2483.5 MHz.
Maksymalna moc sygnatu radiowego: <20 dBm.
Urzadzenie radiowe klasy 2: moze by¢ wprowadzone na rynek i oddane do uzytku bez ograniczen. Zasigg fal radiowych: od
100 do 300 metréw na wolnej przestrzeni, zaleznie od powigzanego wyposazenia (zasigg moze by¢ mniejszy w zaleznosci od
warunkéw instalacji i znajdujacych sie w otoczeniu elementéw emitujgcych promieniowanie elektromagnetyczne).
Zgodnosé z normami dotyczacymi emisji fal radiowych i kompatybilnosci elektromagnetycznej zostata sprawdzona
przez notyfikowang jednostke 0081: LCIE Francja, Fontenay aux Roses.

Konwektor CHG-BD1/Wi-Fi z kartg radiowg

Charakterystyka [ Symbol | Warto$¢ | Jednostka
Moc cieplna
Nominalna moc cieplna P nom. 1do2 kW
Minimalna moc cieplna P min 0,0 kW
Maksymalna stata moc cieplna P max, ¢ 2 kw
Zuzycie energii elektrycznej na potrzeby wiasne
Przy maksymalnej mocy cieplnej el max 0,000 kW
Przy minimalnej mocy cieplnej el min 0,000 kW
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. . 0,29 w

W trybie czuwania el sb 0,000 W
Rodzaj kontroli mocy cieplinej / temperatury w pomieszczeniu
Charakterystyka Urzgdzenie Informacje dodatkowe
Kontrola elektroniczna temperatury w pomieszczeniu oraz tak
sterownik tygodniowy
Inne opcje kontroli

Kontrola temperatury w pomieszczeniu za pomocg czujnika tak
wykrywania obecnosci
Kontrola temperatury w pomieszczeniu za pomocg czujnika nie
wykrywania otwartego okna
Opcja zdalnego sterowania tak
Kontrola adaptacyjna uruchamiania tak
Ograniczenie czasu uruchamiania nie
Czujnik ciepta promieniowania nie

Menu EKSPERT

Aby przej$é do funkcji zaawansowanych urzadzenia, nalezy nacisnaé jednoczesnie na @ i |~ W przytrzymaé

przez ponad 3 sekundy.

Back

—{ Do powrotu do ekranu gtéwnego.

'— General T° calibration Do wyregulowania femperatury zadanej do
e wartosci temperatury zmierzonej w
T | [ 1 1° calibration | | pomieszczeniv w przypadku, gdy odczuwalna
b Sound jest taka réznica po kilkku godzinach grzania.
" Parameters L Warto$¢ kalibraciji zawiera sie w przedziale od -
eny anguage 3°C ponizej i do + 3°C powyzej temperatury
| ustawionej.
Parameters Sound Np. : jesli T° w pomieszczeniu = 18°C i T° ustawiona
| | =20°C, wybierz -2,0°.
General Enable
Restrictions Disable
Do wiqgczania lub  wytqczania  dzwigku
Reset i g
przyciskdw.
Language
F Do wyboru jezyka.
Do zapisywania maksymalne] temperatury
ReTnen Nl zadanej, ktérej nie mozna przekroczy¢ (zakres od
estrictions ax.temp. 22°C do 30°C).
| Max.temp. 28.0°
Access control Do ograniczenia dostgpu do elementéw
PIN code sterujgcych. Mozesz wybra¢ catkowity dostep,
dostep wytqcznie do ustawiania temperatury lub
brak dostgpu. W tym ostatnim przypadku,
elementy sterujgce modutem nie sq wdwczas
dostenne
All
Only temp. Do aktywowania lub nie zapisu osobistego kodu
No access dostepu do menu Ekspert. Po aktywowaniu tej
funkcji, dostep do menu Ekspert wymaga
PIN code wprowadzenia kodu. Tutaj mozesz zanotowaé
- swoj osobisty kod
Eoble Aby dezaktywowaé te funkcje, wréé do menu
Reset Disable Ekspert, wprowadz osobisty kod i wré¢ do Settings
=> Restrictions => PIN code.
% Reset 4{ Ponownie uruchom urzgdzenie. ‘
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DANE KONTAKTOWE

ATL International
Tel.: (+33)146836001
58 avenue du Général Leclerc
92340 Bourg-la-Reine (FRANCJA)

GWARANCJA
DOKUMENT DLA UZYTKOWNIKA, KTORY NALEZY ZACHOWA

(Niniejszy certyfikat nalezy przedtozy¢ wytgcznie w przypadku reklamacii)

- Okres obowigzywania gwarancji wynosi 2 lata, liczac od daty instalacji lub zakupu, i nie moze
przekroczy¢ 30 miesigcy od daty produkcji w przypadku braku dokumentéw potwierdzajgcych.

- Gwarancja obejmuje wymiane lub dostawe czesci uznanych za wadliwe, z wylgczeniem
odszkodowania.

- Koszty naprawy, przejazdu i transportu sg ponoszone przez uzytkownika.

- Uszkodzenia wynikajgce z niewtasciwego montazu, =zasilania sieciowego niezgodnego z
obowigzujgcymi normami, nieprawidlowego uzytkowania lub nieprzestrzegania zalecen tej instrukcji nie sg
objete gwarancja.

- Niniejszy certyfikat nalezy przediozy¢é wylacznie w przypadku reklamacji u dystrybutora lub
instalatora, dotgczajgc do niego fakture zakupu.

- Postanowienia figurujgce w niniejszych warunkach gwarancyjnych nie wykluczajg uprawnien
nabywcy z tytutu ustawowej rekojmi za usterki i wady ukryte, ktéra obowigzuje we wszystkich przypadkach na
zasadach okreslonych w artykule 1641 i kolejnych kodeksu cywilnego.

- Aby skorzystaé z gwarancji nalezy skontaktowaé sie z instalatorem lub sprzedawcg. W innym
przypadku, skontaktowaé sie z: ATL international: Tel.: (+33)146836001, 58 avenue du Général Leclerc 92340
Bourg-la-Reine (FRANCJA)
Typ urzadzenia
Nr seryjny
Nazwisko i adres klienta

PIECZEC INSTALATORA




Discover all Atlantic Wi-Fi g

products compatible b ::F;Store
with your Cozytouch app

}’ Google Play

WATER HEATERS

Steatite Cube Wi-Fi Vertigo Steatite Wi-Fi

ELECTRIC HEATERS

Altis Ecoboost Wi-Fi Solius Wi-Fi



@ atlantic

ALTIS

C€ F . November 2018 - L2R

Ecotboost Wi-Fi

SMART AUTO WITH
PRESENCE SENSOR

AVEC DETECTEUR DE PRESENCE

HD HOMOGENEOUS & FAST HEATING
DIFFUSION RAPIDE ET HOMOGENE DE LA CHALEUR

ENGINEERED FOR LONG LIFE
CONCU POUR DURER

www.atlantic-comfort.com

FRENCH
BRAND
SINCE 1968




